

ČESTNÉ VYHLÁSENIE ŽIVÉHO ČLOVEKA

Vážený pán/Vážená pani...

Tento môj verejný list a všetky informácie v ňom - mnou slobodne a vážne uvedené, vrátane mojich (resp. mne ***tzv.** „štátom“ nasilu - nútene pridelených) tzv. „osobných údajov“ a tzv. „štátnych a cirkevných dokladov a dokumentov“ - ***t.j.** tzv. ***právnej fikcie** (*vysvetlené v „**poznámkach - vysvetlivkách**“ na konci **„Bodu č. 1“**), ktoré/ktorú som na základe mojej tzv. „Všeobecnej plnej moci“ „oficiálne verejne“ povolil komukoľvek (a) kamkoľvek na svete, v neobmedzenom množstve (počte) a s neobmedzenou časovou platnosťou, akýmkoľvek spôsobom - tak, ako kto uzná za vhodné, podľa jeho (každého) vlastnej slobodnej vôle, bez akýchkoľvek obmedzení verejne zdieľať, je adresovaný nižšie uvedeným tzv. „nadnárodným korporáciám, osobám, vládnym, medzivládnym a mimovládnym organizáciám, orgánom, spoločným podnikom, výkonným agentúram, najvyšším inštitúciám a agentúram (nielen) EÚ“ (ďalej len „osoby a/alebo korporácie“) - skrátka všetkým týmto korporáciám, ako aj ich priamym, aj nepriamym tzv. „nadriadeným (nadradeným - vyššie postaveným autoritám)“, ktorí tieto nižšie uvedené osoby a korporácie riadia, čiže kompletne všetkým, až do úplne najvyššej špičky (začiatku) tejto riadiacej pyramídálnej štruktúry (hierarchie) nadradenosti - to je k jej absolútnemu vrcholu - až k tým, ktorí sú (obrazne povedané) „za divadelnou oponou“ - tým, ktorých nevidíme, nepočujeme a nepoznáme - t.j. ich identita a mená niesú verejnosti známe - z tzv. „právneho hľadiska“ podľa zákonov vašej tzv. „jurisdikcie“ by sa dal použiť výraz, že sa jedná o tzv. ***„neznámych páchatel'ov“**. Z verejne dostupných známych (nielen) osôb a korporácií, od ktorých (mimo iné) očakávam, že tento môj list posunú na tzv. „vyššie miesta“ nad nimi - ich priamym, aj nepriamym nadriadeným, tento list obdržia fyzickou (listovou) formou - prostredníctvom pošty a/alebo kuriérskej doručovacej spoločnosti a tiež/alebo len prostredníctvom ***e-mailu a/alebo *elektronického formulára**, uvedeného na ich oficiálnych webových stránkach, nasledujúce osoby a korporácie:

(tzv.) „Blackrock, Vanguard, Medzinárodný súdny dvor (ICJ), Medzinárodný trestný súd (ICC), Medzinárodný súd pre morské právo (ITLOS), Najvyšší súd Spojených štátov amerických (SCOTUS), Európsky súd pre ľudské práva, Súdny dvor Európskej únie, najvyšší predstaviteľ Rímsko-katolíckej cirkvi - pápež František (vlastným menom Jorge Mario Bergoglio), Britská kráľovská rodina - (konkrétne) kráľ Spojeného kráľovstva Veľkej Británie a Severného Írska - Charles Philip Arthur George (Charles III), Svetová banka (WB), Banka pre medzinárodné vysporiadanie (BIS), Medzinárodná banka pre obnovu a rozvoj (IBRD), Medziamerická rozvojová banka (IDB), Medzinárodný menový fond (IMF), Medzinárodná finančná korporácia (IFC), Európsky orgán pre cenné papiere a trhy (ESMA), Európsky orgán pre bankovníctvo (EBA), Európska centrálna banka (ECB), Európska investičná banka (EIB), Európska banka pre obnovu a rozvoj (EBRD), Svetové ekonomické fórum (WEF), Svetová obchodná organizácia (WTO), Organizácia spojených národov (UNO), Svetová zdravotnícka organizácia (WHO), Regionálny úrad Svetovej zdravotníckej organizácie pre Európu, Európsky parlament (v sídle v Bruseli, Štrasburgu, Luxembursku a vo Washingtone), Egmontská skupina, Európsky Ombudsman (verejný ochranca práv), Interpol, Europol, Agentúra Európskej únie pre justičnú spoluprácu v trestných veciach (Eurojust), Medzinárodná organizácia pre migráciu (IOM), Úrad Vysokého komisára OSN pre utečencov (UNHCR), Medzinárodná námorná organizácia (IMO), Európska agentúra pre pohraničnú a pobrežnú stráž („Frontex“), Európska námorná bezpečnostná agentúra (EMSA), Európska služba pre vonkajšiu činnosť (EUEA), Federálny úrad pre vyšetrovanie (FBI), Tajná spravodajská služba - MI6 (SIS), Ústredná spravodajská služba (CIA), Národná bezpečnostná agentúra (NSA), Európska agentúra na prevádzkové riadenie rozsiahlych informačných systémov v priestore slobody, bezpečnosti a spravodlivosti (eu-LISA), Severoatlantická aliancia (NATO), Európska obranná agentúra (EDA), Agentúra Európskej únie pre azyl (EUAA), Agentúra Európskej únie pre odbornú prípravu v oblasti presadzovania práva (CEPOL), Agentúra Európskej únie pre základné práva (FRA), Bill & Melinda Gates foundation, Rada Európy (CoE), Organizácia pre bezpečnosť a spoluprácu v Európe (OSCE), Európska komisia, Ústavný súd Slovenskej republiky, Najvyšší súd Slovenskej republiky, Ústavný súd Chorvátskej republiky, Najvyšší súd Chorvátskej republiky, Ústavný súd Českej republiky, Najvyšší súd Českej republiky, Pfizer, Moderna, BioNTech, Johnson & Johnson, AstraZeneca, Sinovac, Novavax, Generium, Binnofarm, Federálny úverový zväz OSN, Konferencia OSN o obchode a rozvoji (UNCTAD), Organizácia OSN pre priemyselný rozvoj (UNIDO), Úrad OSN pre projektové služby (UNOPS), Organizácia pre hospodársku spoluprácu a rozvoj (OECD), Agentúra pre technickú spoluprácu a rozvoj (ACTED), Rozvojový program OSN (UNDP), Medzinárodný fond pre rozvoj poľnohospodárstva (IFAD), Organizácia pre výživu a poľnohospodárstvo Spojených národov (FAO), Svetový potravinový program (WFP), Agentúra pre ochranu životného prostredia (EPA), Európska výkonná agentúra pre klímu, infraštruktúru a životné prostredie (CINEA), Úrad Spoločenstva pre odrody rastlín (CPVO), Európska environmentálna agentúra (EEA), Európska agentúra pre kontrolu rybníctva (EFCA), Európsky úrad pre bezpečnosť potravín (EFSA), Úrad pre kontrolu potravín a liečiv (FDA), Európska chemická agentúra (ECHA), Európska agentúra pre lieky (EMA), Európske centrum pre prevenciu a kontrolu chorôb (ECDC), Populačný fond OSN (UNFPA), Medzinárodná agentúra pre atómovú energiu (IAEA), Agentúra pre spoluprácu regulačných orgánov v oblasti energetiky (ACER), Medzinárodná telekomunikačná únia (ITU), Svetová organizácia duševného vlastníctva (WIPO), Medzinárodná agentúra pre energiu (IEA), OXFAM, Svetová meteorologická organizácia (WMO), Medzinárodná organizácia pre civilné letectvo (ICAO), Agentúra Európskej únie pre bezpečnosť letectva (EASA), Svetová organizácia cestovného ruchu (UNWTO), Gavi - The vaccine alliance, Národný úrad pre letectvo a vesmír (NASA), Európska kozmická agentúra (ESA), Agentúra Európskej únie pre vesmírny program (EUSPA), Úrad pre potieranie drog (DEA), Európske monitorovacie centrum pre drogy a drogovú závislosť (EMCDDA), Svetová poštová únia (UPU), Solvit, Agentúra pre kybernetickú a infraštruktúrnú bezpečnosť (CISA), Európsky výbor pre ochranu údajov (EDPB), Agentúra Európskej únie pre kybernetickú bezpečnosť (ENISA), Európska výkonná agentúra pre zdravie a digitalizáciu (HaDEA), Európsky dozorný úradník pre ochranu údajov (EDPS), Satelitné stredisko Európskej únie (SatCen), Európske stredisko pre rozvoj odborného vzdelávania (CEDEFOP), Európska výkonná agentúra pre vzdelávanie a kultúru (EACEA), Európsky dvor audítorov, Európsky hospodársky a sociálny výbor, Európsky výbor regiónov, Európsky inštitút pre rodovú rovnosť (EIGE), Agentúra na podporu orgánu BEREC (úrad

BEREC), Úrad pre európske politické strany a európske politické nadácie, Úrad pre vydávanie publikácií Európskej únie, Zásobovacia agentúra Euratomu (ESA), Prekladateľské stredisko pre orgány Európskej únie (CdT), Výkonná agentúra Európskej rady pre výskum (ERCEA), Európska nadácia pre odborné vzdelávanie (ETF), Úrad Európskej únie pre duševné vlastníctvo (EUIPO), Inštitút Európskej únie pre bezpečnostné štúdie (EUISS), Európska škola verejnej správy, Európska výkonná agentúra pre výskum (REA), Jednotná rada pre riešenie krízových situácií (SRB), Európska prokuratúra (EPPO), Európska škola verejnej správy (EuSA), Európska nadácia pre zlepšovanie životných a pracovných podmienok (Eurofound), Úrad pre európske politické strany a európske politické nadácie (APPF), Európske spoločné podniky: - Spoločný podnik (pre): inteligentné siete a služby (6GSNS), ...kľúčové digitálne technológie (KDT JU), ...čisté letectvo, ...čistý vodík, ...Európsku vysokovýkonnú výpočtovú techniku (EuroHPC JU), ...Európske obehové hospodárstvo využívajúce biologické materiály (CBE JU), ...iniciatívu pre inovatívne zdravotníctvo (IHI), ...SESAR 3, Európsky úrad pre výber pracovníkov (EPSO), F4E – Energia z jadrovej syntézy, Výkonná agentúra pre Európsku radu pre inováciu a malé a stredné podniky (EISMEA), Tím reakcie na núdzové počítačové situácie v európskych inštitúciách, orgánoch a agentúrach (CERT-EU), prípadne ďalšie, tu neuvedené osoby a korporácie.

Keďže nestojím a nikdy som ani nestál o publicitu, fotografie mojej tváre na mojich - mne nasilu - nútene pridelených tzv. „štátnych dokladoch“, t.j. mojej tzv. „právnej fikcie“, ktoré/ktorú som povolil vyššie uvedeným spôsobom komukoľvek zdieľať, sú začernené (tzv. „cenzurované“). Svoje súkromie si vážim a strážim a vyššie uvedené kroky som uznal za vhodné podniknúť výhradne z bezpečnostných dôvodov - t.j. zmenšenia rizika prípadného (pokusu) ublíženia (akýmkoľvek spôsobom) mne a/alebo mojím najbližším. Všetky informácie v tomto liste som rozdelil do viacerých bodov. Význam slov - výrazov označených **hviezdičkou (*)**, je vysvetlený (väčšinou) v poznámke na konci (výnimočne na začiatku) celej pasáže - časti konkrétneho „**Bodu č. ... (od 1 do 12)**“, v ktorom sa daný výraz nachádza, prípadne v zátvorke, hneď za daným slovom, či vysvetlené ďalej, ako súčasť textu konkrétneho „**Bodu č. ...**“, v ktorom sa dané, hviezdičkou označené slovo nachádza. Keďže informácie v každom „**Bode**“ tohoto listu sú, rovnako, ako aj (nielen) osoby a korporácie, ktorým sú nasledujúce riadky adresované, navzájom prepojené, je pre pochopenie celého kontextu nutné, aby si (nielen) každý konkrétny príslušný kompetentný tzv. „najvyšší zástupca“ (nielen) každej horeuvedenej korporácie, ktorému je („do jeho vlastných rúk“) tento list adresovaný, **veľmi pozorne prečítal celý kompletný list, vrátane všetkých jeho príloh - od začiatku, až do konca.**

***(poznámky - vysvetlivky):**

- skratka ***tzv.** znamená a ďalej rozumej ako: „takzvaným, takzvanému, takzvanej, takzvanými, takzvaného, takzvanom, takzvanou, takzvané, takzvané, takzvaná, takzvaný, takzvaní“ apod.. Význam tejto, v tomto liste mnou pomerne často používanej skratky („***tzv.**“), pred rôznymi slovami, oficiálnymi - verejne známymi názvami a tzv. „právnymi pojmami“ apod., má viacero dôvodov, ako napr.: vo väčšine prípadov sa jedná o (nielen) tzv. „právne výrazy a termíny“, či všeobecné pojmy, ktoré sú používané vo vašej tzv. „jurisdikcii“, ktoré ja nepoužívam, neuznávam význam takýchto slov, alebo sa jedná o nie úplne najvhodnejšie (napr. neúplné, polopravdivé, či nepravdivé) slovné označenie, moje nestotožňovanie sa s názvom - pomenovaním takýmto výrazom, môj nesúhlas s jeho používaním, alebo s bagatelizovaním určitej skutočnosti, ktoré to slovo vyjadruje, prípadne sa jedná o neštandardný - nie príliš často používaný, či neoficiálny - verejnosti všeobecne málo známy výraz, alebo je význam takouto skratkou označovaného slova myslený mnou len obrazne - symbolicky, ironicky, nie doslova apod.. Skratka, významov a dôvodov pre túto, pred slovami často používanú skratku je/mám viac, no verím, že inteligentný človek pochopí, ako si má správne vysvetliť význam tejto skratky, v súvislosti s každým slovom, ktorému predchádza, nech už je použitá v akomkoľvek kontexte, pred ktorýmkoľvek slovom v tomto liste, no a, povedzme menej inteligentný jediniec sa bude musieť s pochopením pravého významu tejto skratky trochu (ako sa hovorí) tzv. „popasovať“... :)

- „***t.j.**“ - táto skratka znamená (a ďalej rozumej ako) „to je, to znamená, čiže...“ „***apod.**“

- „***neznámy páchatelia**“ - tento tzv. „právny termín“ som použil z dôvodu, že sa jedná (nielen) o tzv. „osoby, inštitúcie, organizácie a korporácie“, ktoré nelegálne udržiavajú v chode tento „***neslobodný protiludský korporálny otrocký systém**“ - *(vysvetlené v ďalších **poznámkach - vysvetlivkách** - pod nasledujúcim „**Bodom č. 1**“), systém, kde „nelegálne“ fungujú napr. tzv. „polícia, prokuratúra, tajné služby, súdy, advokáti, vojenská armáda, notári, úrady, zákony, tresty „***atď.**“

- „***elektronicky**“ - t.j. **prostredníctvom e-mailu a/alebo elektronického formulára** bol tento list odoslaný len osobám a korporáciám, ktoré mali v čase písania/odosielania tohto listu na ich oficiálnych webových stránkach vo svojich kontaktoch túto možnosť uvedenú

- „***apod.**“ - znamená a ďalej rozumej ako: „a podobne“ - „***atď.**“ - znamená a ďalej rozumej ako: „a tak ďalej“

Bod č. 1 (úvod, tzv. „systém, škola, cirkev...“ a moje oficiálne slobodné vyjadrenie):

Píšem vám a obraciam sa na vás prvý a posledný krát, s týmto mojím „medzinárodným zajavením“ a oznamom, touto mojou informáciou a tak trochu (z časti) aj žiadosťou v jednom, ktoré sú zároveň mojím slobodným pravdivým čestným vyhlásením. V tomto liste sú tiež vyjadrené (zhrnuté) moje vlastné názory, ku ktorým som dospel na základe mojich celoživotných skúseností, mojej inteligencie a môjho vedomia, spolu s uvedením zopár konkrétnych príkladov z môjho života, čo sa týka zneužívania moci tohoto neslobodného protiludského korporátneho otrockého systému, na základe mojich skúseností, ktoré som si zažil (ako sa hovorí) sám na vlastnej koži. Prial by som si, aby tu uvedené veci neboli pravda - keď by to všetko bolo inak, no niesom človek, ktorý by si pre pokoj v duši niečo

nahováral a tým sa pokúšal dané skutočnosti zľahčovať. Radšej nazvem veci pravými menami a slovami, tak, ako sú, než si celý život zakrývať oči pred pravdou a klamať tak sám seba, ako aj druhých. Popierať fakty (skutočnú realitu), podľa môjho názoru, nikam nevedie. Problémy treba, pokiaľ možno, čo najrýchlejšie a najefektívnejšie vyriešiť... Tak teda, napriek tomu (resp. práve preto), že nepíšem nič zlé a nič iné, ako len pravdu a že si uvedomujem, ako mojimi vyjadreniami, uvedenými v nasledujúcich riadkoch, veľa riskujem - konkrétne mám na mysli môj život ako taký a moje fyzické, aj psychické zdravie, ako aj život a zdravie mojich najbližších, vrátane zbytku mojej tzv. „slobody“ (a to vo veľkých úvodzovkách), ktorú (zatiaľ) ešte mám, bez zbytočne dlhého úvodu, sa pokúsim prejsť čo najstručnejšie a najjasnejšie rovno k veci:

Píšem vám ako človek - reálny živý človek z ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí, živý muž žijúci na zemi, podľa tzv. „***prirodzeného práva/zákona zeme/súše***“, ktorý odmieta žiť naďalej ako tzv. „číslo, vec, tovar, komodita, cenný papier, daňový subjekt, dlžník, majetok korporácie“, alebo tzv. „akcia“, s ktorou sa obchoduje na tzv. „svetovej burze“, v neslobodnom protiľudskom korporátnom otrockom systéme - v tzv. „***admirálnej jurisdikcii***“, alebo tzv. „***námornom (lodnom) práve***“, do ktorého som bol automaticky „vhodený“ a zaradený, ako tzv. „***občan***“ a tzv. „osoba“, ihneď po mojom narodení. Ja som sa nikdy sám dobrovoľne, ani vedome nerozhodol, aby mi bolo pridelené (napr.) tzv. „rodné číslo“. Ja som sa nikdy slobodne a dobrovoľne nerozhodol vlastniť, ***resp.** tzv. „držať“ (byť tzv. „držiteľom“), používať, ani som nikomu nedal môj dobrovoľný a/alebo vedomý súhlas vytvárať (registrať/uchovávať - tzv. „archivovať“ záznamy) tzv. „oficiálne (identifikačné a registračné) štátne a cirkevné doklady a dokumenty“, ako sú napr. tzv. „rodný list, krstný list, záznam o živom narodení (hlásenie o narodení dieťaťa), občiansky preukaz, vodičský preukaz, cestovný (biometrický) pas“ a akékoľvek ďalšie iné tzv. „(systémové) doklady totožnosti“, či záznamy o mne, resp. (presnejšie pomenované a pravým významom definované) o mojej tzv. „***obchodno-právnej fikcii***“, ako sú tiež napr. tzv. „register trestov, lekárske záznamy, záznamy zdravotnej a sociálnej poisťovne“ a ďalšie... Takisto som sa nikdy sám slobodne (dobrovoľne) nerozhodol, tzv. „prihlásiť sa k trvalému pobytu“, alebo k tzv. „dočasnému pobytu“ kdekoľvek na Zemi. Tiež som sa nikdy sám vedome a dobrovoľne nerozhodol, že chcem byť tzv. „pokrstený“ a zaradený (zaregistrovaný) do tzv. „Rímsko-katolíckej cirkvi“, ako tzv. „kresťan katolík“, ani do žiadnej inej tzv. „cirkvi“, alebo tzv. „náboženstva“. Spravili a rozhodli to za mňa moji rodičia, ako (alebo) v tom čase moji tzv. „zákonní zástupci“, ktorí boli v súvislosti s týmito úkonmi rovnako „štandardne“, ako aj mnohí ďalší - prakticky všetci ľudia, z ktorých tento korporátny otrocký systém nasilu automaticky spravil tzv. „občanov“, tzv. „legálne“ donútení a postavení pred hotovú a tzv. „povinnú vec“. Vykonal tak nevedomky, nevediac, čo činia, bez môjho vedomia, rozhodnutia a súhlasu (veď ako by som ja sám vlastne aj mohol, ako malá, „čerstvo“ narodená, jedno (až niekoľko) dňová, či pár mesačná bytosť - dieťa - batola, o niečom takom logicky vôbec uvažovať, nieto sa ešte sám rozhodovať, keď som v tom čase nemal ani len pojem o svete, egu apod., vzhľadom k tomu, že som ešte len prišiel na tento svet a už si ma tento „korporátny otrocký systém“ označoval, ako nejaký dobytok) takisto, ako ma (rovnako, ako aj mojich rodičov - tzv. „zákonných zástupcov“) nasilu, v čase mojej tzv. „nepľnoletosti“ donútili sa tzv. „povinne očkovať“ a ďalšie úkony, ktoré boli v tej dobe tzv. „povinné“. Mimochodom, je naozaj fascinujúce (a to rozhodne nemyslím v dobrom) a ťažko len tak hoci kto vymyslí takýto „scénár“, aký vymyslel tento korporátny otrocký systém: spravíte si z ľudí tzv. „osoby, občanov“ (ako tzv. „právne fikcie - veci, majetky tzv. „štátov“, ekonomických otrokov“ apod.), tzv. „právnické a ekonomické daňové subjekty (daňových poplatníkov), poistencov, vodičov, účastníkov cestnej premávky, dlžníkov, zákoných zástupcov, vlastníkov nehnuteľnosti, dodávateľov, spotrebiteľov, držiteľov, nájomcov, nájomníkov, darcov, obdarovaných“ atď. - skrátka „XY“ názvov a titulov, len nie ľudí - človekov, slobodné bytosti (ktorými prirodzene a, ako sa hovorí „z podstaty vecí“ sú). Pre takýchto vašich ekonomicko-politických otrokov vytvoríte „XY“ nikdy nekončiacich celoživotných tzv. „zákonných povinností“, nanúťte im tzv. „doklady a doklady totožnosti“, ktoré sú dokonca povinné si z ich vlastných peňazí platiť (pravidelne, väčšinou v rámci obnovenia takéhoto tzv. „dokladu totožnosti“, napr. pred „vypršaním dátumu jeho platnosti“), alebo povinne platiť napr. tzv. „dane z auta, z nehnuteľnosti, eko dane, DPH, zdravotné a sociálne poistenie“ atď.. Životné náklady (rôzne tzv. „poplatky, energie, dane, potraviny“ atď.) ľudí sa neustále zvyšujú - neúmerne k ich tzv. „platom/zárobkom“, ktoré dostávajú/zarábajú napr. od/u ich tzv. „zamestnávateľov“, alebo tzv. „z podnikania“. Väčšinou za to (akože) „môže (je na vine) nejaká tzv. „kríza“ - či už to sú aktuálne napr. tzv. „pandémia Covid-19“, alebo tzv. „vojna na Ukrajine“ apod., no nikdy za to samozrejme „nemôžete“ vy... Aký vzduch sme nútení dýchať, aké tzv. „potraviny“ sme nútení konzumovať, akú vodu sme nútení piť, v akom prostredí sme nútení žiť - tieto všetky záležitosti rozoberiem v ďalších „**Bodoch**“, uvedených nižšie. Životná úroveň ľudí všeobecne - globálne sa pomaly, ale isto zhoršuje a týmto všetkým, ako aj množstvom ďalších „opatrení“ z vašej strany a zo strany všetkých tzv. „vlád“ (korporácií) na svete, dostávajú ľudí do takých životných podmienok, že dochádza k ich postupnému vykyňovaniu - čiže k postupnej, celosvetovej genocíde obyvateľstva planéty Zem (bližšie informácie v súvislosti s týmto, sú vysvetlené nižšie - v „**Bode č. 4**“). Takto si zároveň z ľudí robíte doslova srandu, len oni sami sa tomu akosi nesmejú... Žiaľ, obrovská väčšina z nich sa nad tým ani len nezamýšľa, berú to ako úplne normálnu, bežnú, štandardnú „vec“. Rozmýšľajú spôsobom (v zmysle) - „všetci to tak predsa robia, veď je to povinné - tak hovorí „zákon“, nemôžem predsa vybočiť z davu, čo by si ostatní ľudia („spoluobčania“) pomysleli, nemožem si to dovoliť, pretože by mi bol hneď uložený postih vo forme pokuty, ktorú si prakticky ani nemôžem dovoliť zaplatiť a ak nezaplatím, stanem sa dlžníkom (ktorým sa mimochodom stáva automaticky každý tzv. „občan“, ihneď po jeho narodení) a dostanem sa do „exekúcie“, ktorú, ak nezaplatím, vezmú mi môj majetok, alebo ma dokonca odsúdia a pôjdem „sedieť“ do „väzenia“... apod.. Ale len málokto sa zamyslí, keďže pre väčšinu ľudí je jednoduchšie a vyhovuje im (ako sa hovorí) „ísť s davom“ a položí si otázku: „z akého dôvodu ja vlastne mám, (napr.) voči tzv. „štátu“ nejaké (akékoľvek) povinnosti? Prečo som niečo (čokoľvek) voči komukoľvek povinný?“ apod.. Komu sme vlastne, ako obyvatelia tejto planéty, ublížili, z akého dôvodu nás takto celoživotne trestáte a prakticky od prvého dňa nášho narodenia, keď sme nevedome, proti našej vlastnej slobodnej vôli a proti nášmu rozhodnutiu vhodený do systému, nám prikazujete, čo sme povinní robiť, čo môžeme a čo nemôžeme, čo musíme, čo si máme myslieť, ako máme a musíme žiť, čo (aké - doslova jedy) máme konzumovať, aký (kontaminovaný) vzduch máme dýchať, prečo

sme „povinní“ a nútení proti našej slobodnej vôli, nechávať sa ožarovať rôznymi - aktuálne (nielen) napr. tzv. „5G sieťami“ atď...? Akým právom to robíte, kto vy vôbec vlastne ste, že sa považujete za niekoho/niečo viac, za pánov a majiteľov tejto Zeme, vrátane ich obyvateľov, za niekoho, kto môže (má tzv. „právo“) rozhodovať o živote iných, proti ich (našej) vlastnej slobodnej vôli...? Toto nemá žiadny argument ani ospravednenie. Nieje toto skutočný pravý otrocký systém? Toto je podľa vás tá sloboda - naozaj si ju takto predstavujete, to myslíte naozaj vážne? A ak náhodou neposlúchneme, tak nás tento „slobodný a spravodlivý“ systém potrestá ešte viac, aby sme, ako my sami, tak aj ostatní vedeli, kde je naše miesto a čo sa s nami/nimi stane, ak budeme/budú chcieť tomuto otrockému systému náhodou odporovať - byť vzpurní, či nedajbože, naozaj slobodní. No..., každý máme asi trochu rozdielne predstavy o tom, čo je a ako vyzerá „sloboda“... Tak nám netvrdte, že sme slobodní, pretože to tak rozhodne nieje a zdelte celému svetu, čo sme v minulosti vykonali (o čom nevieme - niesme si toho vedomí) a za čo konkrétne (z akého dôvodu) sme týmto korporátnym otrockým systémom - od prvého dňa nášeho narodenia, až do našej fyzickej smrti neustále trestaní, niekomu podriadení a celý náš život niečo „povinní“.

Čo sa týka nútenej tzv. „povinnnej školskej dochádzky“ a premárnení niekoľkých rokov môjho života, chodením s ťažkou, neforemnou „školskou taškou“ na chrbte, ktorá, plná učebníc, má pomaly polovicu (50%) váhy malého „žiaka“, ktorý ju musí nosiť 2x denne z domova do školy a zo školy domov a sedenie na tvrdých, plochých drevenných stoličkách niekoľko hodín denne, 5 dní v týždni (tieto činnosti na zdraví človeku asi veľmi nepridajú), počúvania nezmyslov, ktorými ma (a samozrejme nielen mňa, ale aj ostatných) „křmili“ a tým sa ma snažili (márne) formovať a (neúspešne) programovať moje myslenie, aby zo mňa vychovali „poslušného otroka systému“, učenia sa údajnej tzv. „histórie“ a ďalších tzv. „zaujímavých pravdivých faktov a spoľahlivých informácií“, ktoré sa, či už z časti, alebo celé (ako sa dokonca v niektorých prípadoch časom ukázalo a priebežne, z času na čas vychádzajú na povrch stále ďalšie dôkazy, ktoré nám to len potvrdzujú), odohrali inak, než nám bolo tvrdené, prípadne sa ani vôbec nestali, informácií, ktoré sme sa museli nasilu, nútene - proti našej vôli povinne učiť, napriek tomu, že to mnohých z nás absolútne nezaujímalo a každý jeden „nekonečný - nekončiaci deň“ strávený nasilu-nútene a povinne, sedením za „školskou lavicou“, bol pre mnohých z nás utrpením, informácií, z ktorých nás skúšali tzv. „veľké authority - vážené pani učiteľky a vážení páni učelia“, ktoré/ktorých sme museli všetci tzv. „žiaci a študenti“ v podstate na slovo poslúchať - skrátka, informácií ktoré mi (samozrejme nielen mne, ale aj ostatným) boli „vtákané“ nasilu do hlavy, z ktorých som za celý môj život - od tzv. „školy“, až do súčasného času využil úplné minimum a 99% z toho, čo som bol nasilu donucovaný neustálym opakovaním (tzv. „biflovaním“) sa ako taký „stroj“ (strojovo) naspamäť tzv. „učiť“, pravdepodobne nikdy nevyužijem a tých vypočutých vyhrážok a strašenia, ktoré som si musel zažiť, že ak nedokončím tzv. „školu“, tak zo mňa nikdy v živote nič nebude a budem robiť akurát tak „smetiara“, tých nadávok, trestov a stresov za tzv. „zlé známky“, to vyvyšovanie a príklady iných detí, ktoré mali lepšie známky - aké sú inteligentnejšie a schopnejšie oproti mne, to neustále podkopávanie môjho (detského) sebavedomia, dokonca aj zo strany niektorých učiteľov atď. - s tým sa už ani neoplatí detailnejšie zaoberať. Čítať, písať a počítať, čo sú prakticky jediné hlavné veci, ktoré si zo školy pamätám, keďže som tam chodil s „veľkým nadšením“ (povedané samozrejme ironicky), som sa mohol naučiť aj doma a to za zlomok času, stráveného v tzv. „škole“. A aby tých povinností nebolo náhodou málo a časom, stráveným v tzv. „škole“ to nekončilo, museli sme si doma navyše robiť povinne tzv. „domáce úlohy“. Je mi jasné, že je pre tento otrocký systém dôležité, aby od malička vychoval človeka tak, aby sa z neho stal čo najposlušnejší otrok systému - poslušný tzv. „občan“ (alebo skôr „ovčan“), ktorý už od svojho malého - útleho veku svojho života musí jasne pochopiť, že je na tomto svete stále niekomu podriadený, že má vždy niekoho nad sebou - nejakú autoritu, ktorá je „rozumnejšia, silnejšia“ a je proste niečo „viac“, než on, aby sa skrátka naučil, že má celý svoj život nejaké povinnosti a musí konať a rozmýšľať tak, ako mu prikáže (nariadi) a rozhodne za neho niekto iný. Ten stratený, premárnený čas (nielen môjho detstva), ktorý som mohol stráviť oveľa zmysluplnejšie a podlomené fyzické a s tým viacmenej spojené automaticky a logicky vždy aj psychické zdravie, mi už asi ťažko niekto vráti, alebo nejakým spôsobom vynahradí. Aj keď..., ktovie, čo ešte život priniesie. Doteraz mi priniesol väčšinou starosti a trápenie, no možno sa to otočí, príde zlom a všetko sa ako v rozprávke na dobré obráti. Veď, ako sa hovorí, nádej zomiera posledná. A ja budem v boji za (nielen) moju slobodu robiť maximum, čo bude v mojich psychických aj fyzických silách a to počas celého môjho života. Toho si buďte vedomí...

***(poznámky - vysvetlivky):**

pojmy „*prírodné právo/zákon zeme/súše“, „*(obchodno) právna fikcia, „*admirálna jurisdikcia - námorné (lodné/morské) právo“ (alebo/rozumej ako „*neslobodný protiludský korporátny otrocký systém“, alebo aj „korporátne obchodné právo“), ako aj ďalšie (nielen) tzv. „právne termíny“, významy a súvislosti, sú vysvetlené v priloženej (dodatkovej) „Prílohe č. 2“ - v „Bode č. 12“ tohoto listu

„*občan“ - dá sa preložiť/napr. v staroslovienčine znamená - „otrok politických vplyvov“ („otrok politického systému“). Napr. tzv. „Blackov právnický slovník“ definuje pojem „občan“ takto: „**Občan je osoba, ktorá podľa Ústavy a zákonov Spojených štátov, alebo určitého štátu, je členom politickej komunity, subjektom povinností a všetkých občianskych práv danej spoločnosti.**“ „**Občania sú členmi politickej spoločnosti,** ktorí sa v spoločenskej zmluve **podriadili vedeniu ustanovenej vlády** z dôvodu rozvoja obecného blaha a ochrany svojich individuálnych a súčasne aj kolektívnych práv.“

„*resp.“ - znamená a ďalej roumej ako: „respektíve“

Bod č. 2 (tzv. „Interpol, polícia, politika, zákony, sloboda, demokracia, právo...“):

Čo sa týka vyššie spomenutej tzv. „povinnnej školskej dochádzky“ v súvislosti s ňou ma hľadal tzv. „Interpol“ (o čom som ani nevedel), na základe vydaného príkazu môjho zadržania, zo strany tzv. „slovenskej polície“, čo mňa a mojich najbližších dostalo do (mierne povedané) veľmi nepríjemnej situácie a spôsobilo to mne, aj mojím najbližším

nemalé zdravotné problémy a to hlavne kôli psychickému nátlaku a teroru, zo strany tzv. „polície, prokurátora a súdu“. Dôvod bol ten, že môj, v tej dobe tzv. „nepľnoletý“ syn, ktorého som bol v tom čase **jediným** tzv. „zákonným zástupcom“, nedokončil už vyššie spomínanú tzv. „povinnú školskú dochádzku“ (zostávalo cca 1,5 mesiaca (6 týždňov) do konca tzv. „školského roka“) a ja som ho tým, že som tzv. „zanedbal“ túto tzv. „povinnú školskú dochádzku“, podľa slov a tvrdenia tzv. „polície, prokurátora a sudcu“, vraj uniesol (sám sebe) - **VLASTNÉHO SYNA** (aj by som sa tomu zasmial, ale to je skôr na plač, alebo na inú reakciu, ale určite nie na smiech...) a tým som sa, podľa tzv. „slovenského trestného zákona“, tzv. „dopustil trestného činu“ a to konkrétne na základe tzv. „Zákona č. 300/2005 (Trestný zákon) § 211 - to je: tzv. „Ohrozovanie mravnej výchovy mládeže“. Tu je výňatok - tzv. „Definícia“ z tohoto tzv. „zákona“:

„(1) Kto vydá, čo aj z nedbanlivosti, osobu mladšiu ako osemnásť rokov ***nebezpečenstvu spustnutia** tým, že

- a) zvádza ju k ***záhalčivému** alebo ***nemravnému životu**,
 - b) ***umožní jej** viesť **záhalčivý** alebo **nemravný život**,
 - c) **umožní jej** dopúšťať sa konaní, ktoré sú podľa tohto zákona trestnými činmi,
 - d) **umožní jej** dopúšťať sa konaní, ktoré sú podľa osobitných zákonov priestupkami alebo
 - e) bráni jej v **povinnej** školskej dochádzke,
- potrestá sa odňatím ***slobody** až na dva roky.“

Kladiem dôraz na slová a slovné spojenia: „*záhalčivý (alebo) *nemravný život“ a „*nebezpečenstvo spustnutia“.** Je veľmi zaujímavé, priam „fascinujúce“, akou - na základe výrazov, použitých v tomto konkrétnom príklade, kreatívnou predstavivosťou a fantáziou musia oplývať osoby, ktoré takéto otrocké protiludské tzv. „zákony“ vytvárajú, za účelom čo najväčšej kontroly, nadradenosti, ovládania, až (postupného) zničenia nevinných a vedomých ľudí, ktorí svojim správaním, názormi a spôsobom života v skutočnosti nikomu neublížia, len sa odmietajú podriaďovať tomuto neslobodnému mafiánskému otrockému protiludskému korporátnemu systému, ktorý im neustále, celý ich život, od ich narodenia, až do ich fyzickej smrti diktuje, čo majú - musia, môžu a nemôžu robiť, ako majú žiť. Mimochodom, ak by sa môj syn z akéhokoľvek dôvodu sám rozhodol, že chce tzv. „povinnú školskú dochádzku“ dokončiť a prípadne pokračovať v štúdiu na tzv. „strednej“ a prípadne následne aj ďalej, na tzv. „vysoké škole“ atď., tak by som mu v tom rozhodne nebránil, ako sa uvádza vo vyššie uvedenej „definícii“, z vyššie uvedeného tzv. „Trestného zákona“, v odstavci (riadku) písmena „e“. Čo sa týka odstavcu/písmena „b“, „c“ a „d“, v „definícii“ vyššie uvedeného tzv. „zákona“, k tomu dodám moju poznámku: takže som tzv. „povinný“ môjho syna podľa tohto tzv. „zákona“ tzv. „vychovávať“ a prípadne tzv. „trestať“, pretože tak mi to tento otrocky systémový korporátny tzv. „zákon“ ukladá za povinnosť. Áno, ak niesom naozaj slobodný a som v skutočnosti otrok tohoto systému a môj syn vlastne nieje môj (nemyslím tým, že by som ho vlastnil), ale v skutočnosti „patrí“ tomuto otrockému korporátnemu systému, ktorý ho berie ako jeho „majetok - dodaný tovar“, tak v tom prípade to má logiku. Ja si vlastne nemôžem dovoliť mu povedať svoj názor na to, ako aj na čokoľvek iné v tomto živote, na základe čoho by si on urobil vlastný úsudok a časom, hlavne čím bude starší, tým viac bude/by bol (mal by byť) samostatnejší a tým viac by mal mať právo on sám, na základe jeho vlastnej slobodnej vôle a uváženia, rozhodovať o jeho vlastnom živote a podľa toho samostatne konať. Čo sa týka poslednej vety v „definícii“ vyššie citovaného tzv. „zákona“: „potrestá sa odňatím ***slobody** až na dva roky“ - k slovu „slobody**“ by som len dodal „zbytku tzv. „slobody““. Z vyššie uvedeného dôvodu bolo vydané tzv. „súdne rozhodnutie - rozsudok“, o ktorom som tiež nevedel - dozvedel som sa o tom dodatočne, keď mi prišiel tzv. „trestný rozkaz“ na územie tzv. „Chorvátska, kde som sa v tej dobe dlhodobejšie zdržiaval, na základe ktorého som bol tzv. „odsúdený“ na pol roka (6 mesiacov) tzv. „odňatia slobody“, ale, keďže som (bol) tzv. „bezúhonný“ (nikdy predtým tzv. „netrestaný“), namiesto tzv. „trestu odňatia slobody“ mi tzv. „súdom bola uložená“ „len“ tzv. „podmienka“ na 1 rok (12 mesiacov). Celé toto rozhodnutie prebehlo bez mojej prítomnosti a vyjadrenia, bolo mi to len doručené (oznámené), ako „hotová vec“. Ja sa pýtam, komu som vlastného syna uniesol - sám sebe??? Alebo skôr tomuto otrockému korporátnemu systému, pretože toho môjho syna v skutočnosti v praxi „vlastní“ tento otrocky systém, ako takú nejakú, už vyššie spomínanú „vec, akciu, komoditu“, či „cenný papier, tovar, majetok, daňový subjekt, dlžníka“, alebo „číslo“? Veď on, takisto, ako aj ja, vlastne v skutočnosti v praxi nieje týmto neslobodným korporátnym otrockým systémom považovaný za slobodnú živú ľudskú bytosť, ale tento systém ho vníma a berie len ako nejaké „číslo“ - jedno z mnohých miliárd ďalších „čísiel“ v tomto „otrockom systéme“, v tomto „väzení“, nazvanom „planéta Zem“. Na základe vyššie spomínaného obvinenia, ma hodili a zamkli ako takého prašivého psa, alebo nejakého tzv. „zločineckého teroristu“ za mreže, do hnusnej špinavej a studenej cely, čo by som ja nespravil ani tomu psovi, pretože to je tiež živá bytosť, rovnako, ako ja a takéto správanie si nezaslúži, narozdiel od tých, ktorí takéto príkazy vydali a vykonali, či vymysleli, schválili apod.. Toto sa stalo na území tzv. „štátu (resp. korporácie) nazvaného „Chorvátsko“ (v ich jazyku - originálny názov „Hrvatska“), keď som z vlastného rozhodnutia išiel na tzv. „chorvátsku políciu“ podať tzv. „trestné oznámenie“ na osoby, ktoré páchali tzv. „trestnú činnosť“ a ubližovali tak môjmu, v tej dobe tzv. „nepľnoletému“ synovi. Namiesto toho, aby bezodkladne a urýchlene začali riešiť synov prípad, zatkli mňa a situáciou so synom, ktorú bolo nutné ihneď - bezodkladne začať riešiť sa nezaoberali, dokonca sa situácia ešte viac, kôli neustálym, znova a znova sa opakujúcim veľmi vážnym a hrubým pochybeniam zo strany tzv. „chorvátsky úradov a orgánov činných v trestnom konaní“ (ktoré tu nebudem, jednak z dôvodu súkromia môjho syna a tiež z dôvodu čo najväčšieho skrátenia dĺžky tohoto môjho listu do detailu všetky uvádzať), skomplikovala a bolo mu ublížené ešte viac - takže v konečnom výsledku to dopadlo ešte horšie, než to bolo pred mojim príchodom na tzv. „políciu“, v dobrej viere, že sa situácia tzv. „oficiálne a legálne“ po dobrom vyrieši. Namiesto toho sa tzv. „polícia“ a celkovo, celý tento otrocky systém zaoberali

mnou - nevinným človekom, ktorý nikomu neublížil, namiesto toho, aby podľa vašich tzv. „zákonov“ „riešili, riadne prešetrili a spravodlivo odsúdili (potrestali)“ pravých vinníkov, čím naďalej a ešte viac trpel môj, v tom čase tzv. „nepnoletý“ syn, ktorý bol tohoto všetkého svedkom a následne aj jeho proti mojej aj jeho vlastnej vôli a súhlasu, prevážali a umiestňovali na rôzne miesta pre tzv. „mladistvých“, kde ho staršie „skúsenejšie“ deti učili napr. fajčiť, aké druhy tzv. „drog“ poznáme, vrátane toho, ako sa tieto drogy predávajú - tzv. „dílujú“!!! Nielen toto bol výsledok práce tzv. „chorvátskych štátnych orgánov“. Takto synovi aj mne „pomohli“ a (nielen) takýmto spôsobom (a nie raz) ma ponížili pred mojimi najbližšími, ako aj ostatnými ľuďmi, ktorí boli na mieste v tom čase (vrátane môjho tzv. „maloletého“ tzv. „policajtami a sociálnymi pracovníkmi“ vystresovaného syna) prítomní a boli toho svedkami. Ďalej ma tzv. „policajti a kriminalisti“ prevážali z miesta na miesto, vážili (moju váhu), merali a fotili si ma, brali mi odtlačky prstov, atď.. - skrátka, správali sa ku mne veľmi nedôstojným, ponižujúcim spôsobom. A tvrdenie napr. tzv. „polície“, že „my si „len“ robíme a vykonávame našu prácu“, to je „argument“ akurát tak pre (slušne povedané) hlupákov. Aj tzv. „vojak“ si „len“ robí a vykonáva svoju „prácu“ a na základe tohoto jeho „len vykonávania práce“ zabíja nevinných ľudí v mene tzv. „spravodlivosti“ a tzv. „mieru“, pretože každý tzv. „vojak“, nech je na akekoľvek „strane“, je „samozrejme jednoznačne práve on“, ktorý je vždy na tej tzv. „správnej strane“ a robí to pre tzv. „správnu vec“, no za takéto kruté špinavé „idiotské“ „politické hry“ nielen tzv. „svetových mocností“ vždy trpia v prvom rade a hlavne (resp. len) nevinní ľudia. A tento prípad s tzv. „políciou“ sa nestal „len“ raz. Druhý (myslené ďalší - resp. to bolo dokonca už tretí) krát to bolo kôli inému dôvodu - tentokrát ma hľadala tzv. „chorvátska polícia“, znova ma opakovane ponížili pred mojimi najbližšími, aj cudzími ľuďmi, ktorí boli (z časti) toho svedkami. „Zadržali“ ma v noci, pri prechode tzv. „štátnych hraníc“ pri tzv. „hraničnej kontrole“, aj keď som (ako vždy) absolútne nič zlého nespravil a nikomu som neublížil a tzv. „policajní vyšetrovatelia“ o tom dokonca vedeli, keďže mi to na druhý deň po mojom tzv. „výsluchu“ povedali, po tom, ako sa uráčili na druhý deň, až niekedy v poobedných hodinách prísť a začať ma tzv. „vypočúvať“ po ďalšej „úžasnej“ noci, strávenej v hnusnej špinavej a studenej „cele“. Podľa ich slov ma proste „len“ potrebovali tzv. „vypočúť“. Síce som sa dlhodobo zdržiaval na jednom mieste a „domáci obyvatelia“, vrátane tzv. „polície“ veľmi dobre vedeli, kde by ma, v prípade potreby, na tom danom konkrétnom malom ostrovčeku, v malej dedinke, kde sme sa, spoločne s mojou priateľkou (partnerkou) dlhodobo zdržiavali a bývali, našli, ale zrejme to pre nich nebolo dostačujúce a asi nebolo z ich strany z nejakého, mne neznámeho dôvodu možné mi proste oznámiť, že ma potrebujú tzv. „vypočúť“ a humánne (ľudsky) sa so mnou dohodnúť na stretnutí - „určite“ to nešlo žiadnym iným spôsobom a bolo to „nevyhnutné“ riešiť z ich strany takýmto spôsobom, keďže sa uchýlili k vyššie spomenutým mafiánskym praktikám. Moja priateľka (partnerka) zostala zase úplne sama a sama - v noci, v tzv. „zahraníčí“, v cudzej krajine, keď vo veľkom strese vystúpila z autobusu (s ktorým sme spolu v ten deň, resp. v noci cestovali), na najbližšej zastávke v ďalšej krajine, sa musela vrátiť a bez skúseností (resp. s predošlými už malými nazbieranými skúsenosťami, keďže scénar bol podobný, ako predtým) a nie príliš dobrej znalosti cudzích jazykov, išla úplne sama vybavovať a zisťovať, čo sa to zase opakovane deje, snažiac sa dostať ma čo najskôr von zo „zadržania“ - tzv. „na slobodu“. Bravó, tlieškam takejto tzv. „slobode, práve, spravodlivosti a demokracii“. Nechcem si predstaviť, čo by sa dialo, ak by sme tú tzv. „slobodu, spravodlivosť, demokraciu“ a to tzv. „právo na dôstojný život“ nemali. Takto som v tzv. „cele predbežného zadržania“ nevediac, čo so mnou ďalej bude, v zime, špíne - v nehygienických podmienkach a so „stiahnutým žalúdkom“ - so žalúdočnými kŕčmi, spôsobenými touto stresovou situáciou, mysliac neustále ani nie tak na mňa samotného, ako hlavne na mojich najbližších, znova, ako aj v predošlom prípade „veľmi dôstojne“ („dôstojnejšie“ už to ani nešlo) čakal, kto a ako rozhodne o mojom osude, mojej budúcnosti - o mojom vlastnom živote a tým vlastne aj o živote mojich najbližších, ktorých sa to bezprostredne týkalo. Toto mám za to, že som chcel prirodzenejšie a kludnejšie žiť a naučiť môjho syna praktické veci do života, namiesto povinného „vymývania mozgu“, čo by mu dala tzv. „škola“. To je realita našej krásnej tzv. „slobodnej, demokratickej a právnej“ krajiny - buď poslúchneš tzv. „zákon“, alebo budeš za to patrične potrestaný. Takto ma (nielen) na tzv. „štátnych hraniciach“ zastavili niekoľkokrát, dokonca to bolo, podľa ich slov, „omylom“, pretože vraj „zabudli“ (a nie raz) vymazať z tzv. „medzinárodného pátracieho systému“ informáciu, že už niesom hľadaný... **Ja sa pýtam: KTO stratený čas, nemalý stres, pravdepodobne nanepopraviteľné zdravotné problémy, pošpinenie môjho mena a v neposlednom rade aj nemalú finančnú újmu, spôsobenú týmto správaním tzv. „štátnych orgánov, inštitúcií a organizácií“ mne a mojim najbližším, ktorých sa to bezprostredne týkalo a týka, patrične vynahradí? Na to by som rád získal odpoveď.**

Na záver tohoto bodu mi nedá - znova v súvislosti s mojim synom, nespomenúť (pokúsim sa čo najstručnejšie) jedného tzv. „chorvátskeho advokáta“, ktorého mi doporučili pracovníci tzv. „Veľvyslanectva Slovenskej republiky v Zagrebe (v Chorvátsku)“, ktorého celé údaje, skopírované, presne tak, ako ich má uvedené v jeho emailovom podpise, vkladám sem, aby bolo celému svetu jasné, koho v prípade potreby určite, ani omylom, nemajú oslovovať, ak nechcú byť rovnako ako ja, týmto tzv. „advokátom“ (resp. zlodejom - podvodníkom) okradnutý:

ALEKSANDAR JAKIĆ, Odvjetnik/Attorney at law/Rechtsanwalt, Frane Petrića 2/III, HR – 10 000 Zagreb,

*t l +385 1 48 28 794, *f l +385 1 48 28 688, *ml +385 99 25 00 205, *el jakic@ccsgroup.hr

(*chyby v jeho emailovom podpise (*t l, *f l, *ml, *el) zrejme majú znamenať: tel., fax, e-mail...)

Tento tzv. „advokát“ ma okradol o moje ťažko vydreté peniaze, napriek tomu, že ja som si, narozdiel od neho, splnil 100% povinnosti, na čom sme sa spolu na začiatku našej „spolupráce“ vzájomne dohodli. Ihneď a bez zjednávania som mu prevodom z môjho bankového účtu zaplatil ním požadovanú sumu za jeho služby, rovnako, ako som mu veľmi rýchlo - najprv elektronicky a následne aj písomne (mnou podpísané) dodal a poslal kompletne všetku dokumentáciu, o ktorú ma požiadal. On si narozdiel odomňa svoje povinnosti, na ktorých sme sa na začiatku jasne dohodli, nesplnil, rovnako, ako si ich nespĺnila celá tzv. „chorvátska advokátna komora“, keď som im takisto, v rámci mojej sťažnosti na tohoto tzv. „advokáta“ dodal všetko potrebné, o čo ma žiadali - čo mi zabralo nemálo môjho drahocenného času a mojej vzácnej životnej energie. Na všetky moje tvrdenia mám, rovnako, ako na čokoľvek iné,

uvedené v tomto liste, samozrejme jednoznačné dôkazy a to vo forme emailovej komunikácie s týmto tzv. „advokátom“, ako aj s tzv. „chorvátskou advokátnou komorou“. Je mi jasné, že žiadneho postihu tohoto tzv. „advokáta“ a tejto tzv. „chorvátskej advokátnej komory“, ako ani vrátenia mojich ukradnutých peňazí (samozrejme spolu s úrokmi) sa zrejme nedočkám, no neodpustím si to pri tejto príležitosti zverejniť, na ich veľkú celosvetovú hanbu a tiež, aby čo najviac ľudí na svete (nielen v tzv. „Chorvátsku“) videlo a spravili si aj na základe tohoto prípadu predstavu, akí sú to vlastne v skutočnosti mafiáni, ktorí navzájom kryjú jeden druhého, neplnia si povinnosti a okrádajú, tak, ako to v tomto „spravodlivom, demokratickom a právnom“ systéme bežne chodí, nevinných ľudí. Vyššie spomenutá emailová komunikácia, ako jasný dôkazový materiál, spoločne s ďalšími dokumentami a informáciami, v súvislosti s celým týmto mojim listom, je zverejnená na mojej web stránke vabanque.info, tak, ako všetky ostatné informácie a dokumenty, preložená do viacerých jazykov, ktorú som vytvoril výhradne za účelom celosvetového zdieľania tejto mojej práce. Mimochodom, aj v tomto vyššie uvedenom prípade zase išlo o môjho syna, kde sme riešili sústavné porušovanie jeho aj našich (mňa a mojej priateľky) práv zo strany osôb, kde v tom čase môj syn prebýval, ktoré neustále, veľmi vážnym a hrubým spôsobom, zasahovali do synovho aj nášeho súkromia, v súvislosti s vaším tzv. „zákonom o ochrane osobných údajov - GDPR“, keď mu brali jeho vlastný mobilný telefón, kde si absolútne protiprávne a bezdôvodne „nadržovku“ bez hanby čítali našu vzájomnú súkromnú komunikáciu (konverzáciu moju, mojej priateľky a môjho syna) a ešte ho nútili, aby im ju celú prekladal - zo slovenského do chorvátskeho jazyka, aby všetkému rozumeli. Myslím si, že skôr či neskôr dôjde rada aj na všetky tieto osoby, ktoré s týmto mali a majú čokoľvek spoločného... Na záver len podotknem, že som doteraz nenašiel (a už ani nehľadám, pretože mi akosi došla moja pomerne dosť dlho trvajúca trpezlivosť a pochopil som, že to s veľkou pravdepodobnosťou nemá ani význam) tzv. „advokáta“, ktorý by ma v tejto záležitosti bol ochotný zastupovať, aj keď mám jasné, 100%-né dôkazy, že som v plnom práve, o čo žiadny z mnou, niekoľko stoviek oslovených, ani zo - so mnou aktuálne (v čase písania tohoto môjho listu) spolupracujúcich tzv. „advokátov“ nemal záujem, na čo mám aj v tomto prípade - takmer v 100% prípadoch (ak sa to neriešilo s daným tzv. „advokátom“ priamo na mieste v jeho kancelárii) dôkazy (nielen) vo forme emailovej komunikácie. Dôvod bol napr. aj ten, že tzv. „advokát“ nechce ísť proti inému tzv. „kolegovi advokátovi“, aj napriek podvodnému jednaniu z jeho strany. Nech si každý aj na toto spraví vlastný názor.

Bod č. 3 (tzv. „zamestnanci v štátnej správe, spravodlivosť“ a „moje tzv. „súhlasy a podpisy“, tzv. „pandémia, vojna“ a jej odmietnutie):

Keď sa vrátim k vyššie spomenutým problémom zo strany tzv. „polície“ a ďalších (nielen) tzv. „štátnych orgánov a inštitúcií“, musím konštatovať, že tento odporný, zvrátený, protiludský nespravodlivý mafiánsky korporátny otrocký systém, využíva na svoje fungovanie a ochranu samých neinteligentných a necitlivých ľudí, ktorí (vo veľkej väčšine prípadov) jediné čo vedia - čo im najlepšie ide, je počúvať rozkazy ich tzv. „nariadených“. Česť výnimkám, ktoré si, skôr či neskôr, uvedomia, komu vlastne v skutočnosti pomáhajú a koho chránia a zanechajú toho, napriek tomu, že tzv. „živí“ (čo radi používajú na obhajobu ich činov - je to také nepriznanie si pravdy a svojej viny), tak, ako aj iní, svoju rodinu (a nemusia nutne tzv. „pracovať“ - resp. „otročiť“ v radoch tzv. „polície“), no niesú až taký odpad spoločnosti, aby v tom pokračovali ďalej a robili to na úkor nevinných ľudí, ktorým, vrátane ich najbližších, týmto spôsobom dosť zásadne ubližujú. Možno by nemohli ani pokojne spať, pozeráť sa na seba do zrkadla apod., za tú cenu im to zrejme nestojí. No takýchto ľudí je veľmi málo, narozdiel od mnoho ľudí, ktorí si to, komu slúžia a čo vykonávajú, nevedomujú, alebo si to uvedomovať radšej ani nechcú, či naopak, a tí (takíto „psychopati“, ktorí sú z týchto všetkých „najhorší a najnebezpečnejší“), si to až veľmi dobre uvedomujú a vyslovene si to užívajú, pretože im robí vyložené dobre, keď môžu iným ľuďom ubližovať (a na to nemusím byť nutne ani tzv. „psychológ“, či tzv. „psychiater“, aby som to mohol posúdiť), čo je evidentné a jasné z ich správania, niektorým agresívnym jedincom to je dokonca doslova vidieť v ich očiach - majú to v pohľade a neschovávajú to... Možno je to nejaká trauma z ich detstva, keď boli v tej dobe napr. šikanovaní a teraz v dospelosti si to vybijajú na iných ľuďoch, ktorí nemajú veľkú šancu/nevedia sa brániť, rovnako, ako sa možno nevedeli brániť v detstve oni sami, keď možno boli týraní a šikanovaní „zo strany“ iných detí a/alebo ich vlastných rodičov, či tzv. „vychovávateľov“, niekde v tzv. „polepšovni“, kde možno boli v ich rannom veku tzv. „umiestnení a vychovávaní“, možno je to v ich povahe samotnej, aj keď si na druhej strane možno niektorí z nich naopak zažili úplne „ukážkový život“ a nič im nechýbalo, možno boli ďalší až príliš rozmaznávaní, možno sa im nedostávalo (dostatočnej) lásky od ich najbližších a zase iní si možno naozaj myslia, že robia správnu vec a „vykonávajú si len svoju prácu“, neviem..., nechcem tu vytvárať tzv. „psychologické posudky“ týchto jedincov, to musí (mal by) vedieť každý jednotlivec, ktorého sa to týka, sám za seba, ako to má. No nech už sú prvotná príčina a dôvody akékoľvek, nič ich konanie neospravedlňuje, pretože pracovať dobrovoľne pre tento „otrocký systém“ a ubližovať tak veľmi často naozaj nevinným ľuďom (ako tomu bolo napr. aj v mojom „prípade“), je z môjho pohľadu skrátka neospravedlňiteľné a trestuhodné. A to by mal údajne každý z nich ešte prejsť tzv. „psychologickými vyšetreniami (testami)“, aby sa zistilo, či sú schopní a vhodní vykonávať takúto tzv. „prácu“, nosiť a v prípade potreby použiť tzv. „strelnú zbraň“ apod.. No, neviem, čo si mám o takýchto tzv. „psychologických testoch“ myslieť, pokiaľ osoby, ktoré nim boli podrobené, na základe výsledkov takýchto tzv. „psychologických testov“ nimi dokonca prešli. Myslím si, že to je tiež jedna zo zaujímavých ukážok, akým spôsobom funguje tento tzv. „právny, spravodlivý a demokratický“ systém. Nabráť do služieb tzv. „polície a armády“, koho sa dá - veď otrokov, slúžiacich na obranu tohoto korporátneho otrockého systému, nieje nikdy dosť... Toto všetko, ako aj ďalšie, oveľa horšie veci, sa dejú - nanešťastie pre skutočne vedomých, prebudených, uvažujúcich a hlavne nevinných ľudí a žiaľ, „našťastie“ pre tento korporátny otrocký systém, ktorý takýchto nie príliš inteligentných a citlivých ľudí (tzv. „zamestnaných“ „otrokov“) potrebuje. Na základe (nielen) týchto mojich - v tomto liste uvedených skúseností som dospel k názoru, že od tejto chvíle, si neprávosti, ktoré sa stali, prípadne, ak sa ešte nejaké ďalšie v budúcnosti stanú, budem nútený riešiť výhradne, ako sa hovorí, „na svoju vlastnú päsť“ - svojpomocne, bez pomoci tzv. „štátnych orgánov“, pretože o takúto „pomoc“ vážne viac nestojím, keďže nemám záujem, aby sme ja a moji najbližší

znova prežívali „peklo“, psychické (aj fyzické) týranie, namiesto reálneho a spravodlivého riešenia mojich/našich problémov. Vedzte, že ja na žiadne neprávosti a špinavosti vykonané na mne a mojich najbližších nezabúdam a ak existuje na tomto svete (skutočná) spravodlivosť a budem mať možnosť tieto krivdy, neprávosti, svôjvôľu, drzosť, terorizmus, fašizmus (alebo tzv. „korporatokratiu“) atď. a ubližovanie „zo strany“ týchto osôb a korporácií mne a mojím najbližším nejakým spôsobom napraviť, tak to ihneď - bez sekundy váhania vykonám a v rámci „zákona“ - „oko za oko - zub za zub“, budem seba aj mojich najbližších prirodzene brániť a všetky neprávosti a nespravodlivosti - všetky zlé vykonané skutky proti mne a mojím najbližším, budú aj s úrokmi, po práve spravodlivo vrátené všetkým osobám a korporáciám, ktoré majú s týmto niečo spoločné. No tentokrát nebudete o tom, čo je správne, zákonné a spravodlivé rozhodovať vy (korporátny otrocký systém - vaša tzv. „jurisdikcia“), ale budem o tom rozhodovať výhradne ja a moji najbližší, ktorých sa táto, ako aj akékoľvek iné neprávosti a ubližovania priamo týkajú a komu bolo (prípadne - „nedajbože“ v budúcnosti ešte znova opakovane bude) ublížené. Toto tu oficiálne a verejne vyhlasujem a prisahám, že keď bude možnosť, tak sa tak stane. Je to len moja reakcia, reakcia zúfaleho človeka, na otrockým systémom vykonanú akciu, namierenú proti mne a mojím najbližším. Ak spravodlivosť reálne neexistuje a nebude vykonaná, v takom prípade mi, z pozície nevinného človeka, ktorý nerobí nič iné, ako len to, že prirodzene bráni slobodu a zdravie svoju a svojich najbližších, pred krutosťou, nespravodlivosťou a otroctvom, ako krajné a núdzové riešenie, nezostáva nič iné, ako ju „vziať do vlastných rúk“. A môžete si tieto moje slová vysvetliť, ako len chcete, bude to zase len váš názor, na ktorý máte (a tým to z vašej strany ku vzťahu ku mne aj končí), tak, ako ktokoľvek iný, právo... Aby som pokračoval v príkladoch, čo som sa ďalej sám slobodne nikdy nerozhodol a s čím som nikdy dobrovoľne neudelil nikomu môj súhlas - nikdy som sa dobrovoľne nerozhodol stať sa tzv. „daňovým subjektom“ a dodržiavať zákony tzv. „štátu“, v ktorom som sa narodil, ani zákony (napr. platenie tzv. „daní z príjmu, DPH, zdravotného, sociálneho, dôchodkového poistenia“, atď. - alebo, ako to ja nazývam pravými slovami a významom, v skutočnosti platenie tzv. „výpalného“) žiadneho iného tzv. „štátu, kráľovstva, vojvodstva“, či akejkolvek inej krajiny na svete. Nikdy som sa na základe môjho vlastného slobodného rozhodnutia nerozhodol uznávať žiadnu (akúkoľvek) tzv. „autoritu“ a tzv. „jurisdikciu“ na svete, ako niekoho, kto je údajne niečo viac, než ja, ako niekoho, kto má tzv. „právo“ mi čokoľvek nariaďovať a akýmkoľvek spôsobom zasahovať do môjho vlastného života z pozície moci, z pozície nejakej samovzanej tzv. „autority“ a akýmkoľvek spôsobom zasahovať do mojich prirodzených práv človeka, na ktoré mám prirodzene nescudziteľné právo, rovnako, ako ktokoľvek iný na tejto planéte. Nikdy som sa s ničím takým nestotožnil a nikdy by som vedome a dobrovoľne s ničím vyššie uvedeným neudelil nikomu môj súhlas. Takto by som mohol pokračovať do nekonečna. Skrátka, čokoľvek, s čím som od môjho narodenia až doteraz - do súčasného (prítomného) času súhlasil a na znak toho oficiálne, či neoficiálne podpísal, vrátane čohokoľvek, čo za mňa v tzv. „zákonnom zastúpení“ podpísali a s čím dali za mňa súhlas moji rodičia, alebo tzv. „zákonní zástupci“ v čase, keď som bol tzv. „nepĺnoletý“, týmto mojím listom a vyjadreniami v ňom, **S OKAMŽITOU PLATNOSŤOU OFICIÁLNE RUŠIM, ODMIETAM, ZAKAZUJEM A VYHLASUJEM ZA NEPLATNÉ**, vrátane všetkých (akýchkoľvek) existujúcich tzv. „zmlúv“, ktoré som kedy s kýmkoľvek uzatvoril, pretože každý jeden (akýkoľvek) môj existujúci podpis a súhlas s čímkoľvek, od môjho narodenia až doteraz, s výnimkou mojich vlastných slobodných vyjadrení, čestných prehlásení a názorov v tomto liste, bol „z mojej strany“ vykonaný **VŽDY** pod psychologickým, či dokonca fyzickým nátlakom a vyhružok zo strany tzv. „štátnej moci“, pod hrozbou trestu. **VŽDY** som takto činil s vedomím, že je to tak nevyhnutné, že nemám inú možnosť a že je to povinné, v opačnom prípade, ak neposlúchnem, budem za to vždy nejakým spôsobom potrestaný. **NIKTO** sa ma **NIKDY** v živote nepýtal, či s tým súhlasím, len mi to **VŽDY** bolo oznámené, že to **MUSÍM** podpísať a môj podpis má byť akože môj vedomý a dobrovoľný súhlas...? **NIE**, môj podpis rozhodne **NIKDY** neznamenal a neznamená môj súhlas a žiadny môj podpis **NIKDY** môj súhlas znamenať ani nebude, ak to bude pokračovať tak, ako doteraz a budem tak, ako doteraz, ku všetkým týmto a ďalším veciam (podpisom, úkonom, činom) donucovaný, ako som už spomínal v predošlých riadkoch. Z „mojej strany“ to **VŽDY** platilo a stále platí, ako v minulosti, tak v súčasnosti a bude to v takom prípade platiť aj naďalej - do budúca a ak nebudem mať na výber a budem aj naďalej donucovaný čokoľvek proti mojej vlastnej vôli podpísať, budem odteraz, na znak toho, že to robím nasilu, z donútenia, že prakticky nemám inú možnosť apod., vždy (ak to bude možné a nebudú mi úmyselne brániť ešte aj v tomto mojom úkone, pri podpisovaní čohokoľvek), v súvislosti s mojím tzv. „podpisom“ (resp. s mojim „autogramom“ k môjmu menu a/alebo (prípadne namiesto) tzv. „podpisu“ (resp. „autogramu“) pripisovať - ***UK 1-308 „Všetky práva vyhradené“**, čo znamená nasledovné: **„Vyhradzujem si právo nebyť nútený plniť žiadnu dohodu, alebo zmluvu, ktorú som neuzatvoril vedome, dobrovoľne a úmyselne. Neprijímam zodpovednosť za vynútený prospech z akejkolvek nezverejnenej zmluvy, alebo obchodnej dohody.“**

Týmto oficiálne oznamujem vám, ako aj komukoľvek inému (ďalšiemu) na svete, kto by mi chcel z pozície nejakej samovzanej nadradenej (aj keď ľuďmi všeobecne - viac, či menej uznávanej) tzv. „autority“, alebo tzv. „jurisdikcie“ čokoľvek nariaďovať pod hrozbou tzv. „uloženia (finančnej) pokuty“, vzatím (odobraním) akéhokoľvek môjho majetku, odňatia mojej tzv. „slobody“ (umiestnením do tzv. „väzenia“), alebo zabitia (napr. v prípade tzv. „trestu smrti“ v krajine, v ktorej je tzv. „zákonne platný“), či akokoľvek inak ma obmedzovať, trestať, sankcionovať a formou psychického a/alebo fyzického nátlaku a mučenia (teroru) ubližovať mne a/alebo mojím najbližším, že takéto konanie zásadne odmietam, nesúhlasím s ním, nikto na takéto konanie voči mne nemá právo a budem sa v rámci mojich možností a schopností prirodzene a patrične brániť. Výslovne **ZAKAZUJEM** komukoľvek na svete, kto by chcel takto voči mne a/alebo mojím najbližším konať, či už je to na základe jeho vlastného rozhodnutia, či vydania príkazu jeho priameho, alebo nepriameho nadriadeného (tzv. „zamestnávateľa - vyššej autority“), ktorý za to bude úplne rovnako zodpovedný, ako aj ktokoľvek, kto takýto, niekým vydaný príkaz, priamo vykoná. Nerobím rozdiely medzi tzv. „najobyčajnejším radovým policajtom, policajným prezidentom, prokurátorom, sudcom okresného, ústavného, najvyššieho, obchodného, medzinárodného, trestného súdu“, či napr. tzv. „Európskeho súdu pre ľudské práva, radovým vojakom - pešiakom, generálom, premiérom, kráľom, prezidentom, pápežom, politikom, ministrom, úradníkom, ombudsmanom (verejným ochrancom práv)“, atď., ani kýmkoľvek ďalším, kto takéto tzv. „osoby, inštitúcie, organizácie a (proste) korporácie“ riadi... Takisto vyhlasujem, že sa výslovne odmietam účastniť

a akýmkoľvek spôsobom byť priamo, či nepriamo zainteresovaný, napr. v rámci tzv. „všeobecnej mobilizácie, brannej povinnosti, núdzového vojnového stavu, stanného práva“ apod., či už do súčasného tzv. „vojenského konfliktu“ „Rusko - Ukrajina, Rusko - USA“, alebo akéhokoľvek iného tzv. „vojenského konfliktu“, ktorý na tejto planéte kedy nastal, či prípadne ešte len nastane, nech už by sa jednalo o čokoľvek, kľudne aj o útok mimozemšťanov (ak by napr. nastala tzv. „operácia“ - „Útok pod falošnou vlajkou“). Som mierumilovná bytosť, no v prípade útoku na mňa - napadnutia mňa a/alebo mojich najbližších (nech už je to kýmkoľvek a akýmkoľvek spôsobom), seba aj ich, samozrejme, v rámci mojich možností a schopností, patrične bránim - a to výhradne na základe môjho vlastného slobodného dobrovoľného rozhodnutia, rozhodne nie na základe rozhodnutia a nariadenia (rozkazu) niekoho (kohokoľvek) iného, než som ja sám. Nikdy som nefiguroval, ani figurovať nebudem v žiadnom tzv. „vojenskom konflikte“. Odmietam a nebudem robiť „užitočného blbca“ niekomu (komukoľvek), komu sa to hodí, robiť nejakú figurku v takejto krutej „hre“, pajaca - tzv. „vojaka“, ktorý bude bojovať a umierať za záujmy iných - psychopatických, sociopatických vrahov ľudí (tzv. „legálne“ nazvané: „umierať za svoju vlasť“), ktorí sami nikdy nikde bojovať a umierať samozrejme nepôjdu a nebudú, pretože ich úloha je iná - to je dávať rozkazy svojim podriadeným a verejne vystupovať, ako tzv. „volení zástupci ľudu“, no v skutočnosti ako „herci“, napr. (hlavne) v tzv. „médiách“, vykonávajúci si svoju úlohu (ich rolu), na základe (dostatočne dlho dopredu) pripraveného scénára. Takéto násilie rozhodne takisto jednoznačne a definitívne ODMIETAM, nesúhlasím s tým a nebudem sa nikdy ničoho takého dobrovoľne, ani nedobrovoľne - proti mojej vôli účastniť a akýmkoľvek spôsobom sa zapájať a interesovať. **K tomuto vyššie spomenutému tzv. „vojenskému konfliktu“, či už sa jedná „len“ o „divadlo“, ktoré, tak, ako napr. aj:**

tzv. „pandémia Covid-19“, kde (nielen) hlavne v začiatkoch prepuknutia a vyvolávania masovej hystérie obyvateľstva celého sveta, v čase, keď nás všetkých ľudí po celom svete neustále nútili dusiť sa v tzv. „ochranných pomôckach“ (tzv. „rúškach, respirátoroch“ apod.), nasadených na našom „dýchacom ústrojenstve“ (nose a ústach), vdychovaním - namiesto „čerstvého“ vzduchu (kyslíka), našich vlastných vydychnutých plynov - tzv. „oxidu uhličitého (CO2)“ (k čomu musím podotknúť, že už len čakám, kedy nás začnú nútiť, v rámci hranej „ekologickej záchrany planéty“ - v skutočnosti (čo je aj medzi mnohými ľuďmi po celom svete všeobecne rozšírené používanie pomenovanie) - tzv. „EKO fašizmu“, alebo tiež tzv. „EKO terorizmu“, ktorý je súčasťou ďalšieho - dlho dopredu pripraveného scénára, s prepáčením „žrať vlastné výkaly“ - naozaj by som sa tomu vôbec nečudoval), dostávali v tzv. „mainstream-ových médiách“ priestor vybraní tzv. „odborníci na slovo vzatí“, ktorí neustále dlhodobo vyvolávali paniku, „vyhrážali sa“ a strašili verejnosť, že všade na uliciach bude „hromada mŕtvol“ a už sú pripravené mrazáky a masové hroby pre obeť tohoto tzv. „hrôzostrašného smrtiaceho vírusu“, čo nám bolo pravidelne, tak, ako aj iné veci, prezentované (ukazované - premietané ako ďalšie „divadelné scény“) mienkotvornými - tzv. „mainstream médiami“ (v „TV a na internete“), ktoré neustále šíria len samé „dezinformácie“ a to hlavne za účelom strašiť, rozdeľovať a tým oveľa jednoduchšie ovládať (manipulovať) ľudí, no nakoniec (časom) sa ukázalo, že to nebol samotný, v laboratóriu umelovytvorený tzv. vírus „Covid-19“, ktorý bol tak veľmi „smrtiaci“, ale samotná tzv. „vakcína“, ktorá tu nebola (nieje) kôli tzv. „vírusu Covid-19“, ale tzv. „vírus Covid-19“ tu bol (je) kôli tzv. „vakcínám“, bola a je v skutočnosti (minimálne pre určitých ľudí) „smrtiacim koktejmom“, či prípadne zariadenie, nazvané „pľúcny ventilátor“, kde (na základe vykonaných štatistík) po napejnení na neho už bola smrť pacienta takmer istá (vysokopravdepodobná), či iné, neustále prebiehajúce „hrôzostrašné scénáre“, ktorých je poslednou dobou čím ďalej, tým viac a neustále sa prítvrdzuje (a niečo mi hovorí, že to tak skoro („zázračne“) len tak neskončí), má v ľuďoch vyvolávať paniku, strach a je vytvorené za účelom dosiahnutia predom určeného cieľa, ktorý si stanovili tí, ktorí takéto „scénare“ vytvárajú,

alebo sa jedná o skutočné riziko tzv. „tretej svetovej vojny“ (neviem aký je dopredu pripravený „scénar“), ktoré je aj podľa tzv. „vojenských analytikov“, najreálnejšie a „najbližšie k nám“, ako nikdy predtým, kde hrozí použitie nukleárných (jadrových) smrtiacich zbraní, ktorých použitie by postihlo celý svet (vieme, aké by mali z toho vzniknúť konkrétne katastrofálne následky - nebudem to tu zbytočne detailne rozoberať, pretože tento list by inak nemal konca), o to väčšie právo mám, keďže nechcem a odmietam byť v centre diania tohoto neustále sa zvyšujúceho rizika, si vybrať, kam sa uchýlim (aj keď som si túto, ako ani žiadnu inú vojnu ja nevymyslel, nevybral a logicky odmietam, vrátane mojich najbližších, v súvislosti s týmto trpieť) a v prípade takejto vyššie spomenutej „modelovej“ situácie, sa priebeh a následky takejto tzv. „vojny“, spoločne s mojimi najbližšími, pokúsime, pokiaľ možno v čo najväčšom „zdraví, komforte a bezpečnosti“ prečkať a prežiť, prípadne sa z takého miesta, v rámci možností, čo najrýchlejšie presunúť, kde (aspoň teoreticky) bude najmenšia rádioaktivita a pokiaľ možno aj najmenšia nukleárna zima - samozrejme v prípade, ak by k takémuto, vyššie spomenutému modelovému príkladu jadrovej vojny vôbec došlo, no čakať na to, ako taký dobytok na porážku určite nebudem, to už by bolo „trochu“ neskoro a asi by som sa už na veľa nezmohol...

***(poznámka - vysvetlivka):**

skratka *, „UCC“ znamená tzv. „Jednotný obchodný zákonník“, ktorý je tzv. „medzinárodne platný“ vo vašej tzv. „jurisdikcii“ a skratka (označenie) „UCC 1-308“ je citácia z neho - vysvetlenie významu tohoto označenia

Bod č. 4 (tzv. „nariadenia EÚ, WEF, Veľký Reset, NWO“):

Teraz budem písať skôr všeobecnejšie, no uvediem zároveň aspoň zopár konkrétnych príkladov, v súvislosti s tým, čo sme ako ľudia nútení dýchať, piť, jesť a čím sme stále viac a viac, napriek nesúhlasu mnohých ľudí, obklopaní. Ak by som tu mal rozpisovať všetky konkrétne záležitosti a skutky, ktoré spôsobil a spôsobuje tento korporátny otročský systém, tento list (ako som už spomínal) by „nemal konca“ a mohol by som o všetkom, čo by som ešte chcel v tomto liste uviesť, spoľahlivo napísať niekoľko hrubých kníh, podložených hromadou faktov a dôkazov. K nižšie, v tomto „Bode“ uvedeným skutočnostiam, mám na svojej web stránke, ktorú som vytvoril v prvom rade za účelom zverejnenia (nielen) celej tejto našej spoločnej komunikácie, uvedené podrobnejšie informácie, ako aj rôzne štatistiky

s nimi súvisiace. Ak si túto moju webovú stránku a/alebo zverejnenie tohto môjho listu a všetko ďalšie s ním súvisiace dovoľí ktokoľvek, kto je súčasťou tohoto otrockého korporátneho systému - vašej tzv. „jurisdikcie“ odstrániť, na čo samozrejme nemá nikto žiadne právo, v takom prípade ja, spoločne s množstvom ďalších ľudí po celom svete, znova tieto informácie v priebehu pár dní opakovane zverejníme (obnovíme), no tentokrát nie na jednej, ale na viacerých ďalších stránkach a takto sa to bude opakovať donekonečna - čím viac sa budú tieto informácie cenzurovať, o to viac a „agresívnejšie“ ich budeme - znova a znova, opakovane, v ešte väčšom množstve a s o to väčšou motiváciou zverejňovať a zdieľať. A bude sa tak diať (dokonca o to viac) aj bezomňa, ak by sa ma niekto chcel (akýmkoľvek spôsobom) zbaviť. Bude sa to šíriť ako požiar, ktorý sa vám absolútne vymkol spod kontroly... Dokonca aj v prípade, že na to nasadíte AI (umelú inteligenciu), veľmi si tým nepomôžete, keďže existujú aj iné spôsoby a formy zdieľania, ako je napr. tlačaná - písaná forma, rádiové vlny, hovorené slovo atď. + ďalšie spôsoby, o ktorých sa tu nebudem rozpisovať, keďže treba využiť aj moment prekvapenia a mať niečo v zálohe. Keď sa to tak vezme, urobiť takéto kroky z našej strany v podstate ani nieje potrebné, keďže by ako dôkaz stačil samotný fakt, že to bolo zo strany tohoto korporátneho otrockého systému vykonané a navyše, takýmto krokom z vašej strany by ste len o to viac utvrdili širokú verejnosť po celom svete, že slová v tomto liste sú pravda, ktorá sa tomuto otrockému systému nepáči a preto ju cenzuruje. Aby som to skrátil - v žiadnom prípade nás to neodradí v ďalších krokoch... Všetličo sa hovorí a píše, rôzne „utajované“ informácie sa dostávajú na verejnosť. Množstvo z týchto informácií bolo, ako sa obrazne hovorí, „zametené pod koberec“, alebo „zmetené zo stola“, tým, že boli označené, systémom veľmi obľúbeným a stále moderným výrazom „konšpirácia“, alebo „dezinformácia“, čo je výraz často používaný hlavne tzv. „masmédiami, vládnymi a neziskovými organizáciami“ a ďalšími (obrazne povedané) „ministerstvami pravdy“, ktoré majú (takisto obrazne povedané) „monopol na pravdu“. Je viac, než jasné, k akému účelu a kým boli tieto tzv. „organizácie“ vytvorené, kto ich financuje a komu v skutočnosti slúžia - v dnešnej dobe sa takéto informácie dajú celkom ľahko vystopovať a bežný človek sa k nim pomerne ľahko dostane. Ak má navyše v hlave trochu rozumu a vie si tým pádom pospájať „dve a dve“, vie čítať medzi riadkami, vníma, čo sa celý jeho život okolo neho a všeobecne vo svete deje a má aspoň základný prehľad o skutočnej - pravej a pravdepodobnejšej histórii, než nám predkladá - v tzv. médiách prezentuje a v školách vyučuje tento korporátny otrocký systém, vidí, čo sa udialo v minulosti, čo sa deje v prítomnosti, čo sa plánuje do budúcnosti a kam to celkovo - vo všeobecnosti na celom svete (v globálnom merítku) smeruje, je mu všetko viacmenej jasné a má jasnú predstavu a odpoveď, kto je v skutočnosti tzv. „konšpirátor a dezinformátor“. Každou chvíľou (skôr, či neskôr) sa rôzne takéto informácie potvrdia (deje sa to bežne, dá sa povedať, že dnes už prakticky na dennej báze) a z toho, čo predtým dostalo prívlastok („nálepku“) tzv. „konšpirácia“ a/alebo tzv. „dezinformácia“, sa odrazu stáva overeným a nespochybniteľným faktom. Deje sa to navyše bez toho, že by sa tieto vyššie spomenuté osoby a korporácie - t.j. napr. tzv. „vlády, masmédiá, veda“ a všetko ostatné, čo je súčasťou tohoto protiludského otrockého systému, ktorý takýmto „nálepkami“ označuje dnes a denne mnoho, nielen obyčajných bežných ľudí, ale aj skutočných pravých odborníkov, aspoň ospravedlnili (čo by samé o sebe samozrejme nebolo dostačujúce) a verejne si priznali chybu, resp. že zavádzali (či už úmyselne, alebo neúmyselne) verejnosť - ešte to by tak chýbalo, veď „monopol na pravdu“ je predsa „monopol na pravdu“.

Mimochodom, termín (tzv. „nálepku“) „Konšpiračný teoretik“ údajne vymyslela a začala používať už v roku 1967 tzv. „CIA“, za účelom zosmiešňovania pre tento korporátny otrocký systém nepohodlných ľudí. Dostať takúto „nálepku“ - označenie, bol ten „lepší“ prípad, v horšom ich tento systém zatvoril a zatvára do „blázninca“ (tzv. „psychiatrických liečební“), alebo do tzv. „väzenia (nápravných zariadení)“, prípadne ich odstránil a tým sa ich zbavil definitívne, raz a navždy... Ako tomu bolo za určitých, tzv. (napr. „komunistických“) „režimov“, tak sa to pekne krásne veselo zase vracia a tzv. „sloboda slova“ sú tiež len bezvýznamné slová bez hodnoty, pretože za určité vyhlásenia a názory tzv. „druhej strany“, ktoré sa nezhodujú s tzv. „hlavným prúdom“, ktorý tento korporátny otrocký systém prezentuje ľuďom prostredníctvom tzv. „mainstream médií“, kde sa ľudia s iným názorom a hlavne s jasnými dôkazmi ani nedostanú, sa nekompromisne cenzuruje, neustále sa (v tom „lepšom“ prípade tzv. „nezávislými overovateľmi faktov“ a tzv. „vládami“ tzv. „demokratických“ krajín mažu ich videá, texty, príspevky a celé web stránky, v horšom prípade sa zatvárajú títo ľudia do tzv. „väzenia“ a je im vzatý aj ten zbytok ich tzv. „slobody“. Všetko, čo tu píšem, sú fakty, ktoré si môže v dnešnej dobe, aj napriek cenzúre a týmto otrockým systémom zámerne vytváraným každodenným starostiam a povinnostiam bežných ľudí, aby boli psychicky aj fyzicky unavení a mali minimum času sa, okrem naháňania sa za zárobkom kóli prežitíu, venovať niečomu inému, v podstate ktokoľvek väčšinou pomerne ľahko overiť. Ako som už spomínal v začiatkoch tohoto listu, to, čo sa deje, je masová genocída celého ľudstva - obyvateľstva planéty Zem. Keďže nemám toľko priestoru, ako by som si predstavoval na to, aby som sa všetkým konkrétnym faktom v tomto liste detailne venoval a aj keď, napriek mojej snahe, tento list nieje až taký krátky, ako som pôvodne plánoval, vymenujem len „zopár“ príkladov - stručným pomenovaním, bez ďalšieho hlbšieho rozoberania. Bližšie informácie sú na mojej web stránke: vabanque.info a nie, nieje to žiadna reklama, nijakým spôsobom na tomto, narozdiel od iných, nezarábam, nepredávam žiadne kurzy, nespoptatňujem nikomu nikde žiadny prístup apod.. Jediný, kto za to platí nemalé peniaze a investuje do toho značné množstvo svojho drahocenného času a životnej energie, som zatiaľ ja sám a doteraz som za to od nikoho nič nevidel... Tu je zopár, v úvode tohoto „**Bodu**“ sľubovaných, naozaj veľmi stručne uvedených príkladov. Čo sa týka:

tzv. „POTRAVIN“:

- nájdete v nich množstvo prísad (látok), ktoré sú oficiálne schválené ako neškodné a sú súčasťou ich zloženia, pritom preukázateľne spôsobujú napr.: rakovinu, dusnosť, zástavu srdca, obezitu, astmu, neplodnosť, depresie, autizmus, schizofréniu, „ADHD“, a mnohé ďalšie choroby a otravy, ktoré extrémnym spôsobom rapídne znižujú kvalitu ľudského života a/alebo spôsobujú rôzne neprijemnosti, či smrť. V tzv. „potravinách“ (ktoré sú pre ľudí, aj zvieratá doslova jedy), ktoré sa bežne predávajú prostredníctvom obchodných reťazcov po celom svete, sa v ich zložení nachádzajú napr.: bunky potratených ľudských plodov, amoniak, shelack (používa sa napr. ako leštidlo na drevo), hmyz, spolu s jeho výkalmi a parazitmi, ktorý už je v rámci tzv. „EÚ povolený“ pridávať do všetkých tzv. „potravin“, ktorými nás celoživotne trávia a ktorý je predstavený a propagovaný ako tzv. „potravina budúcnosti“,

oxid grafénu (ťažké kovy v tzv. „potravinách“ - napr. (nielen) tzv. „nórsky losos“ z chovu - drží magnet) atď. (viac podrobností nájdete na mojich web stránkach). Ďalšia šialenosť je, že sa bežne (ak si odmyslím, že takéto niečo by ľudia vôbec nemali jesť, ak im záleží na ich fyzickom, aj psychickom zdraví a vôbec celkovo na kvalite ich prežitého života) tzv. „potravinami“ v obchodných reťazcoch plytvá tým, že pred záverečnou otváracou dobou sa veľké množstvo potravín vyhadzuje do kontajnera, namiesto toho, aby sa napr. rozдали ľuďom, ktorí to naozaj potrebujú (a že ich je po celom svete nemalé množstvo).

Ďalší príklad - tzv. „CHEMTRAILS“, VZDUCH, VODA, PÔDA:

- veľa ľudí vie, alebo má aspoň tušenie o (ľudovo pomenovanom) „práškovani“ z lietadiel, ktoré vypúšťajú (rozprašujú) do atmosféry napr. Hliník, Arzén, Antimón, Stroncium, Thallium, Baryum, Kobalt a rôzne ďalšie chemické látky, ťažké alkalické kovy a toxické prvky, ktoré padajú vzduchom a nakoniec končia v riekach a pôde a ktoré, okrem iného, spôsobujú ľuďom napr. rôzne alergie a ďalšie z vyššie uvedených zdravotných problémov, ktoré spôsobujú tiež (nielen v predchádzajúcom odseku vyššie uvedené) látky v tzv. „potravinách“, ktoré sú schválené, ako neškodná (nezávadná) - tzv. „bezpečná“ súčasť ich zloženia. Na tieto skutočnosti sa prišlo konkrétnym postupom merania na konkrétnych miestach, napr. na základe laboratórnych rozborov odobraných vzoriek dažďovej vody. Navyše je poslednou dobou hlásené množstvo prípadov, kedy sa vykolajil vlak, prevážajúci vysoko nebezpečné toxické chemikálie, ktoré tiež vždy skončia vo vode, pôde a ovzduší. Takýchto prípadov a podozrivých „náhod“ je poslednou dobou až priveľa... V neposlednom rade hrajú úlohu napr. aj rôzne továrne, vypúšťajúce splodiny do ovzdušia, nehovoriac o (ironicky povedané) „krásnej“ panoráme, ktorú v danom okolí vytvárajú. Tento systém (obrazne povedané „ministerstvo pravdy“) to vie samozrejme všetko pekne krásne „nevzdelaným ľuďom“ vysvetliť. Vždy sa nájde nejaký - systémom zaplatený a do médií vybraný tzv. „odborník“, ktorý to vie zo všetkých samozrejme najlepšie, nikdy sa samozrejme nemýli, má „nespochybniteľnú pravdu“ a čím viac má vysokoškolských titulov, tým lepšie, odbornejšie a pravdivejšie to pred verejnosťou vyzerá. A takíto tzv. „odborníci“, ktorí sa v škole, ktorú vlastni a učebné osnovy v nej určuje tento korporatívny otrocký systém, ktorý má „monopol na pravdu“, na základe daných a nespochybniteľných tabuliek, matematických výpočtov, fyzikálnych a chemických vzorcov apod. naučia, ako to vlastne v skutočnosti je, aby to nám, hlúpym a nevzdelaným ľuďom pekne vysvetlili a tým je celá téma jednostranne uzavretá, pretože diskusia s tzv. „bláznami“ a „nevzdelanými neodborníkmi - amatérmi“, či tzv. konšpirátormi a dezinformátormi, ktorí „nemajú právo“ šíriť ďalej svoj vlastný názor, či iné - rozdielne výsledky merania, aby tým otvorili verejnú diskusiu, nemá žiadny význam a nieje povolená. Tzv. „vláda a veda“ „vedia vždy všetko najlepšie“, pretože ľudia sú „nesvojprávnymi hlupáci“. Čo je najhoršie, s tými hlupákmi je to väčšinou, žiaľ, pravda..., no otázka znie, kto a akým spôsobom z nich vlastne to, čo z nich je vytvoril a dosiahol toho, že sa z nich systematicky a premyslene stali doslova (slušne povedané) „hlupáci“? Odpoveď nech si každý, kto je toho ešte vôbec schopný, domyslí sám.

Príklad č. 3 - tzv. „HAARP“:

- je viac, než evidentné a existuje množstvo dôkazov, z ktorých je viac, než zřejmé, že sa zámerne manipuluje s počasím, čím sa spôsobujú napr.: tornáda, hurikány, zemetrasenia, búrky, dažde, záplavy atď., čím zase, tak, ako vždy, trpia nevinní ľudia, ktorí na základe tohoto umierajú, či prichádzajú o svoje domovy, majetky, zdravie a svojich blízkych, sú to veľké prekážky k ľudskej sebastačnosti, čo systém nechce, pretože mu vyhovuje, aby boli ľudia na ňom maximálne závislí, chodili do tzv. „práce“ (otročili) a kupovali si všetky tie sr*čky, ktoré im pomaly, ale isto rapídne zhoršujú kvalitu ich života a postupne ich zabíjajú... Oficiálne existujú patenty na ovládanie (manipulovanie) počasia už od roku 1891 a do roku 2001 ich existuje okolo 60. Bližšie info je aj v tomto prípade zverejnené (nielen) na mojich webových stránkach.

Štvrtý príklad - RÔZNE VYSIELAČE, veže telefónnych operátorov apod.:

- ako sú napr. (aktuálne) tzv. „5G siete“, ktoré tak, ako tzv. „smart zariadenia“ všade stále viac a viac pribúdajú. Tzv. „Smart“ je už v dnešnej dobe snáď všetko elektronické - chladnička, umývačka riadu, vaporizér, čistička vzduchu, práčka atď. - skrátka čokoľvek, čo sa dá „pripojiť“ do elektrickej zásuvky (siete) má bluetooth, mikrofón, kameru, senzor, ovládanie hlasom, pohybom (gestami) apod.. Ďalej - elektronické čipy sú v bankomatových kartách, v tzv. „dokladoch totožnosti“. Dá sa platiť tzv. „mobilným smart zariadením“, dokonca si niektorí ľudia dávajú implantovať čipy pod ich kožu, aby mohli tzv. „bezpečne a pohodlne“ platiť, odomknúť si dvere od ich domu, či bytu apod.. Veľa ľudí si stále neuvedomuje, alebo sú s tým naopak zmierení, aký má toto všetko na nich negatívny vplyv a dopad na ich fyzické a psychické zdravie (a to nehovorím o „kvalite“ týchto výrobkov) a že sú týmto elektronicky sledovaní a ovplyvňovaní, napr. na základe vydávania frekvencií týchto technológií. Z čoho je zložené ľudské telo, že väčšina - cca 75% je voda a ako na molekuly vody pôsobia rôzne frekvencie, to už dnes vieme. Odporúčam ľuďom, ktorí tento list čítajú, pozrieť sa na výskum japonského „doktora alternatívnej medicíny“ menom Masaru Emoto - v súvislosti s jeho pokusmi s kryštálmi vody. Čo sa týka sledovania ľudí, systém o nás vie kde sme kedy boli, čo sme robili, s kým sme o čom komunikovali a dokonca vie odhadnúť, čo máme v pláne ešte len vykonať. Zariadenie, ktoré má v sebe mikrofón, kameru, batériu, mobilnú sieť, prístup na internet apod., sa dá kedykoľvek použiť v neprospech ľudí, takisto prostredníctvom napr. tzv. „hackingu, trackingu, cookies“ apod.. Tak, ako sa na vašu sieť a zariadenie vie pripojiť súkromný hacker, napr. za účelom ukradnutia vašich peňazí, či súkromných dát a vašeho následného vydierania, väčšinou štandardne za účelom získania vašich peňažných prostriedkov, tak sa môže napojiť, sledovať a odpočúvať aj tzv. „online“ - v prítomnom čase, ľudia tento otrocký systém, čo sa aj samozrejme už dávno deje, prostredníctvom technológií, ktoré ukladajú komplet všetku digitálnu komunikáciu kohokoľvek s kýmkoľvek na tomto svete. A ak bude niekto argumentovať, že taká technológia nemôže existovať, že to je nereálne, že len ukladanie takého množstva dát by zabralo obrovské nepredstaviteľné množstvo digitálnej pamäte apod., na to poviem len jedno: (nielen ja) som toho názoru, že existujú utajované technológie, o ktorých sa nám môže len snívať. Technológie, ktoré boli dané k dispozícii nám, obyčajným ľuďom, sú zastaralé... Čo sa ďalej týka sledovania, ak napr. prechádzate cez tzv. „hranice“ rôznych krajín, hneď vám príde od vašeho telefónneho operátora „úvítacia

SMS“, hlavne s inštrukciami - aktuálne napr. okolo tzv. „Covidu-19“ apod.. Všimol som si a niesom zďaleka jediný, že len pri vyslovení - nie vyhľadávaní, prostredníctvom webových prehliadačov - ale naozaj len pri vyslovení určitých slov, slovných spojení, názvov, tém pri bežnom súkromnom rozhovore v domácnosti apod., sa začnú na tzv. „smart zariadeniach“ (mobiloch, notebookoch apod.) zobrazovať a vyskakovať reklamy, súvisiace s naším rozhovorom, napriek tomu, že sme toto ešte nikdy predtým nikde na internete nevyhľadávali. S takýmto sledovaním samozrejme takisto rozhodne nesúhlasím a nikdy som nikomu s týmto nedal svoj dobrovoľný a vedomý súhlas. V čom a ako konkrétne sme sa vlastne ako ľudstvo posunuli dopredu? Ja vidím veľkú väčšinu ľudí, ktorí ako takí „zombíci“ neustále „čumia“ do svojich, moderným a u ľudí veľmi obľúbeným používaným výrazom využívaných - tzv. „smart zariadení“ a takto trávia veľkú väčšinu svojho života neustálym ožarováním, (nielen) prostredníctvom rôznych vysieláčov a modemov - wifi routerov, ktoré nás všade obklopujú, či to chceme, alebo nie, čo je pre zdravie ľudí určite „neškodné“, pretože to schválila tzv. „moderná vyspelá veda“, prostredníctvom tzv. „odborníkov“, ktorí to určite vedia lepšie ako my a ktorým môžeme dôverovať, že to nemá žiadny vplyv na naše psychické aj fyzické zdravie, tak, ako konzumujeme určite bezpečné, zdravé a neškodné potraviny, ktoré nám absolútne nijako neublížia, niesu pre nás vôbec nebezpečné, toxické apod., nemajú žiadne vedľajšie (negatívne) účinky a dopady na náš organizmus a psychiku, ba dokonca práve naopak majú na naše zdravie veľmi „pozitívny“ vplyv, pretože sú plné vitamínov a ďalších látok, ktoré naše telo potrebuje, napriek tomu, že sú umelo chemicky vytvorené. Ľudia si všeobecne neuvedomujú, že sú (resp. že môžu byť) zo všetkých možných strán a viacerými spôsobmi neustále sledovaní a, ako som sa už zmienil, že každá ich digitálna komunikácia a činnosť sa zaznamenáva, pretože oni sami s tým (väčšinou nevedomky) udelili svoj vlastný súhlas, tak, ako s čímkoľvek iným v ich živote a vôbec to nieje tak, že vlastne nemajú na výber a sú k tomu tak, ako aj k iným veciam donucovaní, na základe určitých, vždy niečím podmienených a vynútených „výhod“ - oni dali svoj súhlas, tak to všetko vlastne robia dobrovoľne, nie? Ved to nikto z nás nemusel a nemusí robiť, ľudia si to zvolili a rozhodli sa tak sami, že? A vlastne je to pravda. Pretože si to ani neuvedomujú, tak, ako som si to kedysi neuvedomoval ani ja, že by to mohlo byť inak a že to môžu zmeniť, ak by sa prebudili a povedali tomu všetkému raz a navždy definívne a rázne NIE. Netreba proti nikomu bojovať, stačí len prestať hrať túto systémovú hru, robiť to, čo chceme my a nie to, čo nám nariadi niekto (ktokoľvek) iný. Tak málo stačí - a zároveň je to tak zložitá...

Príklad č. 5 - FARMACEUTICKÉ SPOLOČNOSTI:

- neustále pchanie chémie v rôznych podobách nasilu do nášho organizmu, počnúc od nášho narodenia, v podobe rôznych tzv. „povinných očkovaní“, keď sú rodičia detí tzv. „zákonom“ donutení, aby toto vykonali na svojich potomkoch, rovnako, ako boli donútení naši rodičia, aby toto vykonali na nás, cez rôzne chemické tzv. „lieky, doplnky stravy a potraviny“, ktoré sú novinkou za posledných cca 100 rokov, keďže čistá príroda, ktorá sa používa tisíce rokov, je podľa tohoto systému, prezentovaná prostredníctvom tzv. „vedy“ len „alternatíva“ a je zrejme nedokonalá a nedostačujúca, je „nevyhnutná“ pre správny vývoj, fungovanie a zdravie malého dieťaťa, ako aj dospelých neustále konzumovať a pchať nám nasilu, proti prírode a prirodzenosti, do nášho tela rôzne chemické látky. Nehovoriac o celej „Covid agende a šaškárni“ (nielen) s tzv. „vakcináciou“ s ňou spojenou, kedy v dnešnej dobe vidíme množstvo prípadov, keď ľudia ihneď, alebo krátko po podaní (prijatí) tzv. „vakcín“ proti tzv. „Covid-19“, hlásia nežiadúce účinky, ťažké trvalé následky (v rôznych formách), či vidíme prípady náhleho úmrtia, často aj verejne (mediálne) známych ľudí - dokonca v priamom prenose, kedy kolabujú a aj rovno umierajú rôzni športovci, moderátori, dokonca aj politici, priamo na TV obrazovkách. Štatistiky hovoria jasne. Často sa jedná o relatívne zdravých ľudí v mladom, alebo tzv. „najlepšom produktívnom“ veku, deti nevynímaj, ktorí náhle zomreli a stále zomierajú a príčina smrti oficiálne veľmi často údajne „nieje známa“. Tzv. „lekárska správa“ často znie - „zomrel náhle...“ Ale to s tzv. „vakcináciou“ určite nesúvisí - ona je „absolútne bezpečná a nemá žiadne vedľajšie účinky“, smrť nevynímaj... Mimochodom, kto to náhodou ešte nevie, za bezpečnosť týchto tzv. „vakcín“ nieje zodpovedný NIKTO, vrátane ich samotných výrobcov. A aby toho nebolo málo, tzv. „mRNA“ látky sa už pchajú všade - do mäsa, mlieka, zeleniny, ovocia... „Gratulujem“ tomuto systému - (vám, koho sa to týka), ničenie ľudských životov a zabíjanie ľudí vám ide „na výbornú“. V tzv. „škole“ by ste za to dostali najlepšiu možnú známku.

Ďalší príklad - ÚDAJNÉ KLIMATICKÉ ZMENY:

- k tejto téme si dovoľm použiť skrátenú časť z citátu, z určitého zdroju, ktorý to pekne vystihuje: „...existuje NULA dôkazov o klimatickej kríze spôsobenej umelými emisiami uhlíka alebo emisiami „skleníkových“ plynov. Neexistujú žiadne javy počasia, ktoré by sa vymykali normálu z hľadiska historickej časovej osi klímy Zeme. Neexistuje žiadny dôkaz, ktorý by podporoval teórie „bodú zvratu“ o teplotách. A teploty na Zemi za 100 rokov stúpili o menej ako 1 °C. Oficiálny teplotný záznam siaha až do 80. rokov 19. storočia a táto úzka časová os je to, čo klimatológovia financovaní OSN a vládou používajú ako referenčný bod pre svoje tvrdenia. Ide o to, že OSN propaguje hystériu kvôli falošnému klimatickému scenáru súdneho dňa, rovnako ako WEF a WHO propagovali hystériu a strach z takej hrozby, ako je covid. A všetko začalo na začiatku 70. rokov 20. storočia skupinou naviazanou na OSN s názvom Rímsky klub.“

Príklad č. 7 - DIGITÁLNA MENA (tzv. „CBDC“):

- ktorá je a bude stále viac systémom samozrejme prezentovaná ako veľká výhoda, bezpečie a komfort pre ľudí (toľko „dobrá a výhod“ pre nás, obyčajných ľudí - veď ten systém robí vždy všetko vlastne len pre nás - „pre naše vlastné dobro a bezpečnosť“...), no v skutočnosti sa jedná o súčasť 100%-nej kontroly obyvateľstva sveta, na základe ktorej si môžu ľudia kúpiť iba to, v takom obmedzenom množstve a len vtedy, kedy im to dovolí tento otrocký korporátny systém. Každý, kto sa nebude správať „vhodne“, tak, ako je správne a systémom dané, bude za to adekvátne potrestaný. A keď bude mať každý na prídely rovnako a nebudú už rozdiely medzi bežnými ľuďmi, asi ťažko už niekto takémuto jedincovi pomôže, pretože, ak by aj chcel, z jeho strany to ani nebude možné, systém niečo také proste nedovolí. A jeden človek nebude mať viac, než druhý - finančné prostriedky systém pre všetkých „spravidlo“ rovnako pridelí... Ale to tu tiež nebudem detailne rozoberať, to je budúcnosť a len čas ukáže, či sa tak

stane. No len aby to nenastalo skôr, ako si myslíme...

Príklady ďalších zvráteností (takisto v skratke):

- tzv. „LGBT“ vnucovanie, tzv. „transhumanizmus, Gender“ ideológia, desiatky pohľaví atď., toto všade tento otrocký systém stále viac a agresívnejšie prezentuje a pchá silou mocou ľuďom do hlavy a hlavne deťom, ktorým týmto zase formuje ich myslenie, utvára im názor - „jediný správny“ pohľad na život, aby tieto veci brali ako úplne normálnu a prirodzenú záležitosť a na základe toho sa tak začali správať. Týmto ich mení na niečo neprirodzené, ešte prednedávnom by takéto správanie bolo brané ako tzv. „duševná porucha“. Čo vznikne napr. z toho, ak bude stále väčšie množstvo ľudí rovnakého pohlavia, ktorí (z logiky „vecí“) nemôžu mať vlastné deti a budú si ich chcieť niekde „zaobstarať“ - napr. tzv. „adoptovať“? Vidíme, aké zákony sa už v niektorých tzv. „štátoch“ schvaľujú, či už sú schválené, kde napr. tzv. „štát“ „má právo“ vziať rodičom ich vlastné deti, ak rodičia nebudú súhlasiť so zmenou pohlavia ich detí. A zase sme pri tom, že rodičia na svoje vlastné deti v skutočnosti nemajú právo, pretože ich vlastní napr. tzv. „štát“, ktorý je v skutočnosti korporácia. Takýmto spôsobom, čím viac bude narastať ľudí s takouto orientáciou, tým sa bude rodiť stále menej a menej detí prirodzeným spôsobom. Keď už ich nebudete mať komu brať, budete tie deti s pre systém „vhodnou“ genetikou takéhoto dieťaťa asi „vyrábať a pestovať“ v laboratóriách - v skúmavkách, cez umelé oplodnenie apod., nie? A nedeje sa tak náhodou už dávno...? Ešte drobná poznámka: čo sa týka desiatok pohľaví, sexuálnej orientácie apod., nech si robí každý, čo chce - je to jeho vec, no ak mi to niekto začne neprirodzene nasilu na každom kroku vnucovať a pchať do hlavy, proti mojej vlastnej vôli a nútiť ma sa podľa toho dokonca správať, vyjadrovať a dodržiavať tzv. „zákony“ s tým súvisiace, pod hrozbou trestu, v prípade ich nedodržania - neprispôsobenia sa, to je vec druhá. No takýmto vyššie uvedeným konaním sa tento systém snaží vytvoriť nové myslenie - mentalitu novej generácie a to je ten hlavný problém. A zase - ak sa tomu náhodou ľudia so zdravým rozumom budú odmietať prispôbiť, tak nastúpi v tomto „slobodnom svete“ tzv. „sila zákona“ a budú za svoju neposlušnosť patrične a hlavne samozrejme, ako vždy, „spravodlivo“ potrestaní. Vidím, že všetko sa robí veľmi premyslene a scénár je pripravený roky, resp. desaťročia dopredu. Všetko sa deje pomaly, ale isto, postupne - krok po kroku, aby si toho málo kto mal šancu všimnúť a aby si ľudia zvykali na veci, ktoré by tomuto systému pred časom, ak by prišli náhle, zrejme len tak neprešli, no keď prídu postupne, ľudia ich berú ako samozrejmu a normálnu, dokonca správnu vec. Česť výnimkám - 100% ľudskej populácie vašimi manipulátorskými praktikami zrejme neovládnete nikdy, ale s tým určite počítate tiež a máte aj pre takýchto ľudí naplánovanú budúcnosť - ich „osud“. Vzpurní ľudia - tzv. „rebeli a neprispôsobiví“ v tzv. „Novom svetovom poriadku“ v systéme umelo vytvorenej novej „spoločnosti“ miesto asi nemajú... Keď si toto všetko, čo sa už teraz - v prítomnom čase deje vezmeme a dáme dohromady - jedovaté potraviny, kontaminovaný vzduch, voda a pôda, nebezpečná tzv. „vakcinácia“, tieto všetky, ako aj ďalšie záležitosti, spôsobujúce množstvo veľmi závažných zdravotných problémov, ako je napr. neplodnosť, dusnosť, zástava srdca, rakovina a iné, tzv. „Gender“ ideológia a tzv. „LGBT“ agenda, vojnové konflikty, umelo vyvolané prírodné katastrofy rôzneho druhu, depresie, chudoba a celková znižujúca sa úroveň psychického aj fyzického zdravia obyvateľstva planéty Zem, na základe čoho dochádza, mimo iné, k množstvu samovrážd, či kriminality zo zúfalstva ľudí, ktorí padli na úplné dno a už nevedia, ako z toho všetkého von atď., tak vyvstane otázka - nieje toto všetko, ako aj ďalšie systémové praktiky, súčasť plánu na celosvetové zníženie ľudskej populácie, zo súčasných 8 mld. na cca 500.000, o ktorom určité verejne známe osoby už nejaký čas hovoria? Vychádzam len z verejných výrokov týchto osôb, ktovie, čo plánujú a o čom sa medzi sebou a s ich nadriadenými bavia mimo mediálny priestor. Títo „ľudia“ (ani neviem, či si na základe ich myslenia a skutkov vôbec zaslúžia takéto pomenovanie - či pravými a skutočnými ľuďmi vlastne vôbec sú...) sa už dokonca veľa plánovanými vecami ani netaja, neskrývajú to - ako keby nás všetkých na to práveže pomaly pripravujú. Evidentne si to môžu dovoliť, veď obrovská väčšina ľudí tomu vlastne ani nerozumie, či radšej nechce rozumieť, nehovoriac o satanistických rituáloch, predávaní detí homosexuálom ako na tržnici, či ďalších, ďaleko horších záležitostiach, o ktorých sa už verejne toľko nehovorí. Spomeniem len detskú prácu, obchodovanie s deťmi a to najhoršie - mučenie, fyzické týranie, sexuálne zneužívanie a vraždenie malých detí, často v súvislosti so satanistickými rituálmi, spojenými so získavaním tzv. „adrenochromu“ - hormónu, vylučujúceho sa z nadľadviniek malých detí pri nadmernom extrémnom strese (hlavne, keď dieťa cíti, že zomrie...), o čom sa stále viac diskutuje a ktorý si bezpečne nájde a už dávno má svojich stálych zákazníkov, z radov bohatých a vplyvných ľudí. V súvislosti s touto záležitosťou existujú výpovede svedkov, ktorí boli dokonca priamymi svedkami tohoto neospravedlivelného činu, vrátane malých detí, ktorých sa to priamo týkalo a ktoré mali to „šťastie“, že nejakým spôsobom vyviazli a prežili (ak nepočítam s ich celoživotnou traumou spojenou s týmto „zážitkom“) nevynímajme. Len za minulý rok sú hlásené vo veľa krajinách desiatky tisíc nezvestných malých detí v každej, čo je dohromady stovky tisíc zmiznutých detí za rok. Toto je jedno z najhorších zverstiev, za ktoré si tí, kto majú s týmto čokoľvek spoločné, zaslúžia ten najvyšší možný trest, taký, aby si na vlastnej koži zažili, čo pociťujú a prežívajú tieto deti, ich rodičia, blízki ich rodičov apod.. Tento svet je skrátka jedna veľká zvrátenosť. Ten, kto chce a koho to naozaj zaujíma, informácie a dôkazy si pomerne ľahko vyhľadá. No samozrejme zo strany tohoto korporátneho otrockého systému to bude v skutočnosti určite všetko, ako vždy, inak - nič také sa vôbec nedeje, nič z toho samozrejme neexistuje a vždy to nebude nič iné, ako len tzv. „dezinformácie a konšpirácie“, ktorými nemá zmysel sa vôbec zaoberať. Všetko, čo vidíme a počujeme, vlastne tak nieje a je to len naša tzv. „divoká bujná predstavivosť“ - fantázia, psychická choroba, bludy, poplašné nepravdivé správy apod., alebo to jedno s druhým absolútne nijako nesúvisí a ja, nezávisle spolu s veľkým množstvom ďalších, ako obyčajných ľudí, tak odborníkov s celoživotnými skúsenosťami v konkrétnych oboroch na tieto, ako aj ďalšie iné rôzne témy po celom svete (pravých odborníkov, vedcov, lekárov, liečiteľov apod.), ktorí o tom hovoria, majú v rukách často jasné dôkazy, že všetko je inak a nestotožňujú sa s „jediným správnym a pravdivým“ systémom prezentovaným názorom, ktorý zaznieva denne denne v systéme vlastniacich tzv. „mainstream médiách“ a „ministerstvách pravdy“ - to všetko sú (samozrejme narozdiel od systému dosadených tzv. „odborníkov, vystupujúcich v tzv. „mainstream médiách“) len tzv. „narušení bláznici“, ktorých treba vysmiať a zatvoriť do tzv. „blázninca“, alebo tzv. „väzenia“, aby ďalej nevyvolávali v ľuďoch pochybnosti, čím by im samozrejme veľmi škodili a zvädzali ich z „jedinnej správnej cesty“... tých príkladov, ktoré by

som mohol uviesť, by mohlo byť snád „nekonečno“. Kto toto všetko vyššie spomenuté, ako aj všetky ďalšie nepravosti, krutosti a zločiny všetkým nevinným ľuďom na celom svete adekvátnym spôsobom „vynahradí“ - resp. nejakým spôsobom ich odškodní? Budú za to zodpovedne a reálne potrestaní všetci, ktorí boli a sú zodpovední a sú zapojení do tejto celosvetovej diktátorskej tyranie nevinných, väčšinou nič netušiacich ľudí? Tým mám na mysli hlavne (napr.): tzv. „farmaceutické spoločnosti, vlády“ všetkých krajín, tzv. „mainstream média“, no v prvom rade nevyvímajúc hlavne tých, ktorí (nielen) tieto vyššie uvedené tzv. „inštitúcie, osoby a korporácie“ riadia. Kiež by sa ľudia jedného dňa zobudili z tejto hypnózy a uvedomili si, kto je pravý skutočný vinník, ktorý za všetkými (nielen) týmito špinavosťami, zvrátenosťami, krutosťou a stále nekončiacim ubližovaním ľuďom stojí, namiesto toho, aby sa tak, ako to chce tento systém, hádali medzi sebou a zaoberali sa nedôležitými nezmyslami. Kto a akým spôsobom pravých vinníkov patrične potrestá? Systémový korporátny tzv. „súd“ a otrocký systém samotný, ktorý ho riadi a bol by tým pádom sám proti sebe, asi ťažko, že? Pritom je to tak jednoduché, no zároveň zložité a skoro až nemožné - stačilo by, aby sa ľudia zobudili z hypnózy, prestali hrať túto „systémovú hru“ a uvedomili si, čo sa vlastne v skutočnosti deje. Veď silu tomuto otrockému systému dávajú ľudia svojou nevedomosťou, nečinnosťou, súhlasom. Ľudia si bežne povedia - „čo s tým ja môžem spraviť - nič nezmôžeme“ apod., nevediac, že práve oni jediní a nikto iný, sú tí, ktorí majú tú moc a môžu všetko zmeniť. Nuž, to by ale ľudia museli začať spolupracovať. A navyše, ľudia celý život len čakajú (nevediac, že sa toho nikdy nedočakajú) na niekoho, kto za nich ich problémy vyrieši, potrebujú vodcov, niekoho iného, než sú oni sami, aby všetko vyriešil za nich, niekoho, kto ich bude vodiť za ručičku celý ich život, ktorý prežijú tak, že budú pracovať a vykonávať činnosti, ktoré ich nebavia, vždy v prvom rade pre niekoho iného, len nie sami pre seba, vedení svojim pánom ako taký psík na vodítku a ktorý bude rozhodovať o tom, ako som už spomínal, čo je správne a čo nesprávne, čo môžu, nemôžu, čo musia, čo si majú, môžu a nemôžu myslieť, čo môžu a nemôžu hovoriť, čo majú, môžu a čo nemôžu konzumovať, čo im je dovolené a čo naopak už nemôžu slobodne robiť - pretože je to zakázané (je to tzv. „nelegálne - trestné“), ako majú žiť... Navyše - peniaze a moc robia s ľuďmi divy a ľudský život nemá pre veľa ľudí ani zďaleka takú cenu, ako peniaze (majetky). Tomu sa hovorí „mamona“. Najhoršie je, keď sa arogantný, egoistický nekompetentný blbec (ktorých je v tomto systéme viac, než dosť), ktorý si myslí, že pojedol všetku múdrosť sveta dostane k moci, tak to potom v dnešnom svete vyzerá. Ale vieme, že on nieje ten, kto o niečom rozhoduje (čo ho samozrejme tiež neospravedľuje a nezabavuje jeho podieľu viny), v skutočnosti ako poslušná bábka na motúziku len plní príkazy tých, ktorí ho na to miesto dosadili a tak je to všade - v celom „našom“, na hlavu postavenom, skorumpovanom a zvrátenom svete. Niekedy to trvá dlhšie, inokedy menej, no všetko má svoj čas a len čas všetko ukáže a každá pravda raz (skôr či neskôr) vyjde najavo a všetko, ako sa hovorí, vypláva na povrch. **ALE POZOR!!!** - len či to nieje súčasťou vašej (systémovej) hry - toť otázka... - že to je a bude ešte viac zámerne do očí bijúce, aby to postupne aj tí najzabednenejší a systém ochraňujúci a obhajujúci ľudia pochopili a nakoniec príde (na základe dopredu pripraveného, dobre premysleného scénára) nejaký falošný „mesiáš - záchranca (spasiteľ) ľudstva“, ktorý nás týchto nepravostí, utrpenia a zvráteností akože zbaví, čo zmanipulovaní ľudia zase dobrovoľne s radosťou prijmu, nevediac, že to nieje, tak ako vždy, zase nič iné, ako len súčasť tejto špinavej hry a zavŕšenie tzv. „Veľkého resetu a Nového svetového poriadku“ a falošný záchranca, spolu s jeho falošným, dopredu pripraveným riešením problémov („Ordo Ab Chao - z chaosu poriadok“) je zase, tak, ako vždy, len systémom samotným nastrčená figúrka - stále ten istý systém, ktorú oklamani, naivní, zmanipulovaní ľudia s radosťou prijmu (aj keď chápem, že sa to nestane zo dňa na deň, pretože všetko má samozrejme svoj čas), nevediac, že to zase a stále nieje nič iné, ako len to isté divadlo systému, na ktoré sa, ako ryby na návnadu, alebo myši do pasce, zase hlúpe, zmanipulované a naivné „ovečky“ chytia a tzv. „Veľký reset a Nový svetový poriadok“, o ktorých sa už veľmi dlho - desiatky rokov otvorene verejne hovorí, môžu byť krásne zavŕšené. Buď sú tí, ktorí takéto tzv. „zákony“ vytvárajú a „schvaľujú“ psychicky narušení a nemajú na svojich miestach absolútne čo hľadať, alebo to všetko zámerne prebieha tak, ako to prebiehať má, každopádne to ani v najmenšom nieje v poriadku. Je jasné, že tento svet riadia sociopati - sice zjavne veľmi inteligentní, no zároveň chorí ľudia bez súcitu (to sa vzájomne nevylučuje), alebo ľudia, riadení niekým ešte inteligentnejším, než sú oni sami. Mňa ale nezaujímajú vaša politika a zákony, zaujíma ma len spravodlivosť, nič iné. Dajte mi láskavo pokoj a vynechajte ma z vašej politiky, aj vašich plánov, pretože niesom ničí majetok, ani váš, ani nikoho iného na tomto svete a nikdy sa vám nepodriadim...

Keď už sme si vysvetlili, čo znamená výraz a kto v skutočnosti je tzv. „konšpiračný teoretik (konšpirátor) a dezinformátor“, kto a za akým účelom pravdepodobne tento výraz vymyslel a aké praktiky sa používali a stále používajú na zdiskreditovanie vedomých, prebudených a inteligentných ľudí, ktorí majú svoju hrdosť, nemôžu skloniť svoju hlavu a mlčať, nenechajú sa ohlupovať, hypnotizovať, diktovať, ako majú žiť a postupne, pomaly ale isto zabíjať týmto otrockým systémom, nezatvárajú si svoje oči pred pravdou, prirodzene sa bránia atď., môžete sa tiež pokúsiť takúto „nálepku“ („blázon, konšpirátor, dezinformátor“ apod.) dať aj mne. Naivný zmanipulovaný hlupák - bežný tzv. „konzument“, ktorý ako také malé decko naivne verí, že tento systém je vytvorený pre dobro obyčajných ľudí (bežnej populácie) a nie pre tých, ktorí ho vytvorili, vytvárajú a riadia a ktorého každodenný hlavný zdroj informácií a zábavy je sledovanie skutočných pravých dezinformácií v správach a primitívnych seriálov v TV a na internete uverí a zasmee sa tomu - bude mať ďalšiu primitívnu zábavu. Inteligentný a prebudený (vedomý) človek, ktorý nemá úplne zatemnený zdravý úsudok a svoj mozog používa na to, na čo je určený, nie - ten vám na to neskočí a do tejto pasce sa nechytí, ale naopak - práveže sa ešte viac utvrdí, ako to v tomto našom „krásnom“, pravými bláznami, skutočnými psychopatmi, sociopatmi a satanistami ovládanom svete chodí. A možno mu to poriadne otvorí oči a konečne aj on prestane len tak, nečinne sedieť, na všetko sa nečinne prizerať a namiesto toho začne robiť niečo zmysluplné, konečne si uvedomí, že mlčanie a nečinnosť nieje riešenie a začne v rámci zastavenia svojho celoživotného zotročovania konečne konať. Tak teda, nech sa páči - označujte, nálepkujte, zosmiešňujte, zdiskreditujte ma, ako uznáte za vhodné. Len smelo do toho - ako sa hovorí, predstavivosti sa medze nekladú. Ako som už spomínal, každá pravda raz - skôr, či neskôr vyjde najavo a hlavne, mne tým určite nijako neublížite...

Ako vhodné a výstižné zakončenie tohoto „**Bodu**“, mi prišlo citovať Arthura Schopenhauera: „Pravda vždy prechádza

tromi štádiami: Najprv je zosmiešňovaná. V druhom je agresívne odmietaná (vyvracaná). Nakoniec je akceptovaná ako samozrejmosť.“

Bod č. 5 (môj postoj k životu, hlavný dôvod vzniku tohoto listu - čo je mojím cieľom):

Ešte chcem podotknúť, že si veľmi dobre uvedomujem, že niesom, tak, ako ktokoľvek iný na tomto svete, dokonalý a nemám, ako sa hovorí, „patent na rozum“ a na čokoľvek riešenie, aby si to tak niekto, na základe mojich vyjadrení, uvedených v celom tomto mojom liste nevysvetlil, aby to tak náhodou niekomu (alebo všeobecne) nevyznelo, rozhodne to tak nemyslím - túto drobnú poznámku som si ešte nemohol odpustiť podotknúť. V tomto mojom liste, ako som už poznamenal na jeho začiatku, sú (mimo iné) vyjadrené moje vlastné názory, skúsenosti a slobodné rozhodnutia a tieto moje rozhodnutia, vyjadrené v tomto liste, berte (aj z tzv. „právneho hľadiska“) ako informáciu, ktorá je mojím oficiálnym, čestným a slobodným vyhlásením smerom k vám, ako zároveň aj k celému svetu. Ja sa ani vás, ani nikoho iného na tomto svete nepýtam, či tak môžem konať na základe vašeho, alebo kohokoľvek iného zvolenia - ja vám to skrátka oznamujem. Moje rozhodnutia v tomto liste majú mať pre vás výhradne informačne-oznamovací charakter, nijakým iným spôsobom si to nevysvetľujte - to len aby náhodou nedošlo k nedorozumeniu. To je len všeobecná poznámka (vsuvka), ku všetkým, mnou uvádzaným informáciám, v celom tomto mojom liste. Takže, k tomuto „**Bodu č. 5**“ uvádzam, že môj postoj k životu je nasledovný:

Beriem každého človeka na Zemi, ako seberovného. Všetci sme si rovní, bez rozdielu rasy, náboženstva, veku, pohlavia, názorov, či je človek tzv. „veriaci“, alebo je tzv. „ateista“, apod.. Nikto na svete nemá právo sa nad niekoho vyvyšovať, považovať sa za niekoho/niečo viac, než je druhý. Nikoho nikto a nič na svete neopravňuje byť nadradene nad niekým, nikto nemá byť ponížene pod niekým - v rámci nejakej tzv. „hierarchie práva“ - nadradenosti, podradenosti a „moci“. Rešpektujem názory kohokoľvek, ak mi ich nevnučuje nasilu - každý má, rovnako, ako aj ja, právo na svoj vlastný názor a slobodu slova, ako aj právo brániť slobodu, zdravie a život svoj a svojich najbližších. Žiadnej živej bytosti (človeku, zvieratu, rastline) vedome neublížujem, ale adekvátnym spôsobom (v rámci mojich možností a schopností) sa bránim, pokiaľ niekto iný ubližuje mne a/alebo mojim najbližším. Neokrádam, nebijem, netýram a nezabíjam iné živé bytosti, ani nikomu nevnučujem nasilu moje vlastné názory. Riadim sa heslom „Ži a nechaj žiť“ a to isté očakávam všeobecne od druhých a nielen očakávam, ale aj požadujem od druhých, v súvislosti s ich správaním smerom ku mne a k mojim najbližším. Môj život je len a LEN MŤJ a NIKOMU inému na svete do môjho života NIČ nieje a NIKTO iný, okrem mňa samotného, nemá absolútne žiadne právo mi do môjho života akýmkoľvek spôsobom zasahovať a „riadiť“ mi ho. Mojim (dočasným) domovom je celá planéta Zem a neuznávam žiadne tzv. „hranice“ medzi krajinami po celom svete, pretože sú pre mňa len čiara na mape a v skutočnosti to v praxi slúži hlavne ako (obrazne povedané) „ohrada pre *„ovce“* (rozumej: pre ľudí, ktorí sa tomu bez väčších námietok podriačia a súhlasia s tým). Mám prirodzené právo, tak, ako ktokoľvek iný na tomto svete, slobodne cestovať a „usadiť sa“, kdekoľvek si vyberiem, na akúkoľvek neobmedzenú dobu, bez akýchkoľvek podmienok, okrem jedinej - a to konkrétne, pokiaľ tým neublížujem iným živým bytostiam a nenarúšam tým ich prirodzené práva a slobodnú vôľu. Nevidím dôvod, prečo by sme jedni s druhými, nech už sme potomkovia (príslušníci) akejkoľvek rasy, nemohli spoločne, na akomkoľvek mieste tejto planéty, vzájomne sa tolerujú a jeden druhému neublížujú, spolunažívať a pomáhať si. Už tak sme na tejto malej planéte obmedzení, pretože nám (aspoň zatiaľ - momentálne) nieje umožnené ju opustiť a cestovať na iné miesta „vo vesmíre“ (mimo našu planétu), alebo kde sa to vlastne nachádzame a ešte nám (ľuďom) obmedzujú náš pohyb a nechcú nás pustiť ani do inej krajiny, alebo dokonca, ako to bolo nejakú dobu, napr. v prípade, už spomínanej, tzv. „pandémie Covid-19“, ani z jedného tzv. „okresu“ do druhého, či dokonca, v niektorých krajinách museli byť (a možno ešte stále niekde sú) ľudia „povinne“ zatvorení doma a nemohli/nemôžu výstí ani za dvere svojho domu, či bytu (ani na spoločnú chodbu), alebo to, keď sa vrátim k vstupu do inej „krajiny“, podmieňujú rôznymi tzv. „zákonnými nariadeniami, podmienkami, medzinárodnými dohovormi“ apod., ako je napr. dĺžka (obmedzeného) pobytu, podmienky vstupu, ako sú napr. tzv. „vízum, povinné očkovanie“, prípadne „len“ tzv. „testy“ (momentálne) na tzv. „vírus Covid-19“ a podobné, rôzne ďalšie iné vymyslené fanatické a extrémistické - nehumánne tzv. „zákony, nariadenia“ apod., ktoré sú proti zdravému rozumu a hlavne proti ľuďom. Mimochodom, je zaujímavé, ako tzv. „vírus Covid-19“ odrazu „zmizol“, alebo išiel stranou, v čase nového - pomerne nedávno vzniknutého „celosvetového problému“, ktorý sa objavil a ktorému tzv. „pandémia“ uvoľnila miesto - t.j. tzv. „vojenského konfliktu“ - Rusko vs. Ukrajina. Hlavné „P.R.“ v tzv. „mainstream médiách“ má aktuálne, namiesto zo dňa na deň v podstate zmiznutej tzv. „pandémie“ Covid-19“, ktorá sa zrazu už veľmi nerieši (nie, že by mi to chýbalo - myslím si, že toho bolo už viac, než dosť, aj keď si niesom až tak úplne istý, že už je po všetkom...), aj keď určité tzv. „nariadenia a podmienky“, v súvislosti s tým, rôzne po svete zostali a takisto nevieme, čo nás ešte čaká (čo sa pripravuje), tzv. „vojnový konflikt“ Rusko - Ukrajina, čo sa stalo a momentálne, v čase písania tohoto môjho listu, stále je „**témou č. 1**“.

Prečo vám vlastne toto všetko píšem...? Hlavné dôvody, ktoré ma viedli k napísaniu tohoto listu, sú tiež zhrnuté v závere tohoto listu, pred prílohami (v „**Bode č. 11**“), no okrem môjho oficiálneho, slobodného čestného vyjadrenia, ktorého chcem, aby si všetci, ale v prvom rade hlavne tí, ktorým je tento môj list adresovaný, boli vedomí, je tento: Ja vás síce ako ktorúkoľvek inú samozvanú tzv. „autoritu“ na svete samozrejme neuznávam, ako som už uviedol a vysvetlil vyššie, no uznávajú vás ako nadradenú tzv. „autoritu“ iné (aj keď nie všetky) „systémové“ samozvané a ľuďmi všeobecne uznávané tzv. „autority a inštitúcie“, s ktorými som nechtiac, z času na čas, v nevyhnutnom kontakte, takže som toho názoru, že by mi pravdepodobne dosť pomohlo, ak **od vás obdržím oficiálne potvrdenie, že toto moje vyjadrenie - tieto vám adresované informácie beriete na vedomie, so všetkým v tomto liste (od môjho úplne prvého slova - v úvode tohoto listu - od oslovenia „Vážený pán/Vážená pani...“ , po (vrátane) „Bod(u) č. 12“ bezvýhradne súhlasíte a budete všetko tu (v celom tomto liste) mnou uvedené s okamžitou platnosťou a účinnosťou na 100% akceptovať, prípadne, ak budete mať s čímkoľvek v tomto liste mnou**

uvedeným výhrady, uved'te to vo vašej odpovedi, spolu s uvedením konkrétneho dôvodu vašeho nesúhlasu. Máte na svoj názor úplne rovnaké právo, tak isto, ako aj ja, alebo ktokoľvek iný na svete, ale to je asi tak VŠETKO, na čo máte vo vzťahu ku mne právo. No je pravda, že vy máte, narozdiel odomňa, „drobnú, mierne“ prevažujúcu výhodu, ktorou sú vaši poslušní „sluhovia“, v mene tzv. „zákona“ ozbrojení „otroci“ - teda „pardon“, tzv. „osoby“, „zamestnané“ (väčšinou) v tzv. „štátnych službách“ (t.j. tzv. „polícia, tajné služby, armády“ apod.), takže naše vzájomné sily niesú až tak úplne spravodlivo vyrovnané... Ešte musím podotknúť, že ja, narozdiel od vašeho korporátneho otrockého mafiánskeho systému (vašej tzv. „jurisdikcie“), vám nič neprikazujem, neurčujem, čo môžete a čo nie, čo musíte apod., nepovyšujem sa nad vás, ako ani nad kohokoľvek iného na svete a neriadim vám váš život za vás... Aby som sa vrátil k vyššie uvedenému, verím, že mi pomôže, ak mi oficiálne potvrdíte, že ktorýkoľvek človek, či (hlavne) ktorákoľvek tzv. „inštitúcia, osoba, organizácia (a - proste) korporácia“ na svete, nech už sa jedná o kohokoľvek, nemá absolútne žiadne právo ma akýmkoľvek spôsobom obťažovať, či už sa obracia na to, že tak koná v rámci (na základe), alebo tzv. „v mene zákona“, alebo má na to akýkoľvek iný „dôvod“. Zdôrazňujem ešte raz - pokiaľ ja vedome a ZÁMERNE neublížujem iným živým bytostiam, ako som už spomínal vyššie, nemá na to NIKTO na svete absolútne ŽIADNE právo a ak tak niekto - ktokoľvek, bude konať aj naďalej, po mojom poučení a upozornení smerom k nemu, v zmysle toho, že s tým nesúhlasím, odmietam a zakazujem mu to, budem nútený sa, v rámci mojich možností a schopností, prirodzene a patrične brániť, spôsobom, akým v takej danej situácii vyhodnotím a uznám za vhodné. V prípade, že mi odpoviete na tento list tak, ako si predstavujem a požadujem od vás (spôsobom uvedeným vyššie), budem mať vaše oficiálne vyjadrenie, ktoré budem môcť neobmedzene, kedykoľvek v prípade potreby použiť, pri styku s kýmkoľvek, napr. s akýmkoľvek tzv. „úradníkom, štátnym zamestnancom“, pri tzv. „hraničnom prechode“ z jednej krajiny do druhej, pri pobyte v ktorejkoľvek krajine na Zemi, atď., skrátka, všade tam, kde to bude „nutné“, použijem vaše potvrdenie, že nikto na svete nemá absolútne žiadne, ani len najmenšie právo, mi čokoľvek nariaďovať, prikazovať, akokoľvek ma obmedzovať, akýmkoľvek spôsobom mi v čomkoľvek brániť apod. - skrátka akýmkoľvek spôsobom zasahovať do mojej vlastnej slobodnej vôle, s výnimkou, ak by som naozaj reálne a hlavne vedome - úmyselne ubližoval a spôsoboval škodu (ujmu) iným živým bytostiam, no ani v takom prípade nemá žiadne právo ma tzv. „súdiť“ žiadny tzv. „súd“, v rámci vašej tzv. „jurisdikcie“, pretože vaša tzv. „jurisdikcia“ nemá absolútne žiadnu právomoc nad živými ľuďmi - živými (žijúcimi) mužmi a živými (žijúcimi) ženami - slobodnými suverénnymi autonómnymi živými ľudskými bytostami s diplomatickou imunitou. Verím, že (aj) na základe takéhoto oficiálneho potvrdenia z vašej strany, ma nikto nebude „môcť“ napr. tzv. „obmedziť na osobnej slobode“, alebo akýmkoľvek iným spôsobom tzv. „spravodlivo a zákonne trestať“, požadovať po mne čokoľvek, s čím nesúhlasím, na čo samozrejme tak či tak - bez ohľadu na to, či takéto potvrdenie od vás obdržím, alebo nie, nikto na svete nemá absolútne žiadne právo, ak ja (a znova sa opakujem) vyslovene neublížujem iným živým bytostiam, obzvlášť tým, ktoré by boli v pozícii slabšej bytosti a nemali veľkú šancu sa brániť, rovnako, ako sa nemám šancu brániť ja, keď ma neozbrojeného a nevytrénovaného tzv. „v mene zákona“ napr. obklúči „XY“ ozbrojených tzv. „policajtov“, alebo tzv. „vojakov“ v presile a tzv. „nezávislý spravodlivý sudca“ ma tzv. „v mene zákona“ odsúdi a uvrhnú ma do tzv. „väzenia“, napr. na „XY“ rokov, prípadne ma budú akýmkoľvek iným spôsobom tzv. „zákonne trestať“, aj keď som v skutočnosti reálne naozaj nikomu neublížil, len som podľa vašich tzv. „zákonov“ vašej tzv. „jurisdikcie“, tzv. „porušil“ nejaký, niekým vymyslený tzv. „zákon“, ktorý by som mal proti mojej vlastnej vôli dodržiavať a ešte k tomu samozrejme aj dokonale ovládať, dokonca lepšie, ako ktorýkoľvek tzv. „advokát, policajt, prokurátor a sudca“ na svete, keďže, ako tvrdí váš systémový korporátny otrocký zákon, „nezalosť zákona neospravedľuje“. Tento tzv. „spravodlivý a zákonný“ systém by napr. cez takýchto ľudí takýmto konaním zničil život mne, aj mojim najbližším. Dúfam a chcem veriť, že (snáď) takéto vaše oficiálne akceptovanie, vyjadrenie a potvrdenie od vás obdržím a takéto potvrdenie mi uľahčí život na tejto planéte, život, ktorý doteraz bol a stále je plný všelijakých možných obmedzení, nariadení, zákonov, zákazov, povinností a vždy niečím podmienených povolení (za určitých, pre mňa nevýhodných a hlavne vynútených podmienok), nech už sa to týka čohokoľvek. Rozhodne sa takto necítim ako slobodný človek. Veľmi dobre viem, že slová ako „sloboda, demokracia, právo, spravodlivosť“, atď., sú v praxi len bezvýznamné slová na papieri, prázdne frázy tzv. „politikov“, ktorí sú v skutočnosti len „herci“, neustále predvádzajúci a opakujúci len naučené divadelné frázy - scénár, ktorý „napísal“ niekto nad nimi, nejaký ich tzv. „nadiadený“, ktorý je (obrazne povedané) „za divadelnou oponou“, niekto, koho nevidíme, kto ich za toto „divadlo“ platí a, ako sa hovorí, „ťahá za špagátiky“ a tým „ovláda“ tieto „divadelné bábkы“, nazvané „politici“ a „vláda“. Nikdy v živote som nebol nikoho tzv. „voliť“ a, ako sa hovorí, „dávať“ niekomu môj hlas“, pretože v takom prípade, ak by som niekomu „dal svoj hlas“, by som ho už nemohol použiť ja a musel by som byť už len ticho... (verím, že rozumiete tomuto „obraznému“ vysvetleniu). Takisto som sa nikdy nezúčastnil žiadnych, niekým (často samotným systémom) organizovaných tzv. „demonštrácií“, keďže som už dávno pochopil, že okrem vykričania sa („vypustenia pary“) zúfalých ľudí, to nemá prakticky žiadny význam. Nikdy som nehral túto hru. Situáciu - predmetné problémy ľudí je nevyhnutné riešiť úplne iným spôsobom... No stále mám nádej a očakávam, že touto komunikáciou medzi nami a následným krokom (zatiaľ ešte stále verím, že pozitívnym - aj keď moja „viera“ v to nieje zase až tak veľká) z vašej strany smerom ku mne, sa to zmení k lepšiemu a, ako sa hovorí, budem si môcť konečne slobodne vydýchnuť (len dúfam, že nie naposledy...). Pokiaľ žiadnu odpoveď od vás nedostanem, aj to bude pre mňa, rovnako, ako aj pre ostatných odpoveď, pretože, ak sa správne domnievam, podľa vašich tzv. „zákonov medzinárodného obchodného práva“ - „mlčanie znamená (tichý) súhlas“ a ak to tak nieje, ja to tak budem brať, čo vám týmto zároveň oznamujem. V každom prípade, či už budete na toto moje vyjadrenie reagovať pozitívne, či negatívne, alebo reagovať nebudete vôbec, z mojej „strany“ je toto, ako píšem v úvode tohoto listu (s výnimkou mojich dodatočných odpovedí - vysvetlení prípadných nejasností, ako píšem nižšie, ku konci tohoto listu - v „**Bode č. 11**“, konkrétne v „**odstavci č. 5**“ tohoto „**Bodu**“), môj jediný podnet, moja jediná informácia a žiadosť a moje jediné slobodné vyjadrenie a čestné vyhlásenie smerom k vám, ako zároveň aj ku každej živej bytosti na celom svete. Odmietam a nebudem reagovať na váš prípadný odpor, pretože ma to veľmi vyčerpáva, berie mi to môj vzácny čas, moju drahocennú životnú energiu a zhoršuje moje psychické a s tým spojené aj fyzické zdravie. Nemienim sa s nikým hádať, nestojím o to, mám svoju pravdu, svoj rozum a vedomie, ktoré mi nikto a nič na svete nevyvráti a nevezme tým to pre mňa hasne. **Na vyššie**

uvedené vaše vyjadrenie (vašu odpoveď), ktorú môžete poslať na doleuvedené adresy v „Bode č. 10“ tohoto listu, vám dávam lehotu 28 dní od dátumu (odo dňa) vášho prevzatia tohoto listu, čo bude tiež zhrnuté v „Bode č. 11“ tohoto listu.

Bod č. 6 (moja tzv. „právna fikcia“ a môj nový „identifikačný doklad a diplomatický pas“):

Aby ste presne vedeli, za koho, v rámci mojej tzv. „právnej fikcie“ vám ako živý človek píšem a o koho konkrétne, v rámci mojej tzv. „právnej fikcie“, sa jedná, na konci tohoto listu pripájam „moje“ (korporátnym otrockým systémom - vašou tzv. „jurisdikciou“ mne nasilu vnútené), doteraz tzv. „platné štátne doklady“, ktoré neuznávam, nestotožňujem sa s nimi, z tzv. „právneho hľadiska“ je na týchto tzv. „dokladoch a dokumentoch“ úplne cudzia tzv. (mŕtva) „osoba“, ktorú nepoznám (niesom to ja), nesúhlasím s ich tzv. „držaním“ a odmietam ich používať. Tieto tzv. „doklady totožnosti“ nereprezentujú mňa - ako živého človeka z ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí, živého muža žijúceho na zemi (podľa tzv. „prirodzeného práva/zákona zeme/súše“), mňa, ako „beneficienta“, slobodnú suverénnu autonómnu živú ľudskú bytosť (s diplomatickou imunitou), ale je to len tzv. „právna fikcia - mŕtva osoba“, ktorá bola vytvorená bez môjho vedomia a/alebo rozhodnutia a súhlasu - nasilu, z donútenia, proti mojej vlastnej slobodnej vôli, čo sa z tzv. „právneho hľadiska“ nazýva, ako som sa už v tejto vete, ako aj niekoľkokrát predtým zmienil, tzv. „právna fikcia“, ktorej som ja majiteľom. Ako píšem, vyššie spomenuté a k tomuto listu, ktorého sú neoddeliteľnou súčasťou, priložené tzv. „štátne a cirkevné doklady a dokumenty“, mi boli vnútené (a doteraz sú mi neustále vnučované) nasilu, no stále ich (zatiaľ) mám a nedobrovoľne ich používam, keďže ich absencia a nepoužívanie, alebo používanie iných tzv. „identifikačných dokladov“, mi zo strany tzv. „štátnych orgánov“ a tzv. „štátnych“, aj tzv. „súkromných inštitúcií“ spôsobuje nemalé problémy a veľké nepríjemnosti, čiže som neustále donucovaný ich používať, napriek môjmu výslovnému nesúhlasu, odmietnutiu a nestotožňovaniu sa s nimi - skrátka, používam ich vyslovene proti mojej vlastnej slobodnej vôli. Ďalej je na konci tohto listu môj autogram (nie podpis), ktorý symbolizuje mňa, ako suverénneho živého človeka, ktorého neoddeliteľnou súčasťou sú odtlačky mojich prstov (ľavého a pravého palca a ukazováka), kde jeden - červený odtlačok môjho ľavého palca („od srdca“) symbolizuje život - suverénneho živého človeka, druhý - modrý odtlačok môjho pravého ukazováka znamená, že som znalý informácií a svojich práv a tretí - fialový odtlačok môjho pravého palca znamená neprítomnosť tzv. „právnickej osoby“ - t.j. tzv. „právnej fikcie“ a nakoniec samozrejme môj vlastnoručný autogram písaný modrým atramentom a moja vlastná originálna pečať. Takisto pripájam môj nový (aktuálny) tzv. „identifikačný doklad živého človeka“, ktorý som uznal za vhodné si vyhotoviť a ktorý je riadne registrovaný a označený (pod) svojimi originálnymi číslami u tzv. „Common Law Court“ - jedná sa o tzv. „zvykové právo“ a u tzv. „UPU“ (t.j. tzv. „Svetová poštová únia“). Je to jeden z viacerých tzv. „identifikačných dokladov“, ktorý aktuálne používam, no u väčšiny rôznych (prakticky takmer u všetkých) tzv. „inštitúcií, osôb a korporácií“ sa stretávam len s neuznaním tohoto „identifikačného dokladu“, posmechom a diskrimináciou z ich strany, napriek tomu, že tento „identifikačný doklad“ je riadne „registrovaný“ a tzv. „právoplatný“ a mal by byť kýmkoľvek po celom svete tzv. „medzinárodne uznávaný“. Je to môj „identifikačný doklad“, v ktorom sa uvádza, že „**držiteľ tohoto pasu NIEJE: * „slamák v obchode“ (tzv. „strawman“), „firemná fikcia“, „právnická osoba“, ani „(fyzická) osoba“**. Na tomto mojom „identifikačnom doklade“ je môj autogram a červený odtlačok môjho prsta (pravého palca), ako znak - symbol toho, že som suverénny živý človek, keďže červená farba, ako som sa už zmienil v predošlých riadkoch, symbolizuje život. Som tiež majiteľom „diplomatického pasu“, ktorý takisto dokladuje moju diplomatickú imunitu slobodnej suverénnej autonómnej živej ľudskej bytosti a „beneficienta“, na ktorom je môj autogram, ktorého súčasťou je modrý odtlačok môjho prsta, čo znamená že ovládam informácie a, ako som už tiež uviedol vyššie, som si veľmi dobre vedomý a znalý svojich práv. Tento „diplomatický pas“ som z viacerých dôvodov uznal za vhodné tu nezverejňovať. Informujem vás zároveň, že tieto „identifikačné doklady“, ktoré ma definujú ako živého človeka, živého muža - slobodnú suverénnu autonómnu živú ľudskú bytosť s diplomatickou imunitou, budem **dočasne** - t.j. do časového horizontu, ktorý uznám za vhodné, používať pri mojom prechádzaní tzv. „hraníc“ (v skutočnosti „ohrad“, kde má tento otrocký korporátny systém pod kontrolou rozdelených a (polo)zatvorených ľudí) rôznych krajín (z jednej krajiny, resp. „ohrady“ do druhej), pri prechode údajných tzv. „štátov, kráľovstiev, vojvodstiev“ atď. (alebo skôr - v skutočnosti - korporácií s vlastným tzv. „D.U.N.S. číslom“ - čo je medzinárodná obdoba napr. (nielen) tzv. „slovenského, či českého IČ-a“ - čiže tzv. „identifikačného čísla“) po celom svete, alebo pri styku s rôznymi tzv. „štátnymi orgánmi a úradníkmi“, napr. v prípade, že budem zase nasilu z ich strany vyzvaný a donútený sa tzv. „legitimovať“, aby vedeli, že nie som (podľa tzv. „námorného - lodného práva - jurisdikcie námornej admirality“) tzv. „stratený (nezvestný)“, alebo tzv. „mŕtvy na mori“, ale, ako som už viackrát v tomto liste spomenul a zámerne to neustále zdôrazňujem, pretože to je ten najpodstatnejší dôvod vzniku tohoto môjho listu, to hlavné, prečo vám píšem - som živý človek z ducha, duše, mäsa, tela, krvi a kostí, živý muž žijúci na zemi, slobodná suverénna autonómna živá ľudská bytosť s „diplomatickou imunitou“, že nespadá pod ich (vašu) tzv. „jurisdikciu“ a že bez môjho súhlasu nemajú/nemáte absolútne žiadne právo ma naďalej obťažovať a čokoľvek po mne chciť a že musia/musíte okamžite upustiť od takéhoto ich/vášeho protiprávneho zločineckého jednania, v opačnom prípade sa dopúšťajú/dopúšťate „zločinu proti ľudskosti, protiprávia, terorizmu a svojvôle“ a budú/budete musieť za to niesť patričné následky, v rámci mojej 100%-ne „legitímnej“ obrany, ktorá nepredstavuje nič iné, ako len reakciu na ich/vašu akciu. Ak by predsalen k takémuto zločineckému jednaniu a obťažovaniu zo strany vašej tzv. „jurisdikcie“ došlo, budem komukoľvek, kto bude mať s týmto čokoľvek spoločné, účtovať finančné sankcie z môjho oficiálneho cenníka, ktorým sú/ste všetci povinní sa riadiť a akceptovať ho. Tento cenník je priložený v „**Bode č. 12**“, ako neoddeliteľná súčasť tohoto môjho listu. Keď sa ešte vrátim k vyššie spomenutým „identifikačným dokladom“ - tzv. „pasom“, ja „*osobne“ (*niesom tzv. „osoba“, ale som živý muž - živý človek) žiadny takýto „identifikačný doklad“ nepotrebujem a určite ho nemienim so sebou všade nosiť počas celého môjho života, som jeho majiteľom zase len z dôvodu, aby mi používanie tohoto „identifikačného dokladu“ „uľahčilo“ komunikáciu, pri nechcenom styku (konfrontácii) s akýmkoľvek tzv. „úradníkom, policajtom, colníkom, inštitúciou, korporáciou, organizáciou, osobou“, atď.. Vnímam to, proste, ako menšie „zlo“, oproti tzv. „štátnym dokladom

totožnosti“, ktoré som nútený proti mojej vôli, celý môj život, až do súčasnosti, nasilu používať. Veď názov aj týchto, vyššie spomenutých „identifikačných dokladov - tzv. „CLC pasu“ a „diplomatického pasu“, ak si toto slovíčko rozdelíte, je „pass port“, čo znamená „mimo prístav“, takže sa to, podľa môjho názoru, zase a stále, podľa názvu aj týchto konkrétnych, vyššie uvedených „identifikačných (a) diplomatických dokladov“ dá odvodiť (alebo je v názve týchto „identifikačných dokladov“ skrytý význam), že som tzv. „stratený“, alebo tzv. „mŕtvy na mori“ (podľa tzv. „námorného - lodného práva“), čo ja rozhodne niesom, nesúhlasím s takýmto tvrdením a rozhodne to odmietam, pretože žijem a som tu, žijem na zemi (na súši) a píšem vám, ako som sa už vyjadril, ako živý človek, živý muž z ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí, slobodná suverénna autonómna živá ľudská bytosť (rozhodne nie, ako tzv. „občan, (mŕtva) osoba, korporácia, strawman“ apod.) a ak by som z vašeho pohľadu a/alebo z pohľadu ďalších tzv. „osôb, inštitúcií, organizácií“ - skrátka „korporácií“ bol naozaj braný ako slobodná, živá ľudská bytosť v pravom slova zmysle, tak by som predsa logicky nepotreboval žiadny takýto, ani nikým iným - žiadnou inou korporáciou, alebo tzv. „organizáciou/nezávislou platformou odborníkov“ na svete vydaný tzv. „doklad totožnosti“, alebo „identifikačný doklad“ používať a nikomu by som sa ním nemusel preukazovať (tzv. „legitimovať sa“), aj keď z časti uznávam, napriek tomu, že s takýmto správaním rozhodne nesúhlasím, že sa nejakým spôsobom „musím“, resp. že je asi „nevyhnutné“ sa tzv. „identifikovať“, aby príslušná osoba a korporácia vedela, že niesom ich/vaša (obrazne povedané) „ovečka“, niesom ani tzv. „občan, osoba, korporácia“ apod. a ako som sa už zmienil, že nespadam pod ich/vašu - otrockým protiludským korporátnym systémom nelegálne udržiavanú tzv. „jurisdikciu“. V prípade, ak „nebudem mať“, tak, ako je tomu doteraz (v čase písania tohoto môjho listu), „na výber“ a budem neustále donucovaný si spraviť nový tzv. „biometrický („otrocký“) pas“, ak by mi i naďalej robili problémy pri cestovaní na tzv. „hraniciach“ pri prechodoch rôznych krajín (resp. korporácií), kdekoľvek, po celom svete, alebo by ma napr. odmietli vziať ako pasažiera na loď, ako sa to stalo minulý rok (2022), po predložení môjho, vyššie spomenutého tzv. „identifikačného dokladu - CLC pasu“ - konkrétne u (údajne) najväčšej svetovej lodnej spoločnosti „MSC Cruises“, vlastnenou tzv. „súkromnou osobou - námorným kapitánom“ Gianluigi Apontom, ktorá (táto spoločnosť) sa vyjadrila, že „slobodný občan“ (to je ich vymyslené slovné spojenie - ja som také nikdy nepoužil) sa nemôže nalodiť, alebo v akomkoľvek inom prípade, keď ma zase ktokoľvek kdekoľvek bude buzerovať a obmedzovať na mojich prirodzených právach živého človeka (živého muža) z ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí, slobodnej suverénnej autonómnej živej ľudskej bytosti a bude tým dokonca porušovať moje práva, ako sú (mimo iné) definované aj v „systéme“ vytvorenej tzv. „Všeobecnej deklarácii ľudských práv“, ako sa to deje doteraz, vedzte, že to budem robiť zase a stále, tak, ako doteraz, len z donútenia, proti mojej vlastnej slobodnej vôli, keďže nechcem stráviť veľkú časť svojho života (ak nie celý), neustálym doťahovaním sa s rôznymi tzv. „úradníkmi, policajtami, súdmi“ atď., čo by len zhoršilo môj, mierne povedané, už tak nie ideálny fyzický a s tým samozrejme spojený aj psychický zdravotný stav. Odmietam zostať a trpieť v takejto spoločnosti, dodržiujúcej tieto zvrátené a proti zdravému rozumu, bláznami - psychopatmi, sociopatmi, vrahmi a satanistami vymyslené protiludské zákony, ktorých príklady som spomenul vyššie - v „**Bode č. 4**“ tohoto listu a doslova, keďže nemám prakticky na výber, z donútenia a z núdze utekám tam, kde to nieje (aspoň zatiaľ) ešte tak „choré“ a zvrátené a kde je príroda a prirodzenosť zatiaľ (aj keď mi je jasné, že pravdepodobne len dočasne, pretože to tak navždy zrejme nevydrží) ako tak zachovaná. Nikto nemôže a nebude ma, ani mojich najbližších proti našej slobodnej vôli nikde držať nasilu - toto jednoducho nikomu na svete nedovoliť a budem sa brániť do posledných síl, ako len budem schopný. Ak to nepôjde oficiálne „po dobrom“, bude to musieť ísť inak, aj keď by som mal prejsť pešo a tzv. „na čierno“ - bez systémom vydaných tzv. „dokladov totožnosti“ akúkoľvek dlhú trasu, aj keď by som bol donútený ísť ako tzv. „utečenec (tzv. emigrant)“ cez hory, rieky, moria aj oceány - nájdem si na mieste niekoho, kto ma nejakým spôsobom prevezie - či už napr. nejakú tzv. „kontajnerovú lodnú spoločnosť“, námorníkov s vlastnou „súkromnou loďou“ (plachetnicou/jachtou), alebo kohokoľvek iného - zaplatím kľudne aj tzv. „pašerákom“, aby som s ich pomocou prešiel (previedli ma na miesto) mimo tzv. „oficiálnych štátnych (korporátnych) hraníc“ apod. - veď čo ja vlastne mám s vašimi vymyslenými korporátnymi tzv. „hranicami“ - je mi to jedno, keď už nebudem mať inú možnosť a „po dobrom“ a tzv. „oficiálne“ to nepôjde, môžete sa s istotou spoliehať, že ja si už nejaký spôsob vždy nájdem (ako sa hovorí, „kto hľadá, ten nájde“) a ak nebudem mať na výber a budem k tomu donútený, veľmi, veľmi ťažko mi niekto v takomto konaní zabráni a zastaví ma. Je to zase len moja reakcia na otrockým systémom vykonanú akciu - pretože nerobím nič iné, ako len to, že prirodzene a legitímne bránim seba a svojich najbližších, na čo mám plné, 100%-né právo a robím to z krajnej núdze, ako človek zahnaný do kúta, alebo na okraj priepasti, týmto neslobodným otrockým protiludským korporátnym systémom a „hyenami“, ktoré ho prezentujú a nelegálne udržiavajú v chode. Doslova utekám z tohoto neslobodného otrockého systému, bojujúc za moju/našu slobodu a prirodzené práva, zo „systému“, ktorý ma, ako aj mojich najbližších, pomaly, ale isto ničí, „dusí“ a zabíja a to ja nikdy nemožem so sklonenou hlavou, tak, ako to bežne robia ostatní ľudia, dopustiť - tohoto si buďte vedomí. Nechcem robiť veľké ramená a hrať sa na hrdinu, no pokiaľ už naozaj nebudem mať inú možnosť a budem týmto otrockým systémom k tomu donútený, nezostane mi nič iné, než len to, že budem musieť začať rozprávať rečou, ktorej tento otrocký systém rozumie...

Jeden z tzv. „advokátov“ (ktorých rovnako, ako aj akékoľvek iné tzv. „inštitúcie, osoby, organizácie a korporácie“ neuznávam), s ktorými, keďže (zatiaľ) stále, nasilu, napriek môjmu výslovnému nesúhlasu - proti mojej vlastnej slobodnej vôli žijem v tomto otrockom neslobodnom mafiánskom korporátnom systéme, som občas spolupracoval, keď som potreboval riešiť určité, občas vzniknuté vážnejšie situácie a keď už to bolo takmer „nevyhnutné“, povedal, že veľmi dobre vie, na základe (nielen) jeho vlastných „osobných“ skúseností, že na tzv. „súd“ sa nechodí pre spravodlivosť, ale pre tzv. „rozsudok“. Ďalší tzv. „advokát“ s ktorým som spolupracoval, mi zase, keď som sa mu medzi rečou zmienil o tomto mojom postoji, problémoch atď., povedal, že síce mám na všetko, čo požadujem právo a vo všetkom mám pravdu, ale aby som sa môjho práva domohol a dosiahol spravodlivosti, muselo by to byť v tomto tzv. „slobodnom právnom“ systéme vykonané, podľa jeho slov, jedine tzv. „vojenskou“, alebo tzv. „diplomatickou silou“. Keďže (a nieje to jediný hlavný dôvod) žiadnu tzv. „vojenskú armádu“, narozdiel od vašej tzv. „jurisdikcie“ nemám, zostáva mi jediná možnosť, pokúsiť sa o to touto druhou, mierovou - tzv. „diplomatickou cestou“. Uvidíme,

aký bude konečný výsledok tohoto môjho snaženia, snáď nebudem donútený použiť vyššie uvedené spôsoby, v rámci mojej obrany a slobodného rozhodnutia žiť život, aký chcem ja (a moji najbližší) a nie, aký mi (nám) nadiktuje niekto iný, na základe neslobodným mafiánskym otrockým protiludským korporátnym systémom vymyslených tzv. „právoplatných zákonov“ s ktorými sa nestotožňujem, ktoré neuznávam a ktoré sa ma ani, ako živého človeka s diplomatickou imunitou, absolútne netýkajú.

***(poznámka - vysvetlivka):** tzv. „**slamák v obchode (strawman)**“, je tzv. „právny termín“, ktorý je vysvetlený v „**Prezentácii**“ v dodanej (dodatkovej) „**Prílohe č. 2**“ - v „**Bode č. 12**“ tohoto listu

Bod č. 7 (WHO, príkaz okamžitého trvalého výmazu (zničenie, skartovanie, likvidácie) všetkých „mojich“ tzv. „osobných údajov“ - t.j. mojej tzv. „právnej fikcie“):

Čo sa týka (nielen) tzv. „inštitúcie“, nazvanej „Svetová zdravotnícka organizácia“ - ktorá je založená organizáciou „OSN“ a je jej podradená, k tomu mám (nielen okrem informácií, v súvislosti s tzv. „pandémiou Covid-19“, uvedených napr. v „**Bode č. 3, 4 a 5**“ tohoto listu) nasledovné: Môj zdravotný stav je, tak, ako aj čokoľvek iné v mojom živote, čisto moja vlastná záležitosť a nikomu inému, než mne samotnému, do môjho zdravotného stavu nič nieje. Vyhlasujem a všetkým oznamujem, že NIKTO na svete nemá absolútne žiadne právo mi čokoľvek nariadovať, za zásterkou môjho dobra a bezpečnosti, alebo dobra a bezpečnosti iných. Som zodpovedný človek, pri zmysloch, s vlastným zdravým rozumom a hlavne, s vlastnou slobodnou vôľou a podľa toho konám. To sa týka akýchkoľvek tzv. „nariadení a povinností“, ktoré vydá tzv. „Svetová zdravotnícka organizácia (spadajúca pod tzv. „inštitúciu OSN“), alebo ktorákoľvek krajina - tzv. „štát, kráľovstvo, vojvodstvo atď.“, nech už sa týkajú čohokoľvek, napr. tzv. „**povinného očkovania**“, nosenia tzv. „rúšok, respirátorov“ a iných ďalších tzv. „ochranných pomôcok, povinného testovania, „držania“ tzv. „Covid pasu“, či iným obdobným potvrdením mojej tzv. „zaočkovanosti (vakcinácie)“, poslušnosti a podriadenosti a „preukazovania sa“ ním, napr. pri prechode tzv. „štátnych (a iných korporátnych) hraníc“ apod., povinného vyplňovania nejakých dotazníkov a prehlásení, či potvrdení, ktoré sa týkajú môjho zdravotného stavu, tzv. „povinných karantén“ atď., skrátka akýchkoľvek kýmkoľvek vymyslených tzv. „povinností, nariadení, novelizácií zákona“ apod., ktoré kedy boli vydané, vrátane tých, ktoré sa kedy ešte vymyslia a tzv. „oficiálne schvália“ (tzv. „uzákonia“) a budú sa po ľuďoch „povinne“ vyžadovať, nech už sa jedná o čokoľvek, napr. aj o skutočný, pravý smrtiaci vírus, pandémiu, epidémiu, skrátka, nech už sa to týka čohokoľvek. (Poznámka:) Tzv. „**povinné očkovanie**“ a testovanie proti tzv. „Covid-19“ (okrem iného) momentálne, v čase, keď vám píšem tento list, vyžaduje aj lodná spoločnosť (ich údaje): „Costa Crociere S.p.A. Piazza Piccapietra, 48 16121 Genova, Italy - President, CEO Costa Group - Mario Zanetti“, dokonca aj napriek tomu, že destinácie (krajiny), ktoré sú na lodnej trase (ktorej sa to týka) tejto tzv. „lodnej spoločnosti“, to už nevyžadujú. Podľa informácií, ktoré som obdržal od cestovnej kancelárie, ktorá sprostredkováva transatlantické plavby loďou, to tiež vyžadujú (v čase písania tohoto môjho listu) tzv. „Spojené štáty americké (USA)“, kde vás údajne, bez preukázania sa, že ste tzv. „očkovani“ proti tzv. „Covid-19“, vôbec nepustia. Z môjho pohľadu takéto požiadavky a diktovanie si podmienok, vnímam a beriem ako tzv. „fašizmus (korporatokratiu)“ a totálnu svojvôľu týchto údajných tzv. „štátov“, resp. korporácií, z čoho jednoznačne musia byť vyvedené dôsledky. V neposlednom rade žiadam, resp. vám to z pozície suverénneho živého človeka - v rámci mojej obrany nariadujem a prikazujem, aby sa, s výnimkou tohoto kompletného listu, vrátane všetkých jeho „**Príloh**“ a mojej tzv. „Všeobecnej plnej moci“, ktorú som vytvoril za účelom zdieľania tohoto môjho verejného listu, komplet všetky údaje a záznamy mojej tzv. „právnej fikcie“ zmazali, úplne všetky a všade - nech už sú uložené a archivované kdekoľvek - či v elektronickej (digitálnej), alebo písomnej (písanej, fyzickej - papierovej), alebo v akejkoľvek inej forme, akékoľvek (všetky) „moje“ tzv. „osobné záznamy a registry, fotografie, odtlačky prstov, záznamy tajných služieb, vládne, policajné, vojenské, cirkevné, matričné, lekárske a súdne záznamy (rozsudky“ - rozhodnutia všetkých tzv. „súdov“), vrátane tzv. „záznamu o živom narodení“ - t.j. tzv. „Hlásenie o narodení dieťaťa“, atď., pretože som s ničím takým nikdy dobrovoľne a/alebo vedome neposkytol nikomu môj súhlas, napriek akémukoľvek môjmu - zo strany tzv. „štátu“ vynútenému podpisu, alebo podpisu a súhlasu mojich rodičov a/alebo tzv. „zákonných zástupcov“, v čase (dobe) mojej tzv. „nepľnoletosti“, ako som už uviedol vyššie. Týmto sa oficiálne vzdávam tzv. „slovenského občianstva“, s ktorým som nikdy v živote nedal svoj dobrovoľný a/alebo vedomý súhlas, sám som sa nikdy dobrovoľne - slobodne a vedome nerozhodol stať tzv. „občanom ani tzv. „slovenského“, ani žiadneho iného tzv. „štátu“ na svete a oficiálne vyhlasujem, že sa nepovažujem za tzv. „osobu, korporáciu“, či tzv. „občana“ žiadneho tzv. „štátu“, odmietam sa stať a byť tzv. „občanom“ a „majetkom“ ktoréhokoľvek tzv. „štátu“ na svete a nikdy som o to ani záujem nemal. Ako som už uviedol vyššie, som proste suverénny živý človek, živý muž, narodený a žijúci na zemi, niesom tzv. „nezvestný (mŕtvy) na mori (podľa tzv. „práva admirálnej jurisdikcie“), som živý človek ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí a mojim (dočasným) domovom je celá planéta Zem. Nepotrebujem a odmietam byť kdekoľvek zaradený, ako nejaká „tupá ovca“ do stáda ďalších „tupých oviec“ idúcich na porážku, ktoré si vlastne ani neuvedomujú, alebo nechcú uvedomovať, čo sa s nimi deje, pretože sa, podľa môjho skromného názoru, nachádzajú v stave hlbokej (cielenej) hypnózy, dennodenne masírovaní neustálym „vymývaním ich mozgových buniek“, odstraňovaním ich kritického myslenia a vlastného slobodného názoru, prostredníctvom veľmi dobre, dalo by sa povedať skoro až „dokonale“ vypracovaného systému, ktorého súčasťou sú, (nielen) v rámci tzv. „BIG Pharma, BIG Tech a BIG Media“, (nielen) tzv. „mainstream médiá (TV, rozhlas, noviny, internet, intranet), potravinársky a farmaceutický priemysel, cirkev“ a iné tzv. „náboženstvá, geopolitika“, rôzne vyššie spomenuté vysielacie, tzv. „smart technológie, 5G siete“ atď., kde si obrovská nadpriemerná väčšina ľudí, pracujúcich pre tieto vyššie spomenuté korporácie ani neuvedomujú, alebo si niektorí z nich radšej nechcú uvedomovať, pre koho vlastne pracujú a čo tým spôsobujú, s výnimkou ľudí, ktorí si to naopak uvedomujú až veľmi dobre a jasne a pojmy ako svedomie, spravodlivosť, pravda, súcit, ľudská dôstojnosť a skutočné, prirodzené právo človeka im nič nehovorí a je to od nich na míle vzdialené, narozdiel od peňazí a moci, ktoré majú v tomto svete (žiaľ) obrovskú moc a ku ktorým má drvivá väčšina ľudí na tomto svete veľmi blízko. Peniaze sú u takýchto ľudí

v rebríčku „hodnôt“ v ich živote prioritou číslo jedna, vysoko nad dôstojným, zdravým a prirodzeným prežívaním života, zdravia, šťastia, kludu a lásky iných ľudí a všetkého ostatného, čo sa nás týka, v našej každodennej tzv. „realite“ tohoto života.

Bod č. 8 (čo chcem, o čom snívam - súlad s prírodou):

Pomaly sa blížime k záveru a ak si to úplne celé, od začiatku až do konca vôbec niekto aspoň prečítal, mám potrebu zdôrazniť, že jediné, čo v tomto živote naozaj chcem a o čom už dlho snívam, nieje žiadny luxus, veľa peňazí a zbytočnosti tejto tzv. „modernej“ a zvrátenej doby, ale úplne prostý, jednoduchý, skromný a „primitívny“ (myslené prirodzený) život, v ktorom budem mať kúsok svojho dostatočne veľkého vlastného pozemku, na ktorom budem sebestačný, kde si budem môcť pestovať vlastné zdravé plodiny rôzneho druhu, namiesto môjho neustáleho zotročovania a otročenia, na základe ktorého by som si mohol (bolo mi dovolené) za moje ťažko vydreté peniaze kúpiť, napr. v nejakom tzv. „supermarkete“ tzv. potraviny, ktoré ma pomaly, ale isto zabíjajú, pretože je to **JED**(lo) a (p)**OTRAVA** v pravom slova zmysle, keďže od pravej obživy (poživy) je táto chemická a geneticky modifikovaná hmota „vzdialená na míle ďaleko“. Pozemok, kde budem udržiavať zdravým spôsobom biodiverzitu a s láskou a rešpektom sa budem starať o prírodu, ktorej som súčasťou, namiesto jej postupnej likvidácie, ako sa to bežne deje, čím ďalej, tým viac - všade vo svete, hlavne na základe tzv. „zákonov“, vydaných vašim korporátnym otrockým systémom - vašou tzv. „jurisdikciou“, pozemok, kde si budem môcť pestovať čokoľvek a akokoľvek to uznám za vhodné, v akomkoľvek (neobmedzenom) množstve, pozemok, kde budem môcť chovať akékoľvek hospodárske zvieratá, v podmienkach ktoré sú pre nich najvhodnejšie, aby boli čo najspokojnejšie, keďže si tieto živé tvory vážim a vedome by som nedopustil, aby trpeli, narozdiel od vašich tzv. „nariadení“ - obzvlášť aktuálne v tzv. „EÚ“, ale už aj mimo nej, kde napr. tento otrocký systém terorizuje farmárov a prikazujete im, aby sa zbavovali dobytky, hydiny (doslova ich vyvražďovali) a ich produktov (mlieka, vajec, ktorých sa zbavujú doslova na hektolitre a na tony atď.). Pozemok, kde budem rozhodovať len ja, s mojou rodinou a nikto iný, bez toho, aby nám ktokoľvek čokoľvek v mene nejakého tzv. „zákona, vyhlášky, nariadenia“ apod. zakazoval, za zásterkou tzv. „vyššieho dobra“ pre planétu a ľudí, napr. z dôvodu nejakého tzv. „zvieracieho moru, choroby, hydinovej (vtáčej) chrípky, vypúšťania nadmerného CO2 a podobných nezmyslov, alebo čohokoľvek, čo sa kedy v minulosti vymyslelo, alebo prebehlo, či prebieha v prítomnosti, alebo bude prípadne prebiehať v budúcnosti. Pozemok, na ktorom budem mať umiestnený skromný príbytok, kde budem mať svoje súkromie, klud, kde si budem môcť sadnúť, ľahnúť, skloniť hlavu, kde budem mať základný komfort (teplo, čisto), kde bude zdravá, nekontaminovaná, neznehodnotená pôda, voda a ovzdušie, úmyselne, či neúmyselne ničené napr. nejakými chemickými potrebami, dymom z továrenských komínov, vznikajúcim spaľovaním splodín, „práškovaním“ z lietadiel apod.. Príbytok, kde nebudem nikým cudzím rušený a/alebo niekým zámerne sledovaný, príbytok a pozemok, na ktorý mi nesiahne a nevezme mi ho žiadny (napr.) tzv. „exekútor“, kde nebudem musieť nikomu ohlasovať tzv. „trvalý“, ani tzv. „dočasný - prechodný pobyt“, či mať vypracovaný projekt nejakým tzv. „architektom“, ktorý by som bol donucovaný predkladať na tzv. „stavebný úrad“, aby som si s ich zvoľením (ak by k nemu vôbec niekedy došlo), v prípade vydania tzv. „stavebného povolenia“ mohol postaviť dom, ktorý aj tak nebude môcť byť presne podľa mojich predstáv a v skutočnosti ani nikdy nebude môj, platiť akékoľvek tzv. „dane“ a hromadu ďalších darmožráčov a systémových otrockých výmyslov. Miesto, ktoré nebudem nútený proti mojej vôli na základe tzv. „zákona“, či jeho tzv. „novelizácie“, stanného práva, núdzového, vojnového stavu“ atď., nikomu (napr. nejakým tzv. „utečencom, ozbrojeným a záchranným zložkám“ apod.) nasilu poskytnúť, alebo sa o neho s niekým deliť, z dôvodu, že tak mi to ukladá nejaký tzv. „zákon, vyhláška, nariadenie, stanné právo“ apod.. Môj sen je mať vlastnú strechu nad hlavou, kde si budem môcť s mojimi najbližšími v klude a v zdraví žiť, mať proste miesto, ktoré budem môcť v pravom slova zmysle nazývať svojim (skutočným) domovom...

Bod č. 9 (môj autogram, spôsob poslania listu a tzv. „súdne-znalecké posudky“):

Všetko vyššie uvedené stvrdzujem svojim vlastnoručným autogramom, ktorého neoddeliteľnou súčasťou sú odtlačky mojich prstov a moja originálna pečať, ako súhlas so všetkým, čo som tu uviedol a že sa jedná o pravdivé informácie, ktoré som uviedol na základe môjho naozaj slobodného rozhodnutia a pri plnom vedomí, „***nikým a ničím neovplyvnený - resp. nezmanipulovaný**“. Všetko (celý komplet) je tzv. „úradne (súdne) overené“ - originál je napísaný v slovenskom jazyku a, keďže sa prekladal v tzv. „Českej republike“, preložený do českého jazyka, vrátane následne preloženého celého textu v tomto liste do anglického jazyka, tzv. „oficiálnym spôsobom“ a obsahuje tzv. „oficiálne náležitosti“, ktoré vy (narozdiel odomňa) uznávate a vyžadujete, *všetky tzv. „dokumenty a doklady“ (moja tzv. „právna fikcia“) sú tiež tzv. „apostilované“, a tzv. „***superlegalizované** (vyššie overené)“, aby ste mali istotu, že tieto dokumenty (táto moja tzv. „právna fikcia“) sú tzv. „pravé a právoplatné“ a že som to písal naozaj ja, ako „majiteľ“ tejto tzv. „právnej fikcie“ a nikto iný. Toto všetko vám posielam nasledovným spôsobom:

1., (po prvé): písomnou (listovou) formou, v prítomnosti min. jedného svedka, poslaný samozrejme doporučene, s najvyššou prioritou, poistený, s automatickým potvrdením o prevzatí, keď list dorazí do cieľového miesta, určenému adresátovi.

2., (po druhé): *elektronicky - prostredníctvom ***emailovej správy**, s oskenovanými originálnymi (tzv. „overenými“) dokumentami v prílohe, ***spolu s obrazovým (video) záznamom** z miesta odosielania, za prítomnosti min. jedného svedka, kde je jasne vidieť - od začiatku, až do konca - po vystavenie potvrdenia od pošty, alebo kuriérskej spoločnosti, že odosielateľ (t.j. ja, prípadne niekto iný za mňa, pokiaľ by som ja, či už dočasne, alebo trvalo, nemal túto možnosť) vložil do obálky tento konkrétny, vám adresovaný list.

3., (po tretie): prostredníctvom *vyplnenia formulára a/alebo vloženia „poznámky/sťažnosti“ na vašich oficiálnych

webových stránkach, pokiaľ sú tieto možnosti z vašej strany k dispozícii.

4., (po štvrté): elektronicky - prostredníctvom tzv. „**datovej schránky**“, ktorú som si zriadil vyložene len za týmto konkrétnym účelom - komunikácie medzi nami, teda z dôvodu oficiálneho odosielania a prijímania tzv. „písomnosti“, v súvislosti s týmto listom.

Všetko mám navyše uložené na viacerých miestach, v rôznych formách (elektronickej + fyzickej - listovej) z bezpečnostných dôvodov zníženia (minimalizovania) rizika ublíženia mne a/alebo mojím najbližším, celosvetovo zverejnené, preložené do viacerých jazykov - ako dôkaz, v prípade potreby do budúca, ak by sa mne a/alebo mojím najbližším „náhodou“ niečo stalo, nech už by sa jednalo o čokoľvek, či už napr. o vážne ochorenie, ktoré by znamenalo moju fyzickú paralýzu, stratu schopnosti logického uvažovania, alebo smrť, ako následok tejto prípadnej choroby, či „nehody“, alebo v prípade môjho zmiznutia, ak by som sa stal tzv. „nezvestným“ a táto komunikácia by sa „náhodou“ stratila, či v iných prípadoch, aby sa mohlo v riešení celej tejto záležitosti patrične pokračovať, (napr.) aj bezomňa. Ako „bonus“ som chcel pôvodne priložiť aj tzv. „odborné psychologické a psychiatrické vyšetrenia - súdne-znalecké posudky“, od tzv. „nezávislých“ a tzv. „štátom uznávaných zapísaných súdnych znalcov“ (ktorých takisto, ako aj kohokoľvek iného, kto pracuje pre tento váš korporátny otročský systém a je súčasťou tejto vašej tzv. „jurisdikcie“, neuznávam), v obore tzv. „klinickej psychológie a psychiatrie“, ktorý by mi potvrdili, že som duševne v poriadku, netrpím žiadnymi bludmi a že rozhodne nemám žiadne samovražedné sklony a/alebo sklony k sebeubližovaniu, či sklony k ubližovaniu ďalším živým bytostiam - o čom čestne vyhlasujem, že je pravda, ako aj všetky moje názory, vyjadrenia a skúsenosti, mnou uvedené v tomto liste, od „**Bodu č. 1**“, (resp. od prvého slova - oslovenia „Vážení...“ v úvode tohoto listu, až po „**Bod č. 12**“ (vrátane), resp. po môj autogram. Oslovil som 100% (vyše 200) kontaktov, tzv. „zapísaných súdnych znalcov“, dostupných na tzv. „oficiálnych webových stránkach Ministerstva spravodlivosti ČR“ - „justice.cz“ - na území tzv. „štátu“ - resp. korporácie, nazvanej „Česká republika“, kde som sa v tom čase dlhodobšie zdržiaval, ktorí v popise činnosti na týchto tzv. „štátnych ministerských“ webových stránkach uvádzajú, že sa venujú tzv. „klinickej i neklinickej psychológii a/alebo psychiatrii“, no dostal som od týchto tzv. „súdnych znalcov“ (s výnimkou dvoch) zhruba (pre predstavu) nasledovné odpovede:

1., (po prvé): „Nemám na to (časové) kapacity - musím vás odmietnuť.“

2., (po druhé): „Nespracovávam posudky pre súkromné osoby - vyhotovujem posudky len pre štátne orgány (políciu, súdy apod.).“

Tieto dve vyššie uvedené odpovede (**č. 1 a č. 2**) som dostal vo veľkej väčšine prípadov. Ďalší mi (pre prehľad) odpovedali nasledovne:

3., (po tretie): „Už túto prácu (posudky) nevykonávam.“ (či už to bolo trvalé tzv. „ukončenie činnosti“ - z dôvodu tzv. „odchodu do dôchodku“, či prípadne len dočasne, z dôvodu tzv. „pozastavenia výkonu činnosti súdneho znalca“, zo strany tzv. „štátu“).

4., (po štvrté): „Momentálne som na materskej dovolenke.“

5., (po piate): „Znalcov je málo, ani súdy nemôžu zohnať ochotných znalcov, ako súkromná osoba nemáte šancu.“

6., (po šieste): „Nestíham, mám toho veľa, najbližšie by som vás mohol vybaviť najskôr o rok.“ (apod.)

Na všetky tieto moje (nielen vyššie uvedené) tvrdenia mám samozrejme dôkazy, v podobe emailovej komunikácie. Podobné termíny, aké sú uvedené v poslednej odpovedi **č. 6** - by boli pre mňa, v súvislosti s mojimi plánmi, už dosť neskoro, keďže, ak si k tomu pripočítam čas, nevyhnutný na vypracovanie takéhoto tzv. „súdne-znaleckého posudku“, čo by trvalo ďalších niekoľko mesiacov (podľa odpovedí od tzv. „súdnych znalcov“ na moje - im kladené všeobecné otázky, v rámci môjho ich oslovovania, prostredníctvom e-mailu) + následný tzv. „súdny (úradný)“ preklad, odoslanie tohoto listu a čakanie na vašu odpoveď (v lehote, ktorú som vám stanovil), prípadne ďalšiu, dodatočnú komunikáciu, súvisiacu s vašimi prípadnými dodatočnými otázkami a mojimi odpoveďami na ne, v konečnom výsledku, by komplet celý proces mohol trvať aj 2 roky, čo je z môjho pohľadu už prídlho, keďže je v mojom vlastnom záujme, nielen napr. z dôvodu zvyšujúceho sa rizika blížiacej sa jadrovej vojny na území Európy (ktoré som spomínal vyššie), kde sa momentálne nachádzam, ako aj v záujme mojich nablížších, aby sme sa čo najskôr dostali tam, kam máme v pláne, na miesto, ktoré sme uznali za (s ohľadom na súčasnú tzv. „geopolitickú“ situáciu a klimatické podmienky vo svete) pre nás najvhodnejšie miesto na Zemi, z ktorých si aktuálne môžeme vybrať, v súvislosti s našimi plánmi. A to nehovorím o tom, že človeku sa veľmi nechce dennodenne, dlhé mesiace, zaoberať v podstate ničím iným, ako len riešením tejto záležitosti - nieje to úplne príjemné a nieje to nič, čím by som sa chcel zaoberať, všeobecne - v rámci môjho voľného času. Množstvo času som strávil vyhotovovaním, priebežnou kontrolou a následnou úpravou - niekoľko mesačnou, takmer každodennou, intenzívnou niekoľkohodinovou prácou, spojenou tiež s úschovou („archivovaním“) tohoto listu v rôznych formách, hľadaním a oslovovaním stoviek tzv. „súdnych znalcov, prekladateľov, advokátov“ a ďalších (do poslania tohoto môjho listu som ich oslovil spolu vyše 1800) a to všetko ručne posiadané a s časovými odstupmi zadávané, podľa rady administrátorov spoločnosti, u ktorej mám zriadenú e-mailovú schránku, z ktorej som všetky osoby a korporácie oslovoval, aby moje emailové správy neboli zaradené do tzv. „SPAMU“. Zakúpiť si a používať službu tzv. „(aplikáciu) hromadné rozposielanie e-mailov“ u akejkoľvek spoločnosti som napriek mojej snahe a komunikácii so spoločnosťami, ktoré majú túto možnosť k dispozícii, nemal šancu, keďže, ako mi všetci vysvetlili, tu funguje tzv.

„zákon o GDPR“, ktorý je tak nezmyselne nastavený, že napriek tomu, že by som nikomu, koho by som nemal v tzv. „databázi klientov“ (ako majú tzv. „obchodné firmy“), ktorí by mi k tomu poskytlí ich súhlas, neposielal žiadne tzv. „obchodné zdelenia a ponuky za účelom môjho zisku, ba práve naopak, ja dávam „zarobiť“ im a aj napriek mojej informácii a snahe im vysvetliť, že riešim vážnu vec a potrebujem v súvislosti s tým osloviť tisíce tzv. „advokátov, súdnych znalcov“ apod., mi zdelili, že nieje možné si takúto službu pre seba zakúpiť. Množstvo času som tiež strávil v súvislosti s overovaním si rôznych informácií a poslaním tohoto môjho listu na správne adresy, vyššie (v úvode tohoto listu) uvedeným osobám a korporáciám a to čo najvhodnejším spôsobom, aby sa mi náhodou nevrátili naspäť, alebo niekde zbytočne nezapadli, či neskončili skartované v odpadkovom koši, zisťovaním množstva ďalších informácií, v súvislosti so získaním a následným tzv. „vyšším overovaním - apostilou a superlegalizáciou“ mne nasilu pridelených tzv. „štátnych a cirkevných dokladov a dokumentov“ - t.j. mojej tzv. „právnej fikcie“, preverovaním faktov, čiastočným štúdiom - vzdelávaním sa v oblasti tzv. „námorného a zvykového práva (CLC) a Jednotného obchodného zákonníka (UCC)“, vytváranie textov a tzv. „Všeobecnej plnej moci“, ktoré sú zverejnené na mojej webovej stránke, z dôvodu celosvetového zdieľania tohoto môjho verejného listu, čo ma ešte - ihneď po jeho odoslaní všetkým osobám a korporáciám čaká, napr. (nielen) prostredníctvom tzv. „sociálnych sietí“, cez množstvo ľudí, ktorí prejavili a prípadne ďalší, ktorí ešte prejavia tiež záujem o takúto pomoc, chcú sa podeliť o svoj voľný čas a energiu a pridali/ pridajú sa k takejto dobrovoľnej a nezištnej spolupráci, napr. systémom efektívnej tzv. „reťazovej reakcie“ - t.j. jeden pošle inému/iným, ten/tí ďalšiemu/ďalším apod., v rámci ich sympatizovania a zdieľania podobného názoru na túto „problematiku“ + množstvo ďalších záležitostí, spojených s celým týmto mojim „bojom“ za lepší život, v nádeji, že budem mať snáď aký taký kľud, no min. za účelom môjho oficiálneho verejného vyjadrenia a prehlásenia sa za **„živého človeka, živého muža z ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí, „beneficienta“, suverénnu autonómnu slobodnú živú ľudskú bytosť“**, čo je z môjho pohľadu minimálne základ, čo môžem v rámci môjho sebaurčenia a mojej obrany vykonať. V súvislosti s vytváraním tohoto môjmu listu, chcem, čo sa financií týka, ešte podotknúť, že len doteraz ma stálo a ešte bude stáť odoslanie všetkým (v úvode tohoto listu spomenutým) osobám a korporáciám, spolu s tzv. „súdnym (úradným) prekladom“ tohoto listu do anglického jazyka + prekladu do ďalších jazykov + tzv. „právne služby“ + získanie a dodatočné tzv. „overenie“ ďalších tzv. „dokladov a dokumentov“, týkajúcich sa mojej tzv. „právnej fikcie“, vytvárania webovej stránky, štúdia s týmto spojených informácií atď. nemalé peniaze a to všetko som platil, nikým nedotovaný, ako sa hovorí - z vlastného vrecka, nehovoriac o ďalších nemalých finančných nákladoch a čase, ktoré by som „musel“ vložiť do pôvodne plánovaného vyhotovenia, vyššie spomenutého tzv. „súdne-znaleckého posudku“ a jeho následného (ďalšieho) tzv. „súdného (úradného) prekladu“ do anglického jazyka, ako aj prekladov do ďalších jazykov. Mimochodom, v súvislosti s týmto tzv. „súdne-znaleckým posudkom“, čo sa týka tých spomínaných jediných dvoch výnimiek (z vyše 200 kontaktov, ktorí by ma (aspoň teoreticky), vôbec ako jediní z týchto všetkých, mnou oslovených 100% kontaktov z vyššie uvedeného zoznamu tzv. „súdnych znalcov“ boli schopní vybaviť skôr, či vybaviť vôbec, ich služby sú približne o 600% až 800% (6 až 8 násobne) drahšie, než, je bežná, štandardná cena vypracovania takéhoto tzv. „súdne-znaleckého posudku“ u (aspoň väčšiny) ostatných, ktorí ma z vyššie uvedených dôvodov neboli schopní vybaviť vôbec, či vybaviť ma v nejakom rozumnejšom - kratšom časovom termíne, než uvádzali v ich odpovediach. Nuž, všetko má zrejme nejaký zmysel - preto aj toto dopadlo tak, ako to malo dopadnúť. Keď si to na záver všetko zhrnieme, takýmto financiami a časom, bežný - tzv. „zamestnaný“ človek, so svojimi každodennými starosťami, väčšinou nedisponuje. V dnešnej dobe, keď sa chcete domôcť aspoň akej takej „spravidlivosti“ (ak je to vôbec v tomto svete možné), by tomu musel človek venovať značnú časť (veľkú väčšinu) svojho života (ak nie celý), aj to s, podľa mňa, veľmi malou - často mizernou šancou na úspech a to rozhodne nieje môj sen, venovať počas celého môjho života moju drahocennú životnú energiu, môj vzácny čas a moje financie na takýto boj. Viem o množstve iných možnostiach, ako svoje finančné prostriedky (tých ušetrených niekoľko tisíc eur/dolárov navyše) a vzácny čas a energiu, investovať (dokiaľ ešte môžem používať hotovosť, než tento korporátny otrocký systém zavedie celosvetovo už LEN digitálnu menu (tzv. „CBDC“), ktorú bude mať pod 100%-nou kontrolou, oveľa vhodnejším a rozumnejším spôsobom, než zbytočne platiť darmožráčov, ktorí väčšinou berú peniaze od tzv. „štátu“, tzv. „expertov“ a tzv. „odborníkov“, ktorí zaraďujú (obrazne povedané „škatuľkujú a nálepkujú“) ľudí, podľa presne stanovených tabuliek, vzorcov a systémom naučených vecí, čo je všeobecne normálne a čo už vybočuje z nejakých, systémom stanovených (hlavne spoločenských) štandardov. Z týchto všetkých (hlavne časových a finančných) dôvodov a takisto z princípov, som plánovaný, tzv. „súdne-znalecký posudok, ktorý mal byť pôvodne súčasťou tohoto môjho listu, nakoniec k nemu nepriložil, čím som na druhej strane zároveň ušetril aspoň nejaký čas a financie... Na záver k tomuto **„Bodu“** ešte dodám, že ak by takéto vyšetrenie bolo/bude **NAOZAJ** zmysluplné, vykonané **SKUTOČNE NESTRANNÝM A PRAVÝM ODBORNÍKOM**, v oblasti tzv. „psychológie a/alebo psychiatrie“, nemám absolútne najmenší problém, takéto tzv. „psychologické a/alebo psychiatrické vyšetrenie“ (samozrejme zase verejne) podstúpiť, aby sa zabránilo akýmkoľvek pochybnostiam, ktoré by mohli nastať a v konečnom výsledku by mohli byť (s veľkou pravdepodobnosťou) na základe zmanipulovaného posudku, vytvoreného na objednávku (keď to dokonca bežne štandardne ide na náklady tzv. „súdu“, resp. tzv. „štátu“, pokiaľ ten takýto tzv. „súdne-znalecký posudok“ vyžaduje) použité proti mne, pretože, ako mnoho z nás, (ne)obyčajných, nie úplne zblbnutých (zmanipulovaných) ľudí vie, tento otrocký protiludský korporátny systém sa absolútne - ani len trochu neštíti použiť akékoľvek špinavé praktiky, aby akýmkoľvek, čo najefektívnejším spôsobom „zdiskreditoval“, zosmiešnil, spochybnil a zbavil sa, pre neho nepohodlných ľudí, ako sme to už mnoho krát videli v histórii a stále pozorujeme aj v súčasnosti. Mimochodom, kde sú tí tzv. „klinickí psychológovia a psychiatri - súdny znalci“ a prečo „povinné“ nevytvárajú tzv. „súdne-znalecké posudky“, na základe verejného vyšetrenia osôb, ktoré zásadným (negatívnym) spôsobom ovplyvňujú (náš) každodenný život bežných ľudí, napr. v súvislosti s vyššie (v **„Bode č. 4“**) spomenutými, na hlavu postavenými zákonmi, týkajúcich sa (mimo iné) napr. desiatok pohľadí a výrokov verejne známych, bohatých a vplyvných ľudí (viz. napr. Bill Gates, Klaus Schwab a ďalší), ktorí sa uškŕňajú pri verejnom prehlasovaní, že „ďalšia pandémia určite zaujme (vyvolá našu pozornosť), očkovanie pomôže k depopulácii ľudstva, ľudí treba zredukovať zo súčasných 8 miliárd na 500 miliónov, voda nieje ľudské privilegium, do roku 2030 nebudete nič vlastniť a budete šťastní“, apod..? Prečo títo a ďalší ľudia, niesú za svoje verejné výroky

a hlavne skutky už dávno spravodlivo potrestaní a nesedia v tzv. „väzbe“, alebo aspoň v tzv. „psychiatrickej liečebni“? Ja sa pýtam prečo, z akého dôvodu je to tak? Z akého dôvodu si to môžu vlastne dovoliť, ako sa niečo také, v našom dnešnom tzv. „civilizovanom“ svete môže vlastne diať? Získam na to od vás odpoveď? No, ja ten pravý dôvod vlastne poznám a určite niesom ani zďaleka jediný, no skúste mi na moje otázky odpovedať, pretože vaša odpoveď na ne ma (a istotne nielen mňa) veľmi zaujíma, rád si na ňu s veľkou zvedavosťou počkám, no, pri všetkej „úcte“ a bez urážky, myslím si, že žiadna zmysluplná a pravdivá odpoveď od vás s veľkou pravdepodobnosťou nepríde. Prečo asi...?

***(poznámky - vysvetlivky):**

„***nikým a ničím neovplyvnený**“ - resp. „nezmanipulovaný“, je myslené tak, že som všetko v tomto liste mnou uvedené, napísal na základe vlastného slobodného rozhodnutia. Oplyvnení sme samozrejme všetci - napr. tým, aké informácie prijímame z nášeho okolia, čomu uveríme, ako si čo overíme, v akom prostredí sa nachádzame, čo konzumujeme apod.. Nieкто je ovplyvniteľný ľahko, iný ťažšie - každý hlavne podľa stupňa jeho inteligencie a vedomia, na ktorom sa nachádza a tiež podľa svojich (jeho) životných skúseností apod.

***všetky tzv. „doklady a dokumenty“** - týmto sa myslia dokumenty, s ktorými nemali príslušné tzv. „kompetentné (oprávnené) úrady“ väčší problém ich overiť. Dokumenty, ktoré sa mi overiť nepodarilo, resp. dokumenty, s overením ktorých mali tzv. „úrady“ problém, sú: tzv. „**Krstný list**“ (podľa informácií od príslušných tzv. „úradov“ sa tento dokument neoveruje, pretože ho nevydáva tzv. „štát“, ale tzv. „cirkev“ a „Vatikán“ ktorí majú svoju tzv. „vnútrocirkevnú linku“ a tiež tzv. „úradnú reč“, ktorou je latinčina, ktorá je na origináli tohoto dokumentu - tzv. „**Krstného listu**“). Najväčší problém bol hlavne s overením tzv. „**Záznamu o živom narodení**“ (t.j. „**hlásenie o narodení dieťaťa**“), ktorý sa považuje za najdôležitejší dokument o preukázaní života, potrebného na tzv. „zajavenie sa“ tomuto otrockému korporátnemu systému a prehlásenie sa za suverénneho živého človeka... Z dôvodu, aby sa predišlo pochybnostiam, mám rovnako, ako aj v každom inom prípade, na moje tvrdenie dôkazy vo forme emailovej komunikácie s príslušnými tzv. „úradmi“, ktoré sú zverejnené na mojej web stránke „vabanque.info“.

„***elektronicky**“ - t.j. prostredníctvom „e-mailu, elektronického formulára“ a/alebo tzv. „**datovej schránky**“ bol tento list poslaný len osobám a korporáciám, ktoré majú (na ktoré sme spolu s mnou dočasne spolupracujúcim tzv. „advokátom“, našli) na ich stránkach, v ich tzv. „oficiálnych kontaktoch“ tieto informácie (možnosti) k dispozícii

- ***obrazový (video) záznam** sa posielal v elektronickej podobe len v prípade, ak sa tej konkrétnej danej osobe a korporácii posielal tento list tiež prostredníctvom pošty a/alebo kuriérskej doručovacej spoločnosti

* tzv. „**superlegalizácia dokladov a dokumentov**“ sa týka len „krajín“ (korporácií), ktoré to vyžadujú a tými sú „Vatikán“ a „Kanada“

Bod č. 10 (môj výslovný nesúhlas a „moje“ tzv. „osobné údaje“ - t.j. tzv. „právna fikcia“ a moje „kontaktné údaje“):

Ešte chcem podotknúť, že môj výslovný nesúhlas, odmietnutie, zákaz a odpor sa samozrejme týka čohokoľvek ďalšieho, čo som v tomto liste nespomenul (neuviedol), v súvislosti s vydaním akéhokoľvek tzv. „zákona, novelizácie zákona, nariadenia, ustanovenia, príkazu, pravidiel, vyhlášky atď.“, (nech si ktokoľvek tieto otrocké buzerácie nazve ako chce), ktoré kedy vydal, alebo ešte len v budúcnosti vydá ktorýkoľvek tzv. „štát“, akákoľvek tzv. „osoba, korporácia, inštitúcia, organizácia“, či ktorékoľvek tzv. „kráľovstvo, vojvodstvo“ a akýkoľvek tzv. „demokratický, sociálny, socialistický, komunistický, kapitalistický, diktátorský“, alebo ktorýkoľvek iný tzv. „režim“ na svete, v minulosti, súčasnosti, či v budúcnosti a to nielen pod vašou tzv. „jurisdikciou“, pretože ODMIETAM byť niekoho/niečí „majetok“ či „otrok“, ODMIETAM a neuznávam mať akúkoľvek tzv. „autoritu“ nad sebou, ktorá vyhlasuje, že má tzv. „právo“ na základe akéhokoľvek tzv. „zákona, novelizácie zákona, nariadenia, vyhlášky, ustanovenia, príkazu, pravidiel“ apod. mi čokoľvek nariaďovať a obmedzovať ma na mojej slobode a mojich prirodzených právach „**slobodnej suverénnej autonómnej živej ľudskej bytosti s diplomatickou imunitou, „beneficienta“, živého muža žijúceho na zemi, podľa prirodzeného práva/zákona zeme/súše, živého človeka z ducha, duše, tela, myslí, mäsa, krvi a kostí**“. Nemám tzv. „právne vzdelanie“, no verím, že som sa vyjadril dostatočne jasne a zrozumiteľne a (nielen) osoby a korporácie, ktorým je tento list adresovaný, všetky moje slová v tomto liste pochopia. Moje slová v tomto liste som volil tak, ako som v čase jeho písania uznal za vhodné. Uvedomujem si, že mnohé výrazy, pomenovania a slovné spojenia na viacerých miestach tohoto listu sa (zámerne) opakujú. Je to z dôvodu, aby nedošlo k nejakým pochybnostiam, či nejasnostiam a tiež z dôvodu minimalizovania rizika, ak by ma chcel niekto náhodou, ako sa hovorí, „chytať za slovíčka“ a použiť niečo z mojich vlastných slov, na základe nejakých prípadných tzv. „právných protirečení“ apod. proti mne. Ak by na vašej strane predsalen vznikli nejaké (akékoľvek) nejasnosti, pochybnosti a otázky a nebude vám niečo (čokoľvek) z toho, čo som v tomto liste napísal, dostatočne jasné a zrozumiteľné, neváhajte ma (v časovej lehote, ktorú som vám stanovil na vyjadrenie - **t.j. najneskôr do 28 dní** od dátumu (odo dňa) vášho prevzatia tohoto listu) kontaktovať na moje nižšie, v tomto „**Bode**“ uvedené kontaktné údaje. Rád dodatočne uvediem „veci“ na pravú mieru a verím, že vám na vaše prípadné otázky a nejasnosti poskytnem jednoznačnú, dostatočne zrozumiteľnú a hlavne (snáď už) definitívne jasnú, dodatočnú odpoveď.

Na záver (nižšie) pripájam „moje“ tzv. „osobné údaje“ - t.j. moju tzv. „právnú fikciu“, ktorej som majiteľom, spolu s tzv. „overenými štátnymi dokumentami“ (v „**Prílohe č. 3**“), ktoré mi boli bez môjho vedomia a/alebo súhlasu tzv. „štátom Československá socialistická republika“, údajným tzv. „štátom“, resp. „korporáciou Slovenská republika“ a tzv.

„cirkevnou inštitúciou Rímsko-katolícka cirkev“ nasilu vnútené a pridelené bezprostredne po mojom narodení, či do veku/a/alebo po dosiahnutí 15-tich, či 18-tich rokov môjho života a neskôr, v čase (dobe) mojej tzv. „plnoletosti“ a tzv. „štátom“ - resp. korporáciou vydané (tzv. „overené“ kópie) tzv. „doklady totožnosti“ (v „Prílohe č. 3“), ktoré som nútený nasilu - proti mojej vlastnej vôli používať, napriek tomu, že tieto tzv. „doklady totožnosti“ neuznávam, nesúhlasím a nestotožňujem sa s nimi. Odmietam ich používať, sú pre mňa absolútne bezcenným zradom papiera, kusom bezcenného plastu a symbolom otroctva, ku ktorému som celý môj život, od prvého dňa môjho narodenia až do súčasnosti, nasilu, proti mojej vlastnej vôli, donucovaný - t.j. tzv. „**právna fikcia**“:

„meno a priezvisko: Róbert Šellei, rodné číslo: 840614/7145, dátum (deň, mesiac, rok) a miesto narodenia: 14.6.(jún) 1984, (mesto) Topoľčany, (PSC) [955 01], štát: (bývalá) Československá socialistická republika, aktuálne Slovenská republika, trvalý pobyt: (ulica) Štefánikova trieda (č.) 60, (mesto) Nitra, (PSC) [949 01], (štát) Slovensko (Slovenská republika), občianstvo: slovenské“

Rodičia:

matka: Elena Šelleiová - rod. Antalová, dátum (deň, mesiac, rok) a miesto narodenia: 24.6.(jún) 1965, (mesto) Snina, štát: (bývalá) Československá socialistická republika

otec: Stanislav Šellei, rod. Šellei, dátum (deň, mesiac, rok) a miesto narodenia: 17.11.(november) 1960, (mesto) Topoľčany, štát: (bývalá) Československá socialistická republika

Moje oficiálne tzv. „kontaktné údaje“, kde, v lehote, ktorú som vám stanovil - t.j. najneskôr **do 28 dní od dátumu (odo dňa) vašeho prevzatia tohoto listu**, elektronickou a písomnou formou očakávam „obdržanie“ vašeho oficiálneho vyjadrenie (vašej oficiálnej odpovede - reakcie na tento list) sú:

1., (po prvé) **e-mail: sellei@protonmail.com**

2., (po druhé) **dočasná poštová adresa**, ktorá bude platná po dobu min. 90 dní od dátumu (odo dňa) vašeho prevzatia tohoto listu, vytvorená vyložene len za účelom na zaslanie vašeho písomného (listového) oficiálneho vyjadrenia (vašej odpovede na tento list): **Róbert Šellei, P.O.Box č. 24, Skalecká 2, Mníšek pod Brdy, [252 10], Česká republika**

3., (po tretie) **dočasná *datová schránka** (založená na území údajného tzv. „štátu“, resp. tzv. „korporácie Česká republika“), ktorá bude, rovnako, ako aj vyššie uvedené poštová adresa, platná (aktívna) min. po dobu 90 dní od dátumu vašeho prevzatia tohoto listu: **označenie (názov, číslo) datovej schránky: "Róbert Šellei" (tc3w2hd)**

***(poznámka - vysvetlivka):**

možnosť poslania odpovede do tzv. „**datovej schránky**“ sa týka len osôb a korporácií, ktoré majú (využívajú) túto možnosť, v rámci konkrétnych krajín - údajných tzv. „štátov, kráľovstiev, vojvodstiev“ - resp. korporácií

Bod č. 11 (zhrnutie):

Na úplný záver uvádzam zhrnutie, čo od vás očakávam a požadujem - čo je účelom tohoto môjho listu:

1., V prvom rade chcem zdôrazniť, že najvyššia **priorita č. 1**, nadôležitejší účel a zmysel tohoto môjho listu, je moje oficiálne verejné „medzinárodné zjavenie“ - moje čestné vyhlásenie - ako k vám, tak k celému svetu, že odo dňa dokončenia, resp. oficiálneho tzv. „podpísania“ tohoto môjho listu (v skutočnosti - pravým významom definované - poskytnutia môjho autogramu) - t.j. 13.7.2023, som sa ja, róbert (z rodu šelleiových) stal OFICIÁLNE (ako aj z tzv. „právneho hľadiska“) „živým človekom z ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí, živým mužom žijúcim na zemi, podľa prirodzeného práva/zákona zeme/súše, suverénnou autonómnou slobodnou živou ľudskou bytosťou s diplomatickou imunitou“. Moju pravú hodnotu a dôstojnosť som si uvedomil už dávno, no aby to malo pre vás nejakú zrozumiteľnú formu, z toho dôvodu som uviedol tento oficiálny, vyššie uvedený dátum. To znamená, že od tohoto vyššie uvedeného dátumu (13.7.2023), som týmto mojim oficiálnym verejným čestným vyhlásením a prehlásením sa (sebaurčením) za živého človeka z ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí, za slobodnú suverénnu autonómnou živú ľudskú bytosť so všetkými prirodzenými právami, ktoré mi náležia, tým, že som oficiálne čestne vyhlásil, že niesom podľa tzv. „práva admirálnej jurisdikcie“ tzv. „stratený (mŕtvy) na mori“, ale som nažive a v žiadnom prípade niesom tzv. „slamák“, ani tzv. „fyzická osoba“, ani tzv. „právnická osoba“, ani tzv. „občan“, ani tzv. „daňový subjekt“, ani tzv. „Pán“ apod., ani žiadne iné (akékoľvek ďalšie) tzv. „tituly“, názvy, oslovenia a tzv. „právne formy“, ktoré mi nasilu, proti mojej vlastnej slobodnej vôli, bez môjho dobrovoľného a/alebo vedomého súhlasu nanútila vaša tzv. „jurisdikcia“, váš neslobodný protiludský otrocký korporátny systém. Niesom ani tzv. „číslo, vec, dodaný tovar, komodita, cenný papier, akcia, dlžník, majetok korporácie“ atď. a na základe tohoto všetkého vyššie uvedeného, som s platnosťou k dátumu 13.7.2023 oficiálne prestal spadať pod vašu tzv. „jurisdikciu“, od tohoto dátumu už nemáte vy, ako ani celá vaša tzv. „jurisdikcia“ nadomnou absolútne žiadnu právomoc a čo sa mňa týka, beriem to ako 100%-ne jasnú a definitívne uzatvorenú záležitosť!

2., Očakávam a žiadam od vás (ako som písal vyššie - v „**Bode č. 5**“ tohoto listu) oficiálne potvrdenie, že toto moje vyjadrenie - tieto vám adresované informácie beriete na vedomie, so všetkým v tomto liste (od „**Bodu č. 1**“ po/vrátane „**Bod/u č. 12**“) bezvýhradne súhlasíte a budete všetko tu mnou uvedené s okamžitou platnosťou a účinnosťou na 100% akceptovať.

3., V tomto liste sú zároveň vyjadrené tiež moje vlastné slobodné rozhodnutia, názory, informácie, skúsenosti a moje verejné čestné vyhlásenia smerom k vám, ako aj k celému svetu, ku každej živej zmyslajúcej bytosti na svete, aby bolo všetkým úplne a jednoznačne jasné, na základe akých dôvodov konám tak, ako konám. Tieto informácie berte z tzv. „právneho hľadiska“, ako moje konečné oznámenie smerom k vám, ako aj k celému svetu, ku každej živej bytosti. Ešte raz a naposledy zdôrazňujem, že sa nikoho na svete na zvolenie, či tak môžem konať, nepýtam, ani sa nikoho nikdy pýtať nebudem - ja vám to oficiálne a verejne oznamujem, že tak (a ako konkrétne) budem konať, bez ohľadu na to, či to bude, alebo nebude „z vašej strany“ akceptované. Berte to (aj z tzv. „právneho hľadiska“) ako informáciu, ako hotový a nemenný fakt, ktorý nemôžete žiadnym spôsobom zmeniť a absolútne nič s tým nespravíte. Jediné, čo môžete, je zmieriť sa s touto nemennou trvalou skutočnosťou - týmto nemenným faktom, ktorú/ktorý STE POVINNÍ akceptovať.

4., Ak budete mať s čímkoľvek v tomto liste mnou uvedeným výhrady, uveďte vo vašej odpovedi, čoho konkrétne sa to týka, spolu s konkrétnym a jasným vysvetlením dôvodu vašeho nesúhlasu. V prípade vašeho neúplného porozumenia čohokoľvek, čo som uviedol v tomto liste, pošlite na moje vyššie (v „**Bode č. 10**“) uvedené kontaktné adresy, čomu konkrétne z tohoto listu ste neporozumeli (skopírujte - citujte časť textu, ktorej/ktorému ste neporozumeli), alebo si nieste istý významom a priložte k nej/nemu otázku, čo konkrétne potrebujete dovysvetliť - čo konkrétne vám nieje jasné.

5., V prípade situácie, uvedenej v predošlom odstavci (č. 4) tohoto „**Bodu č. 11**“, som, v prípade, že tak uznám za vhodné, ochotný reagovať a odpoviem vám v čo najkratšom možnom časovom termíne (najneskôr však do 28 dní, od môjho prevzatia vašeho listu) na adresu, z ktorej som „obdržal“ vašu odpoveď, prípadne na vami uvedenú (odlišnú) adresu, kam budete požadovať vám moju odpoveď zaslať.

6., V neposlednom rade je účelom tohoto môjho listu moje oficiálne vyjadrenie - môj výslovný NESÚHLAS, ZÁKAZ a moje ODMIETNUTIE, akýmkoľvek spôsobom dobrovoľne spolupracovať s týmto neslobodným korporátnym protiludským otrockým systémom - s vašou tzv. „admirálnou jurisdikciou - námorným (lodným) právom“, ktorý/ktorú by som akoukoľvek mojou spolupracou týmto vedome udržoval pri moci a bol by som tým pádom (nielen) sám proti sebe. Toto prerušenie (z mojej strany jednoznačne nedobrovoľnej „spolupráce“, ktorá je zo strany vašej tzv. „jurisdikcie“ neustále (celý môj život) proti mojej vlastnej slobodnej vôli vynucovaná, sa definitívne stalo na základe všetkého mnou uvedeného v tomto liste a hlavne, ako som uviedol vyššie, v odstavci (riadku) č. 1 tohoto „**Bodu č. 11**“: Ja, ako živý človek - slobodná živá ľudská bytosť, s vami (s vašou tzv. „jurisdikciou“) nechcem mať už nič spoločného, ani nemám v úmysle a nikdy dobrovoľne nebudem vytvárať akúkoľvek zmluvu a formu spolupráce, pokiaľ to nebude vyložene „nevyhnutné“, ako napr. v prípade (príklade) uvedenom v nasledujúcom odstavci č. 7.:

7., Čo sa týka môjho „Trustu“ (podielu na „národnom bohatstve/nerastnom bohatstve zeme“), ako som sa už v tomto liste zmienil, nejde mi o luxus, no ak mi niečo právoplatne náleží, niečo, čo mi bolo odcudzené, žiadam a PRIKAZUJEM to s okamžitou platnosťou bezodkladne navrátiť do môjho vlastníctva. Táto požiadavka/príkaz sa týka konkrétne môjho „**Cestui Que Vie Trustu**“, ktorého som jediným výhradným právoplatným: „**beneficiantom, zabezpečeným veriteľom svojho dlžníka (strawmana), správcom, exekútorom, dedičom a majiteľom**“, vrátane všetkého môjho aktuálneho, ako aj v budúcnosti nadobudnutého majetku, ktorým som sa oficiálne stal na základe „**podania do „UCC“ („UCC 1 - finančné vyhlásenie“), zo dňa 5.6.2023 - „registračné číslo: 2023-156-3431-8“ a „Zabezpečovacej (bezpečnostnej) zmluvy - číslo: RS 05062023_SA**“ a taktiež týmto mojim verejným čestným prehlásením v tomto mojom zverejnenom liste. Svoj „Trust“ žiadam a prikazujem vyplatiť vo forme zlata a striebra (v rovnakom pomere), prípadne len vo forme striebra a to do šesťdesiatich (60) dní, od vašeho obdržania tohoto môjho listu. Aktuálnu adresu v súvislosti s prevedením tejto „transakcie“ vám zdelím po potvrdzujúcej informácii od vás, že bude táto „transakcia“ vykonaná.

8., Touto formou vám na záver tohoto „**Bodu č. 11**“ znova oznamujem, že k dátumu tzv. „podpisania“ (resp. poskytnutia môjho autogramu) tohoto môjho, vám adresovaného listu a tiež jeho následným odoslaním vám, ako aj ďalším, v úvode tohoto listu uvedeným osobám a korporáciám a všetkým ich tzv. „priamym, aj nepriamym nadriadeným“, akákoľvek „spolupráca“ medzi nami (s výnimkou odoslania mojej prípadnej jednorázovej dodatočnej odpovede, v prípade vašich následných dodatočných dotazov, súvisiacimi s prípadnými nejasnosťami, uvedenými v tomto liste, komunikáciou a transakciou/transakciami), v súvislosti so zaslaním môjho „Trustu“, ktorý je výhradne v mojom „vlastníctve“ a som jeho právoplatným a jediným majiteľom a beneficiantom) t.j. akákoľvek dodatočná spolupráca medzi mnou a vami, resp. medzi mnou a celým vašim neslobodným protiludským mafiánskym korporátnym otrockým systémom - tzv. „námorným (lodným-morským) právom - admirálnou jurisdikciou“, definitívne končí, čo bude jednoznačne potvrdené akoukoľvek vašou odpoveďou, mojou prípadnou odpoveďou (reakciou) na vaše prípadné dotazy, ale taktiež aj žiadnou reakciou z vašej strany, ktorú budem po uplynutí lehoty, ktorú som vám dal na vyjadrenie - to je najneskôr do 28 dní, odo dňa (od dátumu) vašeho prevzatia tohoto môjho listu, brať ako váš (tichý) jednoznačný a nemenný súhlas kompletne (100%-ne) so všetkým, čo som v tomto liste uviedol.

9., V „**Bode č. 12 (v „Prílohe č. 1“)**“ pripájam môj oficiálny verejný „cenník“, ktorý som si z praktických dôvodov dovolil okopírovať od inej skupiny „živých ľudí“, ktorý ho už nejakú dobu používajú. Verím, že sa nebudú na mňa hnevať za to, že som si ho veľmi minimálne upravil, ako sa hovorí, „k obrazu svojmu“ a že som sa rozhodol ho tiež používať, z dôvodu, že ak je niečo zabehnuté, netreba nevyhnutne vždy silou mocou vytvárať niečo nové. Platby uvedené v tomto cenníku budem účtovať vám, ako aj komukoľvek inému, kto by ma chcel akýmkoľvek spôsobom obťažovať a porušovať moje prirodzené práva živého človeka, ako kompenzáciu, za moju vynaloženú životnú energiu, ako aj za môj stratený a premárnený čas, nevyhnutne vynaložený na moju obranu, súvisiacu s akýmkoľvek

obťažovaním, či už z vašej strany, alebo zo strany kohokoľvek iného, hlavne v rámci (nielen) vašej tzv. „jurisdikcie“.

10., (P.S.): Na úplný záver vám (tak, ako každému) úprimne prajem, aby ste sa prebudili, prestali slúžiť temnote a prešli z negatívnej „temnej“ strany, na stranu „pozitívnu“ - t.j. na stranu „svetla“...

S pozdravom

róbert (z rodu šelleiových) - živý človek z ducha, duše, tela, mysli, mäsa, krvi a kostí, **beneficient, živý muž** žijúci na zemi, podľa prirodzeného práva/zákona zeme/súše, **slobodná suverénna autonómna živá ľudská bytosť** (s diplomatickou imunitou)

.....
miesto, dátum, môj autogram s odtlačkami mojich prstov a mojou originálnou pečatou:

Vyhlásenie svedka: potvrdzujem, že „osobne“ (niesom „osoba“) poznám róberta (z rodu šelleiových) a že toto čestné vyhlásenie dnešného dňa predom mnou podpísal - resp. poskytol svoj autogram a je teda slobodná živá dýchajúca ľudská bytosť. Tu pripájam svoj autogram:

.....
miesto, dátum, môj autogram s odtlačkom môjho prstu

Bod č. 12 (Prílohy):

Príloha č. 1 (cenník poplatkov): „Všetky práva vyhradené“

Položka	Popis	*Sadzba (v unciach striebra)
1	Akýkoľvek nárok bez existencie právne záväznej zmluvy medzi stranami	*2 000
2	Vymáhanie alebo pokus o vymáhanie akéhokoľvek skôr vydaného dokumentu zaniknutým subjektom	*2 000
3	Vymáhanie alebo pokus o vymáhanie tzv. „súdneho rozsudku“	*5 000
4	Využívanie služieb tretej strany bez právne záväznej zmluvy medzi oboma stranami	*10 000
5	Porušenie súkromia, vrátenie zasielania akéhokoľvek formulára, upozornenia alebo listu komukoľvek inému než navrhovateľovi na adresu uvedenú v každom výpise	*500
6	Nezákonné fyzické alebo nefyzické vyhrážanie, vrátane napríklad hrozby trestným stíhaním, zadržaním, telesnou ujmom alebo právnym opatrením	*4 000
7	Nezákonná fyzická ujma vrátane, okrem iného, zadržania navrhovateľa alebo spôsobenia ublíženia na zdraví	*10 000
8	Nezákonné opraviteľné poškodenie navrhovateľovho súkromného majetku alebo tovaru, vyvolané alebo spôsobené protistranou	*5 000
9	Nezákonné zničenie navrhovateľovho súkromného majetku alebo tovaru, vrátane jeho neopraviteľného poškodenia	*10 000
10	Nezákonný nárok na vlastníctvo navrhovateľovho súkromného majetku alebo tovaru, vrátane jeho predaja alebo dražby	*5 000
11	Opatrenie voči inému subjektu, ktorý nie je stranou viazanou týmito zmluvnými podmienkami a s ktorým nie je uzavretá právne záväzná zmluva medzi stranami, pričom toto opatrenie spôsobí ujmu navrhovateľovi, vrátane napr. poškodenia jeho merateľnej energie	*1 000
12	Akýkoľvek telefónny hovor zo strany protistrany v snahe vzniknúť nárok pri absencii právne záväznej zmluvy medzi stranami	*1 000
13	Zhabanie navrhovateľovho súkromného majetku alebo tovaru ako istiny za platbu alebo za akýkoľvek nárok, ktorý nie je podložený právne záväznou zmluvou medzi stranami	*1 000 / kalendárny deň
14	Každý deň, po ktorý je vznesený nárok na navrhovateľov súkromný majetok alebo tovar, vrátane napr. registrácie záložného práva, ak neexistuje právne záväzná zmluva medzi stranami	*500 / kalendárny deň
15	Nezákonné uväznenie alebo zadržanie, a to za každý deň jeho trvania	*1 000 / kalendárny deň
16	Prevádzkovanie alebo udržiavanie akýchkoľvek súkromných peňažných systémov, systémov vydávania, inkasných systémov, systémov vymáhania práva, prevádzkovanie SYSTÉMOV OTROCKEJ PRÁCE využívajúcich prácu „živého človeka“ proti jeho vôli. *(Definícia „živého človeka“: živý človek je slobodná suverénna autonómna živá ľudská bytosť z ducha, duše, mäsa, krvi a kostí, žijúca podľa prirodzeného práva zeme.)	*1 000 / kalendárny deň

Mena: *trójska unca čistého striebra (obsah 99,9 %). Striebro bolo zvolené, pretože predchádzajúce korporácie, ktoré vydávali meny, boli uzavreté. Inkasné poplatky: za akékoľvek neuhradené faktúry sa platia navyše.

Poznámky: Bez účinnej právne záväznej zmluvy budú všetky poplatky alebo faktúry, ktoré sú vybrané postupne, vrátane napr. akejkolvek úrokovej zložky, pokladané za samostatné zásahy. Jednotky prírastku tak určia počet fakturovaných zásahov. **Zmluvné podmienky** sa môžu kedykoľvek zmeniť. Protistrane budú ponúknuté nové podmienky, ktoré budú nahrádzať a rušiť platnosť všetkých skôr vydaných zmluvných podmienok.

Príloha č. 2 (Môj „Predslov“ k zhrnutým informáciám - z mnou prevzatej a upravenej (skrátenej) pôvodnej „Prezentácie“ + mnou upravená pôvodná „Prezentácia“ samotná:

Predslov:

Budem rád, ako určite aj široká verejnosť, ak sa tiež vyjadríte k nižšie uvedeným závažným informáciám, v súvislosti so skutočným fungovaním tohoto otrockého korporátneho systému, o ktorom sa z logických dôvodov verejne nehovorí. Táto, hlavne po „grafickej“ (vzhľadovej) a štylistickej (textovej) stránke mnou mierne upravená prezentácia, je vytvorená iným živým človekom a s jeho dovoľením som ju priložil k môjmu listu. Upozorňujem, že nie úplne so všetkými informáciami, uvedenými v tejto nižšie priloženej prezentácii sa zhodujem a to hlavne s časťou prezentácie, kde sa spomína „skupina ľudí „OPPT“, ktorú som vynechal, keďže nepatrím ani k nim, ani k žiadnej inej konkrétnej skupine ľudí, keďže som, na základe mojich, žiaľ, nie príliš pozitívnych životných skúseností, v súvislosti so spoluprácou s inými ľuďmi, uznal za vhodné, ísť si výhradne svojou vlastnou cestou. Miestami som výnimočne vložil pre pochopenie súvislostí môj komentár, ktorý je v takom prípade na začiatku takéhoto komentára vždy označený ako („moja poznámka“:). Ak máte k tomuto, ako aj v čomkoľvek mnou uvedenom v celom tomto liste akékoľvek pripomienky, nech sa páči, dávam vám priestor na vyjadrenie, no ak nemáte k tomu čo povedať, tak radšej mlčte. Vaše mlčanie budem brať ako váš tichý súhlas so všetkými informáciami, uvedenými v tejto „Prezentácii“, ako aj celom tomto mojom liste.

Prezentácia:

VÝZNAM POJMOV - ČLOVEK versus OBČAN

Definícia: „Človek je živá bytosť obdarená intelektom a schopnosťou reči. Človek je stredom zákona, ktorý sám utvoril.“ (Juristisches Wörterbuch G. Köbler)

Duchovne inšpirovaná, **živá bytosť** prichádza na Zem v ľudskej podobe s nedotknuteľnými právami, tzn. že existuje základné právo na život, získať život z plodov zeme, slobodne sa rozvíjať, hľadať šťastie..., je navrhnutá k určaniu seba samej v slobode a sebavedomí. **Ľudská dôstojnosť je nedotknuteľná.**

LISTINA ZÁKLADNÝCH PRÁV A SLOBÔD

Čl. 1 - Ľudia sú slobodní a rovní v dôstojnosti i v právach. Základné práva a slobody sú nezadatelné, nescudziteľné, nepremlčateľné a nezrušiteľné.

Čl. 3 - (1) Základné práva a slobody sa zaručujú všetkým, bez rozdielu pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, **politického či iného zmýšľania**, národného, alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnostnej, alebo etnickej menšine, majetku, rodu, alebo iného postavenia.

Čl. 9 - Nikto nesmie byť podrobený núteným prácam, alebo **službám**.

ČLOVEK = „ŽIVÝ“

X

OBČAN = „MRŤVÝ“

„ZÁKON ZEME“
JURISDIKCIA PRIRODZENÉHO PRÁVA
Neubližujte, konajte v mieri, nepodvádzajte

„ZÁKON MORA“
NÁMORNÁ JURISDIKCIA ADMIRALITY
Stanovy, zákony, pravidlá, kódexy...

ŽIVÝ ZÁKONNÝ MUŽ/ŽENA
ZAZNAMENANÉ

MRŤVA PRÁVNA OSOBA
REGISTROVANÝ - rodný list

„PRIROZENÝ ČLOVEK“
ČLOVEK

„UMELÁ OSOBA“
KORPORÁCIA

ZÁKONNÉ PRÁVA A VLASTNÍCTVA
NEODDELITELNÉ A NEDOTKNUTEĽNÉ

PRÁVNE PRIVILÉGIÁ - VÝHODY
UDELENÉ A ODVOLATEĽNÉ

NECUDZITEĽNÉ PRÁVA
NIE JE MOŽNÉ ODCUZIŤ

ZÁKONNÉ PRÁVA
PREDPÍSANÉ ŠTÁTOM

VERITEĽ
STVORITEĽ BOHATSTVA
VŽDY VÝHODY

DLŽNÍK
RUČENIE ZA DLHY
VŽDY „PLATÍ“

ZÁKONNÝ OBCHOD

LEGÁLNY OBCHOD

PRÁVO ADMIRALITY = PODVOD. NIKDY SI NEUPLATŇUJTE NÁROK NA SVOJE FIREMNÉ MENO. NIKDY NENASTUPOUJTE NA ICH LOĎ!

AKO TO ZAČÍNA? ZÁZNAM O ŽIVOM NARODENÍ.

Keď sa bábätko narodí, vystaví sa v pôrodnici záznam o prítomnosti živého ľudského tela - **záznam o živom narodení** - originál sa pošle orgánu verejnej moci (matrika). V tomto zmysle je matka informátorom živo narodeného dieťaťa orgánu verejnej moci.

Záznam stanovuje a overuje vrodené a prirodzené právo človeka na jeho STATOK/DEDIČSTVO/AKTÍVA/TRUST = náš podiel na národnom bohatstve. STE ZÁKONNÝ MUŽ - ŽENA.

RODNÝ LIST (zúčtovateľné tlačivo)

- JE TO DLHOPIS, KTORÝ POTVRDZUJE, ŽE OSOBA (= NEHNUTELNOSŤ, TOVAR) JE REGISTROVANÁ AKO CENNÝ PAPIER
- JE TO AKO SKLADOVÝ DOKLAD PRE NARODENÉ DIEŤA (DODANÝ TOVAR). JE TO DOKLAD O VLASTNÍCTVE.
- KRSTNÉ MENO A PRIEZVISKO JE ZAREGISTROVANÉ AKO OBCHODNÉ MENO
- DLHOPIS JE PREDANÝ SVETOVEJ BANKE - BIS (BANK FOR INTERNATIONAL SETTLEMENTS, VYTVORENÁ V R. 1930 VATIKÁNOM)
- VAŠA HODNOTA PRE SPOLOČNOSŤ SA VYPOČÍTAVA POMOCOU POISTNE-MATEMATICKÝCH TABULIEK
- VÁŠ DLHOPIS SA STÁVA REGISTROVANÝM CENNÝM PAPIEROM, KTORÝ MINISTERSTVO FINANCIÍ POUŽÍVA AKO RUČENIE ZA CENNÉ PAPIERE ŠTÁTNEJ POKLADNE, AKO SÚ ŠTÁTNE DLHOPISY, ZMENKY.
- ĽUDIA SÚ ZPEŇAŽENÍ. SÚ „ĽUDSKÝ KAPITÁL“, „ĽUDSKÉ ZDROJE“
- KAŽDÝ PO VEKU 7 ROKOV JE PREHLÁSENÝ ZA „MŔTVEHO“. ŠTÁT JE ZODPOVEDNÝM SPRÁVCOM VAŠEHO MAJETKU (TRUSTU).
- POKIAĽ SA PREUKÁŽETE ZA ŽIVÉHO, JE VÁM (MAL BY BYŤ) MAJETOK (TRUST) VRÁTENÝ.

RODNÝ LIST - je titulom Duše

- cirkev si nárokuje absolútnu nadvládu nad telom + duchom + dušou človeka, pomocou tzv. bul, čo sú absolutistické dekréty pápeža
- potvrdzuje status otroka; osoba nemá žiadnu kontrolu nad svojím telom, myslou, dušou, alebo duchom, pretože všetko vlastní verejný orgán („štát“)

RÍMSKY KÁNONICKÝ ZÁKON

Canon2048

Od roku 1933 pri narodení dieťaťa sú vytvorené 3 Cestui Que Vie Trusty, ktoré sú navrhnuté tak, aby dieťaťu uprely akékoľvek práva na nehnuteľný majetok, akékoľvek práva slobodnej osoby a akékoľvek práva byť známy ako muž a žena.

Canon2049

Exekútori a Správcovia vyššieho majetku dobrovoľne a vedome prevádzajú prospešné práva dieťaťa ako Beneficiára do zvereneckého fondu 1. Cestui Que (Vie) vo forme matričného zápisu mena, čím tiež vzniká právnická osoba a upiera dieťaťu akékoľvek práva vlastníka nehnuteľnosti.

Canon 2056

Pokiaľ sa zistí, že súkromný skrytý trust bol vytvorený na falošných predpokladoch, potom trust

okamžite stratí všetok majetok, pokiaľ sa muž alebo žena prehlásia za toho, kto má telo, myseľ a dušu, kto je uvedený v rodnom liste.

Canon 2057

Akýkoľvek správca alebo exekútor, ktorý odmietne okamžite rozpustiť Cestui Que (Vie) Trust držaný nad osobou, jej stav a právomoc jednáť bol vinný z podvodu a zásadného porušenia povinností správcu, čo si vyžiadalo jeho okamžité odstránenie a potrestanie.

Zdroj: „Canonum De ius Positivum“

ČLOVEK - „ŽIVÝ“

X

OBČAN - „MŔTVY

= DUCHOVNE VYSPELÁ A VEDOMÁ BYTOŠ'

= OTROK, KORPORÁCIA, FIKCIA

RODÍ SA AKO ŽIVÁ BYTOŠ' S VLASTNOU HODNOTOU, SLOBODNOU VÔĽOU A ROZHODOVANÍM, VRÁTANE VRODENÝCH NECUDZITEĽNÝCH PRÁV A VLASTNÍCTIEV.

SYSTÉM NEPOTREBUJE SLOBODNÉ BYTOSTI A AUTORITY, PRETO SI VYTVORIL OBČANA - OTROKA.

POZNÁ SVOJU HODNOTU, NEPOVYŠUJE SA, NEPONIŽUJE SA, CTÍ DÔLEŽITÉ HODNOTY: REŠPEKT, POROZUMENIE, SLOBODU, SVEDOMIE A PODĽA TOHO KONÁ, NEUBLIŽUJE DRUHÝM.

PO NARODENÍ ZÍSKÁVA RODNÝ LIST A JE V REGISTRU POD RODNÝM ČÍSLOM, S KTORÝM SA OBCHODUJE.

ŽIJE PODĽA „ZÁKONA ZEME“, ZVRCHOVANEJ JURISDIKCIE COMMON LAW - ZVYKOVÉ PRÁVO, VRÁTANE VRODENÝCH NESUDZITEĽNÝCH PRÁV. ŽIJE V MIERI, NESPÔSOBÍ ŠKODU, NESPÔSOBÍ UJMU A NEJEDNÁ PODVODNE. MÁ POVINNOSŤ PREVZIAŤ PLNE ODPOVEDNOSŤ ZA MYŠLIENKY, SLOVÁ A ČINY.

- ŽIJE PODĽA „ZÁKONA MORA“ („stratený na mori“) dodržiava STANOVY, ZÁKONY, PRAVIDLÁ A KÓDEXY - má PRÁVNE PRIVILÉGIÁ - výhody udelené a odvolateľné).

JE VERITEĽ, STVORITEĽ BOHATSTVA, MAJITEĽ PODIELU NA NERASTNOM BOHATSTVE ZEME. MÁ VŽDY VÝHODY.

OBČAN JE DLŽNÍK, SLUŽIACI AKO „RUČITEĽ“ ZA ŠTÁTNY DLH, S KTORÝM ŠTÁT, KORPORÁCIA ALEBO BANKA MUSÍ UZAVRIEŤ ZMLUVU, ABY DOSTALI SÚHLAS K PLNENIU.

ZATIAĽ EXISTUJÚ V STAROM SYSTÉME DOKLADY, KTORÉ MU POMÔŽU IDENTIFIKOVAŤ SA PRE KORPORÁCIE.

RODNÝ LIST

„Matrikár“ vyhotoví **rodný list** ako **dlhopis** na podobne znejúce meno na základe zriaďovacej listiny „**záznam o živom narodení**“ a verejne potvrdí tento VLASTNÍCKY TITUL. TERAZ STE REGISTROVANÁ MŔTVA PRÁVNICKÁ OSOBA.

Meno človeka, teda dlhopis, je potom predaný do VATIKÁNU prostredníctvom Svetovej banky (BIS).

Jeho tržná hodnota: jeho váha v zázname živo narodených v pomere k zlatu.

- **VAŠA HODNOTA PRE SPOLOČNOSŤ SA VYPOČÍTAVA POMOCOU POISTNE - MATEMATICKÝCH TABULIEK**

- odpovedá priemernému očakávanému zisku na občana, ktorý sa počíta z celoživotného pracovného výkonu, kreatívnych nápadov, spotreby a daňových odvodov za priemerný život apod.

ZÍSKAJTE TENTO ZÁZNAM O NARODENÍ - EXTRÉMNE DÔLEŽITÉ !!!

(Príklad z ČR): Na základě zákona č. 106/1999 Sb. § 2 - Povinnost poskytovat informace

A dle zákona č. 301/2000 Sb. Sbíрка listin § 8 (1) Matriční úřad vede pro knihu narození, knihu manželství a knihu úmrtí..

§ 25 (1) Matriční úřad vydá matriční doklad, nebo povolí nahlédnout do matriční knihy a činit výpisy z nich v přítomnosti matrikáře

a) fyzické osobě, které se zápis týká, nebo členům její rodiny, jejím sourozencům a dále zmocněncům těchto osob, **Úředne ověřené, (razítko KÚ), kompletní oboustrané kopie - výpisu matričního dokladu: Hlášení o narození dítěte.**

TENTO DOKUMENT JE MOŽNO SPÔSOB, AKO SA VYVIAZAŤ ZO SYSTÉMU!!!

PRETOŽE: Pokiaľ sa do siedmich rokov neohlásite ako „živý“, budete považovaný za nezvestného „na mori“.

Keď sme sa narodili, v ten jediný moment sme boli jediní **beneficienti svojho Trustu**. Vďaka nevedomosti mamičky, keď podpísala rodný list, sa karty otočili. Teraz je beneficiantom „**štát**“ a OSOBA - OBČAN (už nie človek) je správcom. V dôsledku toho z nás všetkých urobili „zamestnancov štátneho podniku“, pretože len ako taká existuje „povinnosť“ platiť dane. A kľúčovým bodom je, že my „štátni zamestnanci“ teraz musíme niesť verejný dlh za systém súkromného bankovníctva. Celý tento systém je chránený a udržiavaný menom súkromných bánk.

Rodný list potvrdzuje **status otroka**; osoba nemá žiadnu kontrolu nad svojim telom, myslou, dušou alebo duchom, pretože všetko vlastní verejný orgán.

Ďalším skutočne efektívnym spôsobom, ako prepadnúť, je požiadať o **daňové, alebo sociálne poistenie**.

Občiansky preukaz je tiež veľmi bezpečným nástrojom k žiadosti o legálnu súkromnú smrť.

Každé vysvedčenie, výučný list, titul, oddací list, hypotéka, pôžička, poisťka, úmrtný list atď. sú **dlhopis**. Otvára jeho majiteľovi váš trust s vaším majetkom.

Dôkaz: „P“ v pase = PERSONA - označenie pre hlupáka, mentálne retardovaný, rohatý dobytok, stvorenie, vydedenec, skrachovalec, dlžník, zločinec, nepriateľ štátu, cudzinec (...presvedčte sa sami!)

„PRÁVNICKÁ OSOBA“ (PERSONA = MASKA)

- je to vymyslená vec, odraz v zrkadle človeka
- Osoba vzniká pri narodení každého dieťaťa, ktoré je certifikované prostredníctvom rodného listu.
- OSOBA má rovnaké meno, rovnaký dátum narodenia a rovnakú adresu ako človek, ale **NIEJE z mäsa a krvi**, neexistuje ako človek. Je to vec, firma, certikovaná rodným listom.

Z PRÁVNEHO HĽADISKA SA NAZÝVA „STRAWMAN“. HISTORICKY BOL STRAWMAN LEGÁLNOU FIKCIOU TRETEJ STRANY, KTORÁ UZATVÁRALA ZMLUVY, BEZ TOHO, ŽE BY ODHALILA SVOJU IDENTITU.

V 30. ROKOCH 20 ST. BOL (UNESENÝ) UMIESTNENÝ NA RODNÝ LIST BEZ ZVEREJNENIA

“ZRKADLÍ” MENO ŽIVÉHO ČLOVEKA A ĽUDIA NEVEDOMKY JEDNAJÚ A ZASTUPUJÚ ŽIVÉHO MUŽA - ŽENU AKO LEGÁLNU FIKCIE ZA ÚČELOM OBCHODU = KRÁDEŽ IDENTITY (napr. občiansky preukaz)

UCC 1-201, ods. 27

„Osobou“ sa rozumie iná právnická alebo komerčná osoba. „Osoba“ znamená jednotlivca, korporáciu, obchodný trust, majetok, trust, partnerstvo, s. r. o., združenie, spoločný podnik, vládnú jednotku, agentúru alebo nástroj, verejnú korporáciu alebo akýkoľvek iný právny alebo komerčný subjekt. (Prvá publikácia UCC 1952.)

PREČO SÚ OBČANIA OTROCI?

MLČANIE = SÚHLAS. Napriek tomu, že je OTROCTVO ZAKÁZANÉ, NAŠA NAIVITA A NEVEDOMOSŤ UMOŽŇUJE PODVODNÍKOM (ŠTÁTU, BANKÁM A KORPORÁCIÁM) URČOVAŤ PRÁVA A VYBERAŤ DANE.

IDENTIFIKÁCIU OP O SEBE DOBROVOĽNE VYHLASUJEME, ŽE SME MAJETOK FIRMY (napr.) ČESKÁ (SLOVENSKÁ, alebo akákoľvek iná) REPUBLIKA s.r.o. (DETI - VĎAKA RODNÉMU LISTU)

VŠETKO, ČO NA FIRMU (napr. ČR, SR apod.) REGISTRUJETE, JE DAR TEJTO KORPORÁCII. (NEHNUTEĽNOSŤ - DAŇ Z NEHNUTEĽNOSTI, AUTO - POVINNÉ RUČENIE, PES - POPLATOK.....)

Z TOHTO OTROCTVA JE MOŽNÉ UNIKNÚŤ VYHLÁSENÍM, ŽE JE ČLOVEK NA ŽIVE. (MIGRANTI BEZ DOKLADOV SÚ ŽIVÍ A ZACHRÁNENÍ NA MORI, MAJÚ VÄČŠIE PRÁVA AKO OBČAN)

V ROKU 2013 NAJVYŠŠÍ SÚD V USA ROZHODOL, ŽE ĽUDSKÁ DNA NEMÔŽE BYŤ PATENTOVANÁ, PRETOŽE TO

JE PRÍRODNÝ PRODUKT. DOSPEL VŠAK K NÁZORU, AK BY BOL ĽUDSKÝ GÉNOM (ORGÁN ALEBO BUNKA) MODIFIKOVANÝ mRNA (VYLEPŠENÝ, UPRAVENÝ), MÔŽE BYŤ GÉNOM PATENTOVANÝ = JE MAJETKOM BIGPHARMY

ČLOVEK SO ZMENENOU DNA SA NAZÝVA "TRANSHUMAN" A PRAVDEPODOBNE SA HO ĽUDSKÉ PRÁVA NETÝKAJÚ = NIE JE ČLOVEK

VÝZNAMY TVARU MIEN OSÔB V DOKLADOCH

pepa novák - živý muž, má všetky práva udelené Stvoriteľom a patrí pod prirodzené právo (Common Law)

Pepa Novák - (capitis diminutio minima) - má minimálnu stratu postavenia, sú mu ponechané práva na slobodu a občianstvo (do r. 1991 do rozdelenia republiky)

Pepa NOVÁK - (capitis deminutio media) - stredná strata statusu - strata občianskych práv bez toho, aby stratil slobodu (do r. 2012)

PEPA NOVÁK - (capitis deminutio maxima) - najvyššia strata statusu - stav slobody sa zmenil na stav otroctva

strata občianskych práv a rodinného práva (mŕtva právna fikcia = neživý majetok korporácie, zdrap papiera)

Novák Pepa - (nom deguere) - vojnový stav

ROZDIEL MEDZI POJMAMI

AUTOGRAM

X

PODPIS

= GRAFIKA VAŠOU ŽIVOU RUKOU

= ZNAK FIKCIE

- ŽIVÝ MUŽ ALEBO ŽENA SA NEPODPISUJE

- LEN NAZNAČUJE EXISTENCIU NIEČOHO INÉHO

ODTLAČOK PALCA JE NAJLEPŠÍM PREHLÁSENÍM, ŽE JE SUVERÉNNY ČLOVEK

- V SPOJENÍ MENA A PRIEZVSKA, OSLOVENÍM ČI TITULOM ZNAMENÁ UMELÚ (MŔTVU) PRÁVNICKÚ OSOBU

MUŽ ALEBO ŽENA POSKYTUJE DÔKAZ O SVOJOM ŽITÍ

- ATRAMENT ČIERNY = zodpovedá právnemu (mŕtvemu) jazyku, označuje dlh a smrť
- MODRÝ = zodpovedá obchodnému jazyku
- FIALOVÝ = označuje neprítomnosť právnickej osoby (fikcia)
- ČERVENÝ = ŽIVOT (odtlačok palca)

HIERARCHIA PRÁVA

Skutočné

Žijúce

Súkromné

UNIVERZÁLNE ZÁKONY
Božské zákony/Stvoriteľa/Vesmíru

PRÍRODNÉ ZÁKONY
Zákony prírody

COMMON LAW (Súkromné)
Nespôsobí žiadnu újmu, stratu alebo podvod iným živým ľuďom

ÚSTAVNÉ PRÁVO
Všetci, kto sú držiteľia Verejnej Prísahy Úradu MUSIA slúžiť Súkromným Osobám

Lawful - Zákonný

ZÁKONY ZEME/SÚŠE

De lure - Podľa práva

Legal - Právne

ZÁKONY MORA / NÁMORNÉ / PIRÁTSKE

De Facto - V skutočnosti, V Praxi

OBCHODNÉ ZÁKONY

NÁMORNÁ ADMIRALITA
Vojenské / Tribunál / Stanné Právo

ŠTATUTÁRNE PRÁVO (Verejné)
Štatutárne Činy (Úkony), Zákonné Listiny, Zákonné Kódexy, Pravidlá, Legislatívne Nástroje

KORPORÁCIE - OBCHODNÉ SPOLOČNOSTI (AJ VEREJNOPRÁVNE)
Právnická Osoba, Frančíza, Dlžníci

Mŕtvi

DÔLEŽITÉ PRÁVNE POJMY - LAWFUL vs. LEGAL

LAWFUL – ZÁKONNÉ, odkazuje na podstatu práva. Zákonný čin je povolený, sankcionovaný alebo nie je zákonom zakázaný

LEGAL – PRÁVNE, odkazuje na formu práva. Právny úkon sa vykonáva v súlade s formami a zvyklosťami práva, prípadne technickým spôsobom. V tomto zmysle sa „nezákonné“ blíži významu „neplatné“.

MINULOSŤ „ŽIVÝCH ĽUDÍ“ - ZÁKONY MORA

1. Nicejský Koncil rok 325 zvolaný cisárom rímskym Konštantínom I.

Pôvodné mesto Nicaea, dnešné Iznik, Turecko. Jednotná doktrína „Nicejského vyznania viery“ - vznik kresťanstva a nárokovanie si daní z pozemského kráľovstva. Tvorba prvej formy ucelenej Biblie, kedy sa vyberalo z mnohých stoviek starých zvitkov a evanjelií.

Rok 538 - Nová transformácia sveta

Rozpad Rímskej ríše na 10 nových Kráľovstiev. V roku 538 zasadá Orleánsky Konsil, dochádza k uzneseniu o prevode všetkej jurisdikcie Rímskej ríše na Vatikánsku Cirkev! Cirkev získava neobmedzenú moc nad svetom, začína Doba Temna.

rok 1302 - pápež Bonifác VIII. - pápežská bula Unam Sanctam – (Jeden Svätý)

Egocentrizmus, stupeň Universum (právoplatný dedič BOHA)

„Krajina (Zem) je moja.“ „Nehnutelnosť neexistuje.“ „Všetci muži zomreli na mori.“

Vrcholiace boje medzi cirkvou a svetskou šľachtou od 5. storočia. Vojna s Filipom IV. kráľom Francúzska

Po smrti v roku 1303 Bonifác VIII. nastupuje Benedikt XI. vo funkcii 1 rok, následne Filip IV. dosadzuje svojho pápeža Klementa V. (Avignon). Bonifác VIII. vytvoril koncept prvého cirkevného Trustu.

Rok 1452 - Pápež Nicholas V.- pápežská bula Dum Diversas

„Krajiny sú postúpené kráľom a šľachticom.“ „Katolícka viera pre všetkých (aj pohanov).“

„Majetky môže vlastniť len šľachta.“ „Všetci sú stratení na mori.“

Rok 1455 pápež Nicholas V. pápežská bula Romanus Pontifex – Rímsky Pontifik

2. vydaný Romanus Pontifex v histórii, tento bol adresovaný priamo kráľovi Afonsovi portugalskému (potvrdenie nadvlády nad novo objavenými krajinami, napr. územie dnešného Maroka)

Založenie Vatikánskej knižnice v Ríme.

Rok 1455 - pápež Nicholas V. - pápežská bula Romanus Pontifex

Vytvorenie prvého konceptu dedičného TRUSTU. **Nehnutelný majetok pod absolútnou kontrolou pápeža** a jeho nástupcov. Všetka pôda je vyhlásená ako „krajina Koruny“.

Rok 1481 – pápež Sixtus IV. - „Ľudské bytosti sú neschopné a podliehajú nútenej správe.“

„Všetka autorita patrí (náleží) len pápežovi, majetok (duchovný i svetský), kým sa nezvestný nevráti domáhať sa svojich práv.“

„Majetky môže vlastniť len šľachta (pápež).“ „Všetci vyhlásení za mŕtvych aj **duchovne.**“

1483 - CESTUI QUE (VIE) TRUSTY

„Prvý“ zákon je zámerne skrytý pod deklarovateľnými zákonmi z doby vlády kráľa Richarda III. - kedy zákon (stále platný) uvádza, že všetky prevody a prechody a užívanie majetku sú dobré, aj keď si kupujúci nemusí byť vedomý, že je v skutočnosti pod „cestui que vie“.

Zákon uvádza, že pokiaľ je človek úplne pri zmysloch, nie je maloleté dieťa a nie je pod finančným nátlakom, potom je všetok majetok v rámci Cestui Que Vie Trusts oprávnené používať

Rok 1662 - Kráľ Karol II.- vydáva Settlement Certificate – (Osídľovací) Certifikát o Vyrovnaní

Dokument, vďaka ktorému mali chudobní ľudia podporu. Pokiaľ sa dostali do hmotnej núdze, zodpovednosť za nich dostala najbližšia farnosť, ktorá sa musela o chudobných postarať. Zároveň sa však chudobný človek stáva majetkom farnosti. Novo narodené dieťa na farnosti od 7 rokov veku môže prijať „dobrovoľné otroctvo“. Do 16 rokov môže dieťa získať tento Certifikát o Vysporiadaní pre seba a je to jediný možný spôsob vyviazania. Tento dokument sa stáva určitým privilégiom nie právom pre každého. Settlement Certificate – plne nahrádzal novodobé Identifikačné dokumenty, Cestovný pas, Sociálne poistenie a Poistenie zodpovednosti.

Rok 1666 (odvodzuje sa 666) - Kráľ Karol II.

II. zlomový zákon Cestui Que Vie Act = „zákon o preukázaní života“ - podľa ktorého chudobní a zbavení práv, ktorí Westminsteru a súdom „nepreukázali“, že sú nažive, mali byť vyhlásení za „právne mŕtvych“ a teda stratených, opustených a ich majetok mal byť spravovaný v ich neprítomnosti. Tento vrcholne morálne odporný akt, ktorý je v platnosti dodnes, stojí pri zrode Mundi a neslávne preslávených okultných rituálov britských súdov, spočívajúcich v nosení čiernych rúch a ďalších atribútov pri uctievaní „mŕtvych“.

Veľký požiar Londýna. Nové usporiadanie a tvorba novej svetovej histórie, ako ju poznáme v dnešnej podobe.

1741 - Pur Autre Vie

„Tretí“ zákon, podľa ktorého mohol človek, ktorý bol oboznámený s otrokárskeým systémom Cestui Que Vie, vo veku 18 až 20 rokov požiadať o vrátenie tohto majetku v rámci Cestui Que Vie a prestať byť otrokom. Ten istý zákon však uzákonil, že po uplynutí 20 rokov už nie je opravný prostriedok na takéto vrátenie k dispozícii. Existencia Cestui Que Vie Trustu je popieraná a Westminster a banky sa zaprisahali, že budú klamať, brániť a za každú cenu skrývať existenciu základov globálneho bankového otroctva.

Rok 1776 - Vzostup ľudských práv

„Ľudia sú slobodní a rovní v dôstojnosti aj v právach. Základné práva a slobody sú neodňateľné, nescudziteľné, nepremýšľateľné a nezrušiteľné.“

V roku 1781 sa ruší 13. dodatok Ústavy zakazujúci otroctvo a pôvodný Trust 1776.

Rok 1776 - Rakúsko Uhorsko

Povinná školská dochádzka (školský systém a celá koncepcia školstva neprešla až doteraz žiadnou reformou). Povinná 30 ročná armádna služba.

ROBOTA (povinnosť pre osoby bez vlastníctva pracovať pre majetných)
NEVOLNÍCTVO (zákaz voľného pohybu)

Rakúsko Uhorsko po roku 1780

Tolerančný patent (tolerancia nekatolíckych spôsobov viery: luteránstvo, kalvínsť, atď.);

Zrušenie Nevolníctva (voľné sobáše i pohyb);

Jozefínsky kataster (súpis majetku);

Upravená Robota (novo práca za mzdu);

Patent o povinnosti **nemenného priezviska**;

1789 - Veľká francúzska revolúcia

Vzbúrenie sa proti cirkvi a šľachte, ukončenie absolutizmu (dobytie Bastily)

Zavedenie oslovenia „**občan**“

Nástup Napoleona Bonaparte - 1804-1814 cisár Francúzska

1804 vykonáva reorganizáciu správy Francúzska, vydáva Nový občiansky zákonník (Civil Code)

V roku 1798 poveruje Napoleon generála Louisa Berthiera zajať pápeža Pia VI.

Pápež Pius VI. umiera v zajatí, Vatikán stráca časť svojho mocenského vplyvu.

Rok 1815 „špekulácia“ storočia na Londýnskej burze

Napoleon vyráža na svoju poslednú bitku na území dnešného Belgicka, Waterloo. Napoleon z mora blokuje lode okolo anglických brehov (znemožnený export, import obchodu).

Londýnska banka pruského bankára financuje pôžičkami na vojnu Anglicku. Vláda uzatvorila kontrakt, aby banka poskytovala pravidelnú výplatu britským vojakom. Ako záruku dávala vláda zlato a striebro, ktoré banka zamieňala. Bitka pri Waterloo trvala asi 10 hodín, medzi tým londýnska burza zažíva desivý prepád akcií i dlhopisov (vojnové - vládne aj obchodných spoločností).

Celá Británia žije v domnení, že Napoleon vyhral, falošné zvesti sa šíri ako požiar. Jediný Nathan Mayer Rothschild podporený kapitálom svojich 3 bratov pomaly všetko skupuje za zlomok ceny. Brat Nathana Mayera Rothschilda, James Mayer Rothschild pomáhal financovať Wellingtonovu armádu. Od roku 1817 financoval zo svojej banky v Paríži vo Francúzsku výstavbu železníc. Od roku 1823 bol hlavným bankárom francúzskej vlády.

Rok 1836 - zavedený zákon o registrácii narodenia a úmrtia

- vytvorený Generálny matričný úrad, vedenie záznamov o narodení, úmrtí a sobášoch

1. júla 1837 - Británia - vytvorený Rodný list, ktorý nahradil doterajší Settlement Certificate

Povinný dokument pre všetkých chudobných na území Británie, ktorí sa pri narodení zbavili krajinského prvorodenstva. Tvorba zákonných „dobrovoľných otrokov“.

Taliansko rok 1871 vznik oficiálneho Rodného Listu na území Talianska (pravdepodobne zásluha pápeža Pia IX)

USA rok 1871 - vytvorenie nového zákona District of Columbia

Prezident Ulysses S. Grant podpisuje zákon na vytvorenie novej územnej vlády.

Hovorí sa o 1. americkom zákone, ktorý vytvoril územný celok vedený ako **korporácia**.

Od roku 1871 sa presúva mocenský vplyv z Európy do USA.

Rodina Rothschildovcov financuje vlády vďaka svojim bankám v Londýne, Paríži, Viedni a Neapole. Poberajú úroky z vládnych dlhopisov z Napoleonských vojen (najviac z Anglicka)

Washington DC sa stáva novým stredobodom sveta. Proroctvo staré viac ako 500 P.K. sa naplňa.

Rok 1913 - vytvorenie FED (Federálny Rezervný systém)

prezident Wilson súhlasí s prevodom všetkého riadenia z Ministerstva Financí do rúk súkromných bankárov

USA rok 1929 Veľká Hospodárska kríza

V roku 1929 začína európska aj americká ekonomika stagnovať. 11 ročná konjunktúra končí. Klesá celkový dopyt v automobilovom priemysle a strojárstve, ktoré boli silne na vzostupe. Finančný sektor a priemysel čaká, ako sa zachová FED, banky očakávajú ďalší kapitál z FEDu. Finančná bublina vrcholí.

Streda 23. októbra 1929 dopyt na finančnom trhu dosiahol svojho absolútneho vrcholu.

Štvrtok 24. októbra 1929 na New Yorskej burze sa prestalo obchodovať. Cenné papiere majú vyššiu hodnotu, než je celková miera dopytu.

Čierny piatok 25. októbra 1929 New Yorská burza vyhlasuje krach, ceny akcií sa rýchlo prepádajú. Ľudia panikária, systém sa rúca.

FED namiesto záchranného finančného balíčka pre banky a podniky zvýšil pred pádom burzy úrokovú sadzbu.

Rok 1930 - vznik BIS (Bank for International Settlements)

Zakladajúci členovia: Lionel Walter Rothschild, Prescott Bush, Rockefeller, George V. - kráľ Anglicka, Alfonso XIII. - kráľ Španielska, Claus Felix von Amsberg - holandský šľachtic, Viktor Emanuel III.

Vytvorenie sekundárneho trhu (skrytého trhu).

BIS poskytuje a riadi predpisy pre takmer všetky svetové centrálné banky.

USA rok 1933 – 194 národov sa stalo registrovanými súkromnými právnickými spoločnosťami na SEC (Security Exchange Commissions)

od roku 1933 bol zavedený celosvetový systém Cestui Que Vie/Foreign Situs Trust.

ČR – registrácia ČNB (Česká národní banka)

11. novembra 1963 Agreement Green Hilton Memorial Building Geneva and Certificate of Geneva

Prísne tajná dohoda USA prezidenta J. F. Kennedy a indonézsky prezident Sukarno.
59 000 ton zlatých zliatkov malo byť prevezených do amerického ministerstva financií prostredníctvom UBS na zavedenie nových strieborných certifikátov.

V roku 1933 - zavedenie **Data Universal Numbering System** (Univerzálny systém číslovania dát)
DUNS sa stalo štandardným **obchodným** identifikátorom pre komerčné, vzdelávacie a vládne subjekty po celom svete.

(Príklad:) THE CZECH REPUBLIC LTD - **D-U-N-S number:** 73-433-6196
Company information - Address: 46 School Road Charing TN27 0JN ASHFORD

Úřad vlády České republiky **D-U-N-S number:** 49-514-1574
Company information - Address: 128/4 nábřeží Edvarda Beneše, 118 00 Praha 1 - Malá Strana

Úřad vlády České republiky, DUNS: 49-514-1574	Kancelář prezidenta republiky, DUNS: 49-676-7463
Ministerstvo průmyslu a obchodu, DUNS: 49-501-3104	Ministerstvo financí, DUNS: 49-501-3120
Ministerstvo zahraničních věcí, DUNS: 49-502-6627	Ministerstvo obrany, DUNS: 49-505-0882
Ministerstvo vnitra, DUNS: 49-506-8413	Generální finanční ředitelství, DUNS: 36-698-3178
Česká správa sociálního zabezpečení, DUNS: 36-056-1666	

(Príklad:) ŠTÁTNY DLH ČESKEJ REPUBLIKY - 1,934,810,564,071 Kč (zdroj: Data vlády ČR)

Úrok za rok 56 145 421 449 Kč	Úrok za sekundu 1781 Kč	Dlh na občana 182 097 Kč
Dlh ako % HDP 36,68%	HDP 5 275 407 418 321 Kč	Populácia 10,625,222

Fakty o ekonomike Českej republiky

Za túto čiastku, by ste si mohli kúpiť **52660** kusov Lamborghini Veneno

Mohli by ste zabaliť 100 dolárové bankovky, ktoré by obtočili planétu **9 krát**

Pokiaľ utratíte 1 000 000 \$ denne, trvalo by vám 649 rokov a 2 mesiace, než by ste utratili všetok dlh Českej republiky.

(Ďalšie príklady:) Český úřad zeměměřický a katastrální, **DUNS:** 495130445, Katastrální úřad pro Středočeský kraj, **DUNS:** 496764986, Ústavní soud, **DUNS:** 496276838, Městský soud v Brně, **DUNS:** 496699617, Nejvyšší správní soud, **DUNS:** 495177031, Nejvyšší soud, **DUNS:** 496641077, Krajský soud v Brně, **DUNS:** 496745647, Okresní soud Brno -venkov, **DUNS:** 496575734, Policejní prezidium České republiky **DUNS:** 888401259, Krajské ředitelství policie hlavního Města Prahy **DUNS:** 495349102

ZRUŠENIE RÍMSKEHO PRÁVA

21. JÚNA 2011 - ROMANUS PONTIFEX OFICIÁLNE ZRUŠENÝ PROSTREDNÍCTVOM RITUS MANDAMUS A RITUS PROBATUS - TÝMTO JE VŠETKA JURISDIKCIA RÍMSKEJ RÍŠE NA ZEMI NEPLATNÁ!

15. AUGUSTA 2011 - VŠETKY CESTUI QUE VIE TRUSTY ZRUŠENÉ PROSTREDNÍCTVOM RITE PROBATUS REGNUM A RITE MANDAMUS

ZRUŠENIE ÚRADU **AETERNI REGIS** = „VEČNÝ KRÁĽ“ = UKONČENIE PLATNOSTI VYSPORIADACÍCH LISTOV, RODNÝCH LISTOV, ÚMRTNÝCH LISTOV, DLHOPISOV VRÁTANE BIS

11. JÚLA 2013 - PÁPEŽ FRANTIŠEK VYDAL MOTU PROPRIO (NAJVYŠŠÍ PRÁVNÝ NÁSTROJ NA SVETE).
ZRUŠIL IMUNITU VŠETKÝCH SUDCOV, ŠTÁTNYCH ZÁSTUPCOV, ADVOKÁTOV A VLÁDNÝCH ÚRADNÍKOV

JE TO HISTORICKY NAJDÔLEŽITEJŠÍ A NAJVÝZNAMNEJŠÍ ZÁKON, KTORÝ UZNÁVA ZLATÉ PRAVIDLO AKO NAJVYŠŠIU AUTORITU, AKO NAJVYŠŠÍ ZÁKON:

„VŠETCI ĽUDIA SÚ NADANÍ UNIVERZÁLNYMI PRÁVAMI A NIKTO NESTOJÍ MEDZI NIMI A STVORITEĽOM.

NIČ NIE JE NAD TÝMTO ZÁKONOM”

18. JANUÁRA 2016 - PÁPEŽ FRANTIŠEK SÚHLASIL NA AUDIENCII U MEDZINÁRODNÉHO MENOVEHO FONDU S NAVRÁTENÍM VŠETKÉHO MAJETKU VATIKÁNSKEJ BANKY ĽUDSTVU.

PREČO TEDA NIESME SLOBODNÍ?

Po 1. svetovej vojne a následnej hospodárskej kríze v roku 1933 vyhlásili USA bankrot. Súkromným bankám, respektíve „KORUNE“, sa podarilo zbankrotovať USA. Peniaze prestali byť kryté zlatom a od tej doby funguje podľa núdzového alebo stanného práva. **Všetky ostatné práva sú v stannom práve pozastavené!**

Roosevelt rozpustil skrachovanú vládu a vydal zákon o: „NÚDZOVOM BANKOVNÍCTVE“. **Vzniklo U.S. Incorporated, rodné listy boli zneužitá** a občanov (ich trusty) dal ako záruku FEDu, súkromnej banke.

(„moja poznámka“:) ĎALEJ SA V TEJTO PREZENTÁCII ROZOBERAJÚ PODROBNOSTI, V SÚVISLOSTI S tzv. „OPPT“. KEĎŽE, AKO SOM V ÚVODE - PRED SLOVOM K TEJTO PREZENTÁCII SPOMÍNAL, S MNOHÝM Z TOHO NESÚHLASÍM A TOUTO CESTOU TÝM PÁDOM NEJDEM, NEBUDEM SEM TIETO PODROBNÉ A ZDĹHAVÉ INFORMÁCIE VKLADAŤ. UVEDIEM K TOMU LEN MINIMUM INFORMÁCIÍ, O KTORÝCH SOM UZNAL ZA VHDNÉ SA V TEJTO **PRÍLOHE** ZMIENIŤ:

V roku 2012, skoro po 2 ročnom prešetrovaní bolo ukončené exekučné konanie všetkých „štátnych súkromných korporácií“ a bánk. Heather Ann si najala ministerstvo financií pre finančné vyšetovanie. Nazhromaždili 50 dokumentov nazvaných FINAL BULLET. Odhalili a preukázali podvodné finančné a obchodné špekulácie, ktoré porušili platnú legislatívu, na ktorú sa musia odvolávať v UCC. Tieto praktiky sú priamou a nepopierateľnou príčinou systému finančného dlhového otroctva. Americký bankový systém je medzinárodne riadený niekoľkými mocenskými centrami, podporovanými americkou vládou. Jedná sa o najväčší podvod a ZLOČINY PROTI ČLOVEKU na PLANETÁRNEJ ÚROVNI.

S účinnosťou od 23. januára 2013 - Banky a vlády nevyvrátili ŽIADNE z tvrdenia v dokumentoch v stanovenej lehote 28 dní. Výsledky vyšetovania sú jasné, nepopierateľné a nespochybniteľné. OPPT oznamuje uzavretie svetového bankovníctva a „vlády“. Vracia sa platnosť 13. dodatku Ústavy USA, ktorý ruší otroctvo.

PREČO TEDA NIESME SLOBODNÍ?

V roku 2016 bohužiaľ U.S. INCORPORATED vytvorilo takzvaný federálny rezervný trust, a tým opäť to, čo malo byť vrátené ľuďom, dostali pod svoju správu. Suverénne štáty na zemi už dávno neexistujú, existuje iba systém zvereneckých spoločností - firiem, ktoré spravujú existujúce korporátne či obchodné právo.

AKO SA BRÁNÍŤ?

1. VYHLÁSIŤ SA ZA ŽIVÉHO ČLOVEKA (AUTODETERMINÁCIA = SEBAURČENIE)

Odmietnutím byť PERSONA / POSTAVA V HRE, OBČAN, FYZICKÁ OSOBA, KLIENT, PÁN/PANI, DLŽNÍK, VODIČ, RODIČ... ⚡ ODMIETAME PODVOD A SPOLUÚČASŤ NA KRÁDEŽI V PROSPECH BÁNK ⚡

🔥 Vyhlásením sa za „živého“ ⚡ sa rušia všetky trusty, dohody a zmluvy, ktoré sme nikdy vedome a s pochopením neuzatvorili a berieme si späť svoje meno a majetok

- ⚡ stávame sa generálnym majiteľom svojho majetku, jeho správcom, jediným dedičom, exekútorom aj príjemcom (BENEFICIENTOM) všetkých výhod plynúcich z jeho tvorivej práce

AFFIDAVIT = MIESTOPRÍSAŽNÉ VYHLÁSENIE

Miestoprísahné prehlásenia sú právnym procesom využitia informácií a Dôkazov, ktoré posilujú osobnú nezávislosť a slobodu jednotlivca. Nespochybnené miestoprísahné prehlásenie je v obchodnom styku tiež nespochybniteľnou pravdou.

MILITARY ORDER (VOJENSKÝ PRÍKAZ)

JE TO AKT, KTORÝ ZO ZÁKONA VYŽADUJE, ABY VŠETCI VOJACI ZATKLI VODCOV, KTORÍ PODVODNE VYKONÁVAJÚ OBŤAŽOVANIE CELÉHO ĽUDSTVA DO OTROCTVA

POSTUP „OŽIVENIA“- SEBAURČENIA

ZASLANIE DOPORUČENÝM LISTOM A/ALEBO POTVRDENÍM O PRIJATÍ E-MAILOM.

Krok 1: Odoslanie čestných prehlásení poštou a/alebo e-mailom. Žalovaný (žalovaní) má (majú) 28 dní na odpoveď.

Krok 2: V prípade, že odpoveď nepríde - Pošlite 2. miestoprísazné prehlásenie, „Príležitosť k náprave - Remedy“. Žalovaní majú 14 dní na odpoveď.

Krok 3: Pokiaľ nedôjde k žiadnej reakcii, zašlite „Konečné oznámenie“ alebo „List o nesplnení povinnosti“.

AKO SA BRÁNIŤ?

1. PREHLÁSIŤ SA ZA ŽIVÉHO ČLOVEKA
2. MAŤ DOKLADY ŽIVÉHO ČLOVEKA (UCC a CLC)
3. ŽIŤ AKO SLOBODNÝ A SUVERÉNNY ŽIVÝ ČLOVEK

UCC - UNIFORM COMMERCIAL CODE (JEDNOTNÝ OBCHODNÝ ZÁKONNÍK) - UCC 1-201, ods. 27

„Osobou“ sa rozumie iná právnická alebo komerčná osoba. „Osoba“ znamená jednotlivca, korporáciu, obchodný trust, majetok, trust, partnerstvo, s. r. o., združenie, spoločný podnik, vládnú jednotku, agentúru alebo nástroj, verejnú korporáciu alebo akýkoľvek iný právny alebo komerčný subjekt. (Prvá publikácia UCC 1952).

- UCC - PLATÍ NA CELOM SVETE PRE OBCHODOVANIE MEDZI KORPORÁCIAMI (TOVAR = TIEŽ OBČAN)
- VZNIK V R. 1951
- VŠETKO JE OBCHOD! KAŽDÁ ŽIADOSŤ, KTORÚ PODPISUJETE, JE OBCHODNÁ ZMLUVA!!!
- „SPRÁVNE SÚDY“ SPRAVUJÚ MEDZINÁRODNÝ BANKROT, PRETO PŔSOBIA V NÁMORNEJ JURISDIKCII
- A SÚ VIAZANÉ JEDNOTNÝM OBCHODNÝM ZÁKONÍKOM (UCC)
- UCC PREDSTAVUJE ÚČINNÚ METÓDU OCHRANY VŠETKÝCH PRIRODZENÝCH PRÁV ČLOVEKA PRED ZASAHOVANÍM ZO STRANY VLÁDY, ALE INAK JE PROTI ŽIVÉMU ČLOVEKU, PRETOŽE JE TO „ZÁKON MORA“

NAŠLI SA MEDZERY V JEDNOTNOM OBCHODNOM ZÁKONNÍKU A VĎAKA ÚSPEŠNÉMU PODANIU NA UCC SA VYTVORIL PRECEDENT. VĎAKA TOMUTO PRECEDENTU TERAZ VŠETCI ŽIVÍ ĽUDIA MÔŽU ZÍSKAŤ SLOBODU!!!

DOPORUČENIE - AK STE NÚTENÍ ČOKOLVEK PODPÍSAŤ, PRIPÍŠTE K MENU UCC 1-308 VŠETKY PRÁVA VYHRADENÉ

„VYHRADZUJEM SI PRÁVO NEBYŤ NÚTENÝ PLNIŤ ŽIADNU ZMLUVU ALEBO OBCHODNÚ DOHODU, KTORÚ SOM NEUZAVREL VEDOME, DOBROVOĽNE A ÚMYSLNE. NEPRÍJMAM ZODPOVEDNOSŤ ZA VYNÚTENÝ PROSPECH Z AKEJKOL'VEK NEZVEREJNENEJ ZMLUVY ALEBO OBCHODNEJ DOHODY.“

AKO SA BRÁNIŤ?

(„**moja poznámka**“:) V tejto časti prezentácie sú popísané, tu - v tejto mnou skrátenej verzii prezentácie neuvádzané rôzne dokumenty, ako napr. tzv. - „ZDVORILÉ UPOZORNENIE, NULITNÝ PRÍKAZ, VÝZVA S.H.A.E.F. (vysvetlené nižšie), TRESTNÉ OZNÁMENIE NA SHAEF, OBRANNÝ LIST: UCC+MOTU PROPRIO+S.H.A.E.F., PODANIE UCC 1 apod.

PREČO S.H.A.E.F.?

Na celom území okupovanej Európy NEBOLA ukončená 2. svetová vojna, pretože neexistuje a nikdy nebola uzavretá ŽIADNA mierová zmluva medzi porazeným Nemeckom a Československou Republikou (ani žiadnymi jej neskoršími korporátnymi derivátmi). Všetky zákony vojenskej vlády, vrátane zákona SHAEF č. 2, článkov III, IV a V, §§ 7, 8 a 9, majú plnú právnu platnosť na všetkých okupovaných územiach Európy.

Korporácie, ktoré vznikli v povojnových časoch, boli iba obyčajnými obchodnými subjektami, ktorých tzv. „štátnosť“ a zákonnosť (**legalita**) bola, aj v rámci medzinárodného vojnového práva, **neplatná**. Čas týchto falošných korporácií a všetkých ich podvodných a kriminálnych pomocníkov, zamestnancov, agentúr a inštitúcií vypršal **9. septembra 2012**.

Pokiaľ **niesú príkazy** vojenskej vlády pre každý jednotlivý prípad fyzicky k dispozícii, sú všetci zúčastnení, ktorí pracujú v mene akéhokoľvek európskeho tzv. „Súdu“ alebo tzv. „Štátneho zastupiteľstva“ alebo tzv. „Krajského policajného riaditeľstva“ a iných korporátnych subjektov vykonávajúcich tzv. „výkon štátnej moci“, iba **súkromne trestne konajúcimi** a súkromne **trestne zodpovednými** osobami bez akéhokoľvek právneho základu.

PODANIE UCC 1 - STAŇTE SA ZAISTENÝM VERITEĽOM

Jednoducho povedané, oddeluje vaše žijúci muž/ženu Ja od VŠETKÝCH VELKÝMI PÍSMENAMI OBCHODNÉ MENO / RODNÝ LIST PRÁVNE MENO (STRAWMAN) a ochranu majetku a zabezpečenie tohoto mena spätným datovaním bezpečnostnej zmluvy k vašim 18. narodeninám alebo dátumu, ktorý sa rozhodnete podať. Tým sa stávate „zaistenou stranou“ alebo držiteľom záložného práva na toto meno – a tým chránite jeho aktíva vrátane majetku a bankových účtov pred záložným právom, odvodom, zabavením, obstavením alebo prepadnutím.

UCC-1 NIE JE záložným právom . Ide iba o oznámenie záložného práva. Samotné záložné právo sa zriaďuje zaisťovacou zmluvou medzi zaisteným a dlžníkom/obchodným menom.

ČO „POVEDAŤ“ NA ÚPLNÝ ZÁVER?

KAŽDÝ MÁME INÚ SITUÁCIU, INÉ TEMPO, INÉ NASTAVENIE... KAŽDÝ MÁME SLOBODNÚ VOĽBU... A PRETO JE NA KAŽDOM Z NÁS, ČI SA VYDÁ NA CESTU „ŽIVÉHO ČLOVEKA“ A JE NA ŇOM, KEDY SA VYDÁ...PRETOŽE:

SLOBODNÁ VOĽBA JE AJ TOTO:

Ak je duchovne oživená živá bytosť „dobrovoľne“ privedená k fiktívnemu právu (zákonu, nariadenia atď.) so svojimi povinnosťami ako vlastné zákonné porozumenie prijať (stotožniť sa s ním), tj „dobrovoľne“ sa podrobiť horšiemu postaveniu a konať podľa toho, aj keď je to v rozpore s jeho nedotknuteľnými právami a toto nie je napravené (zodpovedá konkludentnému konaniu), nejde o porušenie základných práva, pretože sa to deje „slobodnou vôľou“.

Príloha č. 3 (mne nasilu pridelené tzv. „doklady a dokumenty - t.j. moja tzv. „právna fikcia“):

Táto posledná príloha je neoddeliteľnou súčasťou tohoto listu - jedná sa o samostatne tzv. „súdne (úradne) preložené a vyššie overené („apostilované a legalizované“ alebo tzv. „superlegalizované“) originály i kópie, mne nasilu - bez môjho vedomia a/alebo dobrovoľného súhlasu nútene pridelených tzv. „platných štátnych a cirkevných dokumentov a osobných dokladov totožnosti“ - t.j. mojej tzv. „**právnej fikcie**“ a to konkrétne:

tzv. „RODNÝ LIST (vedený V knihe narodení matričného úradu Topolčany, zväzok 48, ročník 1984, strana 69, por.č. 533), KRSTNÝ LIST, OSVEDČENIE o štátnom občianstve Slovenskej republiky, POTVRDENIE O POBYTE, OBČIANSKY PREUKAZ (číslo EZ352191), VODIČSKÝ PREUKAZ (Séria a číslo: E0636637/TO-00619-12), CESTOVNÝ (biometrický) PAS (Číslo pasu BB4956037), Výpis z registra trestov“ a posledný - najpodstatnejší dokument zo všetkých - t.j. tzv. „**Hlásenie o narodení dieťaťa**“ - Číslo pôrodnej knihy 523, Por. č. 69/533, zväzok 48, roč. 1984, Dňa 14.6.1984“ - kde je jasne uvedené, že dieťa (t.j. ja - **róbert** z rodu šelleiových) sa narodilo živé a zdravé (tzv. „zrelé“).

V súvislosti s vyššie uvedenými dokumentami si dovoľím pridať moju drobnú „technickú (faktickú)“ poznámku:

Z každého tzv. „vyššieho overenia (Apostilu + Superlegalizácie)“ je vyhotovený jeden originál. Keďže tento môj list posielam vyše stopäťdesiatim (150) tzv. „inštitúciám“ (korporáciám), je pre mňa z viacerých dôvodov nemysliteľné, aby som každej jednej korporácii poslal originál - jednak z ekologického, ale hlavne z časového a ekonomického (finančného) hľadiska. Už len samotná práca, spojená s tzv. „overovaním“ týchto (väčšinou) dvoch originálov z každého dokumentu, mi zabrala niekoľko týždňov nemalého stresu, vyvolávania a vypisovania na rôzne tzv. „úrady, ministerstvá, veľvyslanectvá“ apod.. Musím uznať, že na niektorých tzv. „úradoch“ boli ich tzv. „zamestnanci“ ochotní, no na iných boli zase extrémne neochotní (s neľudským prístupom) a ledva som z nich dostal odpoveď na moju jasne položenú otázku, nehovoriac o tom, že informácie (odpovede) na jednu a tú istú moju otázku, súvisiacu s overovaním, sa od rôznych tzv. „úradníkov“ rozchádzali a mali v tomto evidentne veľký zmätok. Na základe mojich negatívnych skúseností a tiež skúseností mojich známych, ktorých som touto prácou, spojenou s prevzatím a overovaním dokumentov poveril, prietahov a neochoty zo strany niektorých tzv. „úradníkov“ a celkovo - na hlavu postavených a zdravý rozum postrádajúcich skúseností, spojených s touto extrémnou byrokraciou, by som mohol napísať samostatný list. A čo je najpodstatnejšie - keď by nešlo o nič iné, tak už len zo samotného princípu nebudem predsa vedome podporovať tento korporátny protiludský otročský systém, ktorý som za celý môj život, žiaľ, finančne podporil a stále nedobrovoľne a vynútené podporujem už viac, než dosť. Z týchto dôvodov prikladám originál len vybraným tzv. „inštitúciám“ a zvyšku korporáciám posielam „len“ vyhotovené kópie, kde je na každom jednej kópii dokumentu jasne vidieť evidenčné číslo, pod ktorým je daný dokument vedený v tzv. „databázi softvérového systému Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky“ - jedná sa konkrétne o tzv. „Elektronický denník znalca (tímočníka, prekladateľa)“ - skratka „EDZ“. V prípade potreby (vašeho dodatočného vyžiadania) a ak tak uznám za vhodné, vám viem originálny dokument dodatočne zaslať.